
BIBLIOPHILE WERKE

Bibliophile Werke

Anonym

1 Ludwig I. König von Bayern und sein Wirken für Staat, Wissenschaft und
Kunst. Leipzig 1853. 16 S., 9 Tfn.

Halbleinen, bestoßen

350.00

2 Diccionario universal das moedas assim metallicas, como ficticias,
imaginarias, ou de conta, e das de fructos, conchas, & c. que se conhecem
na Europa, Asia, Africa, e America. Lissabon 1793. X, 375 S.

Ganzleder, bestoßen

300.00

3 Beschreibung der Feier des Jubelfestes der Reformation zu Biberach, in den
Jahren 1717 und 1817. Zum Besten der Erwerbschule daselbst. Ulm 1817.
VIII, 96 S. eine Tfn. beigebunden.

Älterer Pappband, wenige Markierungen im Text

250.00

Appel, J.

4 Appel´s Repertorium zur Münzkunde des Mittelalters und der neueren Zeit.
Band 1 - 4 in 7 Bänden komplett. Pesth 1820-1822, Wien 1824-1829. XXVI,
600 S., Münzmesser; VIII, 416 S., 2 Tfn; S. 417-1020, 3 Tfn.; 640 S., 1 Tf.;
IV, S. 641-1258, 12 Tfn.; VIII, 616 S., 4 Tfn.; XII, S. 619-1112, 2 Tfn.

Älteres Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken teilweise brüchig und
eingerissen

550.00

Arneth, J.

5 Synopsis Numorum Romanorum qui in Museo Caesareo Vindobonensi
Adservantur. Vindobonae 1842. XXI, 298 S.

Pappband, obere Ecke der ersten und letzten Seiten mit Schaden ohne
Textverlust

80.00

Becker, W.G.

6 Zweihundert seltene Münzen des Mittelalters: in genauen Abbildungen mit
historischen Erläuterungen. Dresden 1813. 3 Bl., 102 S., 2 Bl., 7 Tfn.

Halbleder, bestoßen, Ausschnitt auf dem Titelblatt ohne Textverlust,
teilweise stockfleckig

250.00
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Beger, L.

7 Thesaurus Brandenburgicus selectus sive gemmarum et numismatum
græcorum, in cimeliarchio electorali brandenburgico, elgantiorum series.
Kölln an der Spree 1696. Folio. Frontispiz, 18 unpaginierte S., 524 S., 44
unpaginierte S. (Index), zahlreiche Abb.; Ders. Thesauri electoralis
brandenburgici coninuatio sive numismatum romanorum quæ in
cimeliarchio electorali brandenburgico asservantur, tam consularium quam
imperatoriorum, series selecta. Berlin - Leipzig o. J. (vor 1701). Frontispiz,
14 unpaginierte S., S. 525-870, 32 unpaginierte S. (Index).; Ders. Thesauri
regii et electoralis brandenburgici volumen tertium: continens antiquorum
numismatum et gemmarum, quæ cimeliarchio regio-electorali
brandenburgico nuper accesssére, rariora: ut & supellectilem antiquariam
uberrimam, id est statuas, thoraces, clypeos, imagines tàm Deorum, quàm
Regum & illustrium: Item vasa & instrumenta varia, eaque inter, fibulas,
lampades, urnas: quorum pleraque cum Museo Belloriano, quædam &
aliunde coemta sunt. Kölln an der Spree o. J. (nach 1701). Folio. Frontispiz,
10 unpaginierte S., 472 S., 30 unpaginierte S. (Index), zahlreiche Abb. und
einige Tfn. 3 Bände.

Modernes Halbleder, stockfleckig, Band 1 teilweise mit Flecken und alte
handschriftliche Ergänzung des Titelblattes, Vorwortes und der S. 1 - 8

800.00

Bizot, P.

8 Histoire métallique de la république de Hollande. 1. und 2. Band. Dazu:
Supplément à l'histoire métallique de la république de Hollande, dans
lequel, outre plusieurs médailles qu'on a ajoutés, depuis la naissance de la
République, jusqu'à la fin de l'année 1689, on verra toutes celles qui ont
été frappées sur l'expédition de S. A. le Prince d'Orange, Roi d'Angleterre &
sur son couronnement. Et les tombeaux des personnages qui ont sacrifié
leur vie pour la Hollande leur Patrie. Amsterdam 1688-1690. Avertissement,
160 S. mit zahlreichen Textkupfern; S. 160- 315 mit zahlreichen
Textkupfern, Remarques, Table; 16 S. Avertissement, 256 S. mit
zahlreichen Textkupfern, 56 S., Table. 3 Bände.

Einheitliches zeitgenössisches Ganzleder, etwas bestoßen

400.00

Bolzenthal, H.

9 Skizzen zur Kunstgeschichte der modernen Medaillen-Arbeit (1429 - 1840).
Berlin 1840. IV, 328, XI S. Register, 30 Tfn.

Pappband, bestoßen, teilweise fleckig, Rücken mit Abplatzungen

50.00
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Bonneville, P.-F.

10 Traité des monnaies d'or et d'argent, qui circulent chez les differens
peuples; examinées sous les rapports du poids, du titre et de la valeur
réelle, avec leurs diverses empreintes. Paris 1806. XL, 250 S., summa 188
Tfn.

Halbleder, bestoßen

450.00

Cinagli, A.

11 Le monete de' Papi descritte in Tavole Sinottiche. Fermo 1848. V, 480 S., 4
Tfn.

Halbleinen, wenige Anmerkungen im Text

350.00

Combe, C.

12 Veterum Populorum et Regum Numi qui in Museo Britannico adservantur.
London 1814. XVI, 246 S., Index, 15 Tfn. Dazu beigebunden: Bosset, C.P.
de: Essai sur les medailles antiques des iles de Cephalonie et d´ithaque.
London 1815. 30 S., 5 Tfn.

Halbleder, bestoßen, alter Rücken mit neuem Leder unterlegt

450.00

Eckhel, J.

13 Elementa rei numariae veterum sive Josephi Eckhelii prolegomena
Doctrinae Numorum. Cum brevi annotatione et III tabulis. Leipzig 1842. 1
Bl., 192 S., 3 Tfn.

Moderner Pappband, stockfleckig

200.00

Ede, J.

14 A View of the Gold and Silver Coins of all nations exhibited in 450 copper
plate engravings correctly executed by an eminent artist to which is added
in a regular index, the name, weight, assay and value of each. Also Sir
Isaac Newton's Tables of Foreign Gold & Silver coins, made in the Year
1700 by order of the Privy Council. London 1808. 74 S., 34 Tfn.

Modernes Halbleder, teilweise etwas fleckig

150.00
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Evelyn, J.

15 Numismata. A Discourse of Medals, Antient and Modern. Together with
some account of heads and effigies of illustrious, and famous persons, in
sculps, and taille-douce, of whom we have no medals extant..., London
1697. 3 Bll., 342 S. mit einigen Münzkupfern, Index.

Ganzleder der Zeit, bestoßen, voderes Gelenk gebrochen, teilweise
Wurmspuren

600.00

Faber, W.E:

16 Entwurff Einer Numismatischen Känntnis Der Europäischen Staaten / Nach
ihren Abtheilungen. Bestehend In einer Sammlung Der Mehresten Thaler /
Raresten Müntzen und Medaillen Seit der Zeit / Da harte Silber-Sorten zu
prägen angefangen worden. Ohne Ort 1747. Titelblatt, 2 unpaginierte, 757,
5 unpaginierte S.

Ganzleder, etwas bestoßen

450.00

Finauer, P.P.

17 Baierische Münzbelustigung, darinnen Schaustücke, Ducaten, Thaler und
andere merkwürdige Gold- und Silbermünzen zu finden, die richtig im
Kupfer abgebildet, aus der Geschichte beschrieben und erläutert worden.
München 1768. 7 Bl., 190 S., 9 Tfn. Dazu beigebunden: Georg, B.:
Auserlesene und nützliche Neuigkeiten für alle Münzliebhaber. 1. - 20.
Stück. Nürnberg 1769 - 1772. 4 Bl., 398 S. mit zahlreichen Tfn., Register.

Älterer Pappband, etwas bestoßen, Wasserfleck bei Bauer´s Werk

600.00

Florez, H.

18 Medallas de las colonias, municipios y pueblos antiguos de España. Madrid
1757 - 1773. 3 Teile. 7 Bll., 408 S., 23 Tfn.; 1 Bll., S. 409 - 684, Tfn 24 -
58; Frontispiz, 5 Bll., 292 S. mit Abb., Tfn. 59 - 67, 8 Tfn., 2 Bl. Index. 3
Bände.

Modernes Halbleder, teilweise etwas fleckig, Band 3 mit Wasserfleck

800.00

Forcella, H.

19 Numismata aliquot sicula nunc primum a marchione Henrico Forcella edita.
Neapel 1825. 41 S., 3 Tfn.

Älterer Pappband, etwas bestoßen

180.00
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Gaetani, P.A.

20 Museum Mazzuchellianum, seu Numismata Virorum doctrina praestantium,
quae apud Jo. Mariam Comitem Mazzuchellum Brixiae servantur. Vendig
1761 - 1763. 2 Teile, komplett. XXIII, 455 S., 100 Tfn. ; XXVI, 430 S., Tfn.
101 - 208 Tfn. 2 Bände.

Ganzpergament der Zeit, Ecken bestoßen, teilweise Wurmspuren

2’500.00

Godonnesche, N.

21 Médailles du règne de Louis XV. Ohne Ort und Jahr. Frontispiz, Titelblatt
und Widmungsblatt in Kupferstich, 54 einseitige gestochene Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

280.00

Goltzius, H.

22 De re nummaria antiqua, opera quae extant universa. Tomus primus. 2
Teile. Romanae et Graecae antiquitatis monumenta e priscis numismatibus.
Antwerpen 1708. X, 4 Bl., 288 S., Index. Thesaurus rei Antiquariae
Huberrimus, ex antiquis tam numismatum quam marmorum inscriptionibus
pari diligentia qua fide conquisitus ac descriptus, & in locos communes
distributes. Antwerpen 1708. 314 Spalten. ; Tomus secundus. Ludovici
Nonni Commentarius in Nomismata Imp. Iuli Augusti et Tiberi Huberto
Goltzio Scalptore. Antwerpen 1708. 4 Bl., 45 Tfn., 78 S., 81 Tfn., 99 S., 11
Tfn., 39 S., 12 Bll.; Tomus tertius. Ludovici Nonni Commentarius in Huberti
GoltzI Graeciam, insulas, et Asiam Minorem. Antwerpen 1708. 7 Bl., 27
Tfn., 5 Tfn., 326 S., Index. ; Tomus quartus. 2 Teile. Sicilia et Magna
Graecia sive historiae urbium et populorum Graeciae ex antiquis
nomismatibus. Antwerpen 1708. 4 Bl., 35 Tfn., 2 Karten, 326 S., 4 Bl.,
Index. Sicilia historia posterior sive forum. Antwerpen 1708. 96 S., Index.;
In zwei Bänden gebunden.

Holzdeckeleinbände der Zeit mit Schweinslederbezug und zwei Schließen,
Schließbänder fehlen, teilweise fleckig

2’500.00

Grässe, J.G.T.

23 Handbuch der Alten Numismatik von den ältesten Zeiten bis auf Constantin
d. Gr. Leipzig 1853. Text- und Abbildungsband. VI, 241 S.; 72 metallfarbige
Prägedruck-Tafeln mit einer Seite Beschreibung. In einem Band gebunden.

Halbleder, bestoßen und beschabt, teilweise stockfleckig, Buchblock fast
lose

160.00
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Gronovius, J.F.

24 De pecunia vetere. De sestertiis seu, Subsecivorum pecuniæ veteris græcæ
& romanae. Jansonianis 1656 (?). Ohne Frontispiz, 15 Bll., 766 S., Index.

Ganzleder mit reicher Goldverzierung und Ganzgoldschnitt, untere Ecke
leicht geknickt

450.00

Havercamp, S.

25 Nummophylacium Reginae Christinae, quod comprehendit numismata aerea
imperatorum Romanorum, Latina, Graeca atque in coloniis cusa …/
Medailles de grand et moyen bronze du cabinet de la Reine Christine …
gravées aussi délicatement, qu’exactement d’après les originaux par Pietro
Santes Bartolo. Den Haag, De Hondt, 1742. Mit 2 (wiederholten)
gestochenen Titelvignetten, 2 gestochenen Kopfvignetten und 63
Kupfertafeln. 6 Bl., 464 S.

Ganzleder, bestoßen und beschabt, Rücken etwas einegrissen, kleiner
Defekt jeweils an den Kapitalen

750.00

Heroldt, M.H.

26 Dem Münzvergnügen gewidmete Nebenstunden, oder Beschreibung von
hundert Stück merkwürdiger und seltener Gold= und Silber=Münzen,
verfaßt und herausgegeben von Matthaeus Heinrich Heroldt. Nürnberg
1774. Kupferstichtitelblatt, XXXII, 440 S., 100 Kupferstichabb.

Älterer Pappband, bestoßen, Abplatzungen am Rücken

250.00
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Hirsch, J.C.

27 Des Teutschen Reichs Münz-Archiv : Bestehend in einer Sammlung Kayserl.
und Reichs-Münz-Gesetze, Ordnungen, Privilegien über das Münz-Recht,
Kayserl. Rescripten, Reichs-Gutachten, Commissions-Decreten,
Münz-Probations-Reichs- und Crayß-Tags-Abschiede, auch einzeler Chur-
und Fürsten unter sich, und mit denen vornehmsten Reichs-Städten
errichteter Münz-Vereinigungen, Edicten, Valvations-Tabellen etc. nebst
zuverlässigen Nachrichten, vom Teutschen Münz-Wesen überhaupt, in
ältern, mittlern und neuern Zeiten, aus Archiven und Original-Actis Publicis
in chronologischer Ordnung, dem Publico zum Besten, zusammen getragen,
und mit einem Real-Indice versehen. 9 Bände. Nürnberg 1756-1768.
Vorrede, 3 Bll., 426 S., Register; Vorbericht, 7 Bll., 384 S., Register;
Vorbericht, Tabellen, 3 Bll., 422 S., Register; Vorbericht, Tabellen, 3 Bll.,
414 S., Register; Vorbericht, Tabelle, 3 Bll., 458 S., Register; Vorbericht, 3
Bll., 448 S., Register; Vorbericht, 5 Bll., 520 S., Register; Vorbericht, 3 Bll.,
525 S., Register. In 8 Bänden gebunden.

Einheitliches Halbleder, teilweise etwas stockfleckig.

2’500.00

28 Des Teutschen Reichs Münz-Archiv. Bestehend in einer Sammlung Kayserl.
und Reichs-Münz-Gesetze, Ordnungen, Privilegien über das Münz-Recht,
Kayserl. Rescripten, Reichs-Gutachten, Commissions-Decreten,
Münz-Probations-Reichs- und Crayß-Tags-Abschiede, auch einzeler Chur-
und Fürsten unter sich, und mit denen vornehmsten Reichs-Städten
errichteter Münz-Vereinigungen, Edicten, Valvations-Tabellen [et]c.: nebst
zuverläßigen Nachrichten vom Teutschen Münz-Wesen überhaupt, in ältern,
mittlern und neuern Zeiten, aus Archiven und Original-Actis publicis, in
chronologischer Ordnung. Teil 7. Nürnberg 1761. 8 Bll., 520 S., Register.

Älterer Pappband, Buchblock locker

180.00

Joachim, J.F.

29 Neueröfnetes Groschen=Cabinet, Erster bis Vierter Band. 1. - 11. Fach + 1.
und 2. Supplement. In 4 Bänden gebunden. Leipzig 1753 - 1755. 8 Bll., 46
S., 17 Tfn., 176 S., 13 Tfn., 152 S., 27 S. (Verzeichnis derer Heiligen auf
Münzen), 10 Tfn., 64 S. (Ein Dialogus oder Gespräch zwischen dem Gelt
und der Armut, sehr kurzweilig zulesen), 12+172 S., Register, 5 Tfn. 716
S., 43 Tfn.; 750 S., Register, 15 Tfn.; XVIII, 967 S., 11 Bll. Register, 25
Kupertfn. Dazu: Boehmen, J.G. Sächsisches Groschen-Cabinet. Erstes und
zweytes Fach, zur Fortsetzung der Sammlung deutscher Münzen mittlerer
und neuerer Zeiten. Leipzig und Züllichau 1765 und 1769. Vorbericht, 326
S., 12 Tfn., Vorbericht, 278 S., Tfn. 13 - 30, Register. In einem Band
gebunden. Insg. 5 Bände.

Ganzpergament, etwas bestoßen, Fortsetzungsband in modernem Halbleder
gebunden

800.00
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30 Das neu eröfnete Münzcabinet, darinnen merkwürdige und viele bishero
noch nirgends mitgetheilte Gold- und Silbermünzen zu finden, die richtig in
Kupfer abgebildet, beschrieben und erläutert werden. Mit 4 ( wiederholten)
Frontispizen, 4 Titelvignetten, 40 Textholzschnitten, 184 Kupfern auf 98
Tafeln (davon 1 farbig). 14 Bl., 376 S.; 8 Bl., 342 S., 1 Bl.; 6 Bl., 340 S.;
234 S., 2 Bl. und 20 Bl. Gesamtregister. 4 Bände.

Modernes Ganzleinen

500.00

Jobert, P.

31 Einleitung zur Medaillen- oder Münz-Wissenschaft, zum Unterricht für
diejenige, welche zu einer gründlichen Erkenntnus so wohl der Antiquen,
als Modernen Münzen gelangen wollen. Leipzig 1718. Frontispiz, 28, 488 S.,
Register (24 S.), 11 Falttfn.

Ganzpergament

150.00

Köhler, J.D.

32 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 2. Teil.
Nürnberg 1730. Vorrede, 432 S., Register, mit einigen Abb.

Modernes Halbleinen, teilweise etwas stockfleckig

100.00

33 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 3. Teil.
Nürnberg 1731. Vorrede, 442 S., Register, mit einigen Abb.

Modernes Halbleinen, erste Seite am Rand etwas beschädigt

90.00

34 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 4. Teil.
Nürnberg 1732. Vorrede, 454 S., Register, mit einigen Abb.

Modernes Halbleinen

90.00

35 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 5. Teil.
Nürnberg 1733. Vorrede, XXXII, 440 S., Register, mit einigen Abb.

Modernes Halbleinen

90.00

36 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 6. Teil.
Nürnberg 1734. Vorrede, XL, 446 S., Register, mit einigen Abb.

Modernes Halbleinen

90.00
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37 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 7. Teil.
Nürnberg 1735. Vorrede XL, 432 S. mit einigen Abb, Register.

Ganzleder, bestoßen und beschabt, vordere Falz gebrochen

90.00

38 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 9. Teil.
Nürnberg 1737. Vorrede XXXX, 440 S. mit einigen Abb., Register.

Halbpergament, etwas bestoßen

100.00

39 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 10. Teil.
Nürnberg 1738. Vorrede XXXX, 452 S. mit einigen Abb., Register.

Ganzleder, Rücken mit Fehlstelle, beschabt

90.00

40 Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 15. Teil.
Nürnberg 1743. Vorrede VIII, 434 S. mit einigen Abb., Register.

Moderner Pappband

90.00

Köhler, J.T.

41 Vollständiges Ducaten-Cabinet das ist: Historisch-critische Beschreibung
nicht nur derjenigen Goldstücken, welche unter dem Nahmen Ducaten
bekannt sind, sondern auch aller gangbaren Goldmünzen. Hannover 1759 -
1760. Insg. 1029 S., Register. 2 Bände.

Halbleder, etwas bestoßen

500.00

Krämer, G.

42 Bayerns Ehrenbuch. Enthaltend eine numismatische, artistische und
historische Beschreibung und Erläuterung der, der Förderung
vaterländischer Geschichte, Belebung des National-Geistes und Ehrung der
National-Tugenden geweihten Geschichts-Conventions-Thaler und
Denkmünzen, welche seit der Thronbesteigung Koenig Ludwig I. geprägt
worden sind. Nürnberg 1834. Frontispiz, X, 156 S., 3 Tfn.

Pappband, bestoßen

130.00
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Langermann, J.P. / Hartmann, C.H.

43 Hamburgisches Münz- und Medaillen Vergnügen oder Abbildung und
Beschreibung Hamburgischer Münzen und Medaillen, welchem ein
Verzeichnis gedruckter hamburgischer Urkunden und andere Brieffschaften,
auch nötige Register beygefügt worden. Hamburg 1753. 49 Bll., 640 S., 80
gest. Kupfertafeln u. 12 Bll. Register.

Dünner Pergamenteinband

550.00

Liebe, C.S.

44 Gotha nvmaria, sistens thesavri Fridericiani nvmismata antiqva avrea,
argentea, aerea. Amsterdam 1730. Frontispiz, Tit. mit gest. Vign., Portrait,
XXVI, 544 S., 14 Bll., mit gest. Titelvign., 17 gest. Kopfvignetten und 317
numism. Textkupfern.

Ganzpergament, Rücken etwas aufgeplatzt, etwas bestoßen, Seiten am
oberen Rand etwas gebräunt

450.00

Lilienthal, M.

45 Vollständiges Thaler-Cabinet das ist, Historisch-Critische Beschreibung
Derjenigen zweylöthigen Silber-Münzen, welche unter dem Namen Der
Reichs-Thaler bekannt sind, und seit drittehalbhundert Jahren her von
Kaysern, Königen, Churfürsten, Päbsten, Bischöffen, Herzogen, Fürsten,
Grafen, Freyherren, Republiken und Städten auf allerhand Begebenheiten
sind geschlagen worden. 2. Auflage Königsberg und Leipzig 1747. 10, 802
S., Register, 1 Tf.

Ganzpergament, wenige Anmerkungen

200.00

Lochner, J.H.

46 Samlung merkwürdiger Medaillen. In welche[n] wöchentlich ein curieuses
Gepräg, meistens von modernen Medaillen, ausgesuchet, und nicht nur
fleisig in Kupfer vorgestellt, sondern auch durch eine historische
Erläuterung hinlänglich erkläret, nun aber, so wol mit vollständigen
Registern, [...] an das Licht gegeben worden. Erstes bis achtes Jahr
(komplett). Nürnberg 1737 - 1744. Frontispiz, Vorrede, 432 S., 53 Abb.,
Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register, 1 Falttf.; Frontispiz,
Vorrede, 424 S., 52 Abb., Register, 1 Tf.; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53
Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 52 Abb., Register, 1 Tf.;
Frontispiz, Vorrede, 420 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S.,
53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register. 8 Bände.

Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken teilweise mit Fehlstellen,
stockfleckig

750.00
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Loon, G. van.

47 Beschryving der Nederlandsche Historiepenningen: Of beknopt Verhaal
van't gene federt de Overdracht der Herrschappye van Keyzer Karel den
Vyfden op Koning Philips Zynen Zoon, Tot het fluyeten van den
Uytrechtschen Vreede. 4 Bände, Gravenhaage: Christian van Lom, Isaac
Vaillant, Pieter Gosse u. w. 1723-1731. Titelkupfer, 574, 38 S., Register 28
S.; 562 S., Register 38 S.; 556,10 S., Register 38 S.; 697 S., Register 35 S.,
jeweils mit zahlreichen wunderschönen Kupferabb.

Ganzleder, bestoßen und beschabt, Rücken teilweise eingerissen,
stellenweise braunfleckig bzw. gebräunt

950.00

48 Hedendaagsche penningkunde, Zynde eene Verhandeling van den
oorspronk van 't geld, De opkomst en 't onderscheyd der
gedenkpenningen; Den aardt en de Rekenwyze der legpenningen; De wyze
van 't syfferen der Ouden, den oorspronk der Syfferletteren
Toverpenningen en Noodmunten. Mitsgaders Van de vaste Grondregelen,
die in 't ontwerpen, vergaderen, schikken en behandelen der Penningen
moeten worden inachtgenomen. Graavenhaage 1734. Vorbericht, 389 S.
mit zahlreichen Münzkupferstichen, 13 Bll. Bladwyzer. Dazu beigebunden:
Loon, G. van: Geschicht-historiaal rym of rymchronik,. Van den Heer Klaas
Kolyn, Benedictiner Monik der Abtdye te Egmont; beginnende met den
Simberschen Vloed en eyndigende met de Dood van Graf Dirk, Vader van
Florents den III., Graaf van Holland,.. Graavenhaage 1745. XII, 477 S., 6
Bll. Bladwyzer.

Ganzpergament, bestoßen, stockfleckig, Rücken unterlegt mit Leinen,
teilweise Abplatzungen und Rücken etwas eingerissen, Ränder gebräunt

450.00

Lotichius, J.P. / Hennin, H.C. von

49 Historia Augusta Imperatorum Romanorum A C. Julio Caesare usque ad
Josephum Imperatorem Augustissimum. Amsterdam 1710. Frontispiz, 5 Bl.,
290 S. mit einigen Abb. Dazu beigebunden: Hamelow, H: Imperatores
Romani a Julio Caesare, usque ad sacratissimum Imperatorem. Qui nunc
rerum potitur, carmine perpetuo descripti. Amsterdam 1710. 29 S.

Ganzleder mit reicher Rückengoldverzierung, bestoßen, entferntes Exlibris

1’300.00
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Madai, D.S. von

50 Vollständiges Thaler-Cabinet. Aufs neue ansehnlich vermehret. 3 Teile und
3 Fortsetzungen in zus. 4 Bänden. Königsberg, Hartungs Erben und Zeise
(Bd. III und Forts. I und II: Zeisens Witwe und Hartungs Erben; Forts. III:
Königsberg und Leipzig, Hartung), 1765-74. Mit 3 gestoch. Frontisp., 6
gestoch. Titelvign. und 12 gestoch. Kopfvign. 4 Bände.

Ältere Pappbände (1.-3. Teil), bestoßen, Ganzleder der Zeit
(Fortsetzungsband), Rücken etwas eingerissen

400.00

Mechel, C. de

51 Explication historique et critique des médailles de l’oeuvre du chevalier
Hedlinger précédé de l’éloge historique de ce célébre artiste. Basel 1778.
XXXIV, 64 S., 40 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen und beschabt, auf der ersten Seite kleiner Fleck

480.00

Menestrier, C.F.

52 Histoire du Regne de Louis Le Grand. Par les médailles, emblêmes, devises,
jettons, inscriptions, armoiries, et autres monumens publics. Paris 1700.
Kupfertitel mit Vign., gest. Portr.-Front., gest. Front., 93 Tfn. (2 gefalt.) und
zahlr. Textkupfern und Initialen. 80 S., 4 Bll.

Ganzleder der Zeit, etwas bestoßen und stockfleckig

600.00

53 Histoire du Roy Louis Le Grand. Par les médailles, emblêmes, devises,
jettons, inscriptions, armoiries, et autres monumens publics. Paris 1693. 64
Bl., 2 Falttfn., 59 ganzseitige Textkupfer.

Ganzleder, bestoßen, Wasserfleck auf den letzten Seiten

350.00

Moehsen, J.C.B.

54 Beschreibung einer berlinischen Medaillen-Sammlung, die vorzüglich aus
Gedächnis-Münzen berühmter Ärtzte bestehet. 2 Teile (komplett). Berlin &
Leipzig 1773 - 1781. 6 S., XVI, 436 S. mit einigen Kupferstichabbildungen,
6 S. Register; 10 S., 576 S., 6 S. Register, 3 Tfn. Beigebunden: Ders.:
Beiträge zur Geschichte der Wissenschaften in der Mark Brandenburg von
den ältesten Zeiten an bis zu Ende des sechzehnten Jahrhunderts. Berlin
und Leipzig 1783. 12 S., 226 S., 1 Tf. 2 Bände.

Ganzleder, erster Band dem älteren Band nachempfunden

550.00
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Monterchi, G.

55 Rariora Maximi Moduli Numismata. Selecta ex Bibliotheca Emincentiss &
Reverendiss. Principis Casp. Carpegnae, S.R. E. Cardinalis. Amsterdam
1685. 10 Bll., 168 S., darunter 25 ganzseitige gestochene Münztfn.;
Beigebunden: Selecti Nummi duo Antoniniani, Quorum primus Anni Novi
Auspicia, alter Commodum & Annium Verum Caesares exhibet. Ex
Bibliotheca Emin. Principis Camilli Cardinalis Maximi, editi a Jo. Petro
Bellorio. Amsterdam 1685. 51 S.

Ganzpergament der Zeit, Einband etwas fleckig, Einband löst sich leicht,
wenige Anmerkungen auf dem Vorsatz

250.00

Negelein, J / Körnlein, M.

56 Thesaurus Numismatum Modernum Huius Seculi. Historische
Gedächtnis-Münzen des gegenwärtigen Seculi. Lat. et Germ. cum
Supplementus et Indicibus 1700 - 1709. Nürnberg 1711 - 1717. 238 S.; S.
239 - 554; S. 555 - 873; S. 875 - 969; S. 971 - 1097, 1 Kupferdoppeltf.,
Index. Jeweils mit vielen Kupferabb. In einem Band in Halbleder gebunden.
Tadelloses und sehr ansprechendes und frisches Exemplar. Seltenes Werk.;
Dazu beiliegend die höchst seltene, meist fehlende 1. Lieferung des 2.
Bandes mit den Historischen Gedächtnismünzen des Jahres 1710. Nürnberg
1720. 3 Bll., 87 S. mit zahlreichen Kupferabb. Zeitgenössischer Pappband,
etwas bestoßen. Mit Bibliotheksstempel.; Mehr nicht erschienen!

Halbleder und Pappband

1’800.00

Nieupoort, G.H.

57 Rituum qui olim apud Romanos obtinuerunt succincta explicatio Ad
intelligentiam Veterum Auctorum facili methodo conscripta. 9. Auflage
Berolini 1751. Frontispiz, XXXII, 513 S., Index, 12 Tfn.

Halbpergamenteinband, Seiten teilweise etwas wellig, Einband fleckig und
bestoßen

90.00
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Noris, F.H.

58 Annus et epochae Syromacedonum in vetustis urbium Syriae nummis
praesertim Mediceis expositae. Additis Fastis consularibus anonymi omnium
optimis. Accesserunt nuper Dissertationes de paschali Latinorum cyclo
annorum LXXXIV. Ac Ravennate annorum XCV. Leipzig 1696. 7 Bll., 565 S.
mit Abb., Index. Beigebunden: Ders. Dissertationes Tres: superioribus
quinque adjectæ ; Quarum Prima Fastos Consvlares Anonymi, e codice
Manuscripto Bibliothecæ Cæsareæ depromptos, exhibet & illustrat: adjecta
Epistola ad doctissimum virum Antonium Pagi, de Nummo Herodis Antipæ;
Altera Cyclvm Paschalem Latinorvm annorum LXXXIV dilucidat; Tertia
Cyclvm Paschalem Ravennatem annorum XCV explicat. Leipzig 1696. 252 S.

Modernes Halbleder, teilweise etwas fleckig

300.00

Occo, A.

59 Imperatorum Romanorum Numismata a Pompejo Magno ad Heraclium ab
Adolfo Occone olim congesta, Augustorum iconibus, perpetuis
historico-chronologicis notis, pluribusque additamentis Jam illustrata a
Francisco Mediobarbo Birago... nunc vero ab innumeris mendis expurgata,
ac sac. Caesareae et Reg. Catholicae majestati invictissimi et clementissimi
Caroli VI. Rom. Imp. semper Ausgusti exhibita, additionibus usque bac
desideratis, Criticisque observationibus exornata, curante Philippo Argelato
Bononiensi. Mailand 1730. Frontispiz, 12 Bll., 624 S. mit zahlreichen
Münzkupfern.

Ganzleder der Zeit, bestoßen und beschabt, Gelenke gebrochen, teilweise
etwas fleckig, Buchblock stabil

500.00

Poinsinet de Sivry, M.

60 Nouvelles Recherches sur la Science des Médailles, Inscriptions, et
Hiéroglyphes Antiques. Maestricht 1778. VI, 192 S., 6 Tfn.

Halbleder, Ecken bestoßen

350.00

Praun, G.S.A. von

61 Gründliche Nachricht von dem Münzwesen insgemein, insbesondere aber
von dem Teutschen Münzwesen älterer und neuerer Zeiten. Wie auch von
dem Französischen, Spanischen, Niederländischen, Englischen, und
Dänischen Münzwesen. Zweyte und vermehrte Auflage. Helmstadt 1741.
Vorrede, 476 S., Errata.

Halbleinen

140.00
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Reinhardt, J.C.

62 Kupfer-Kabinet, oder: Beschreibung einer großen Anzahl Kupfermünzen der
neuern Zeiten. Eisenberg 1827 - 1828. 4 Bl., 240 S.; 7 Bl., 328 S.; VIII, 364
S., Münzenmesser. 3 Bände. Einheitlich gebunden.

Pappbände, bestoßen, teilweise Fehlstellen am Rücken, Anmerkungen im
Text

150.00

Sander, G.H.

63 Sammlung rarer Gold und Silbermünzen, historisch und kritisch
beschrieben. Leipzig 1751. Vorbericht, 100 S.mit zahlreichen Textkupfern.;
Erste Fortsetzung: Leipzig 1752. Vorbericht, Inhalt, 104 S. mit zahlreichen
Textkupfern. In einem Band gebunden.

Pappband der Zeit, bestoßen

180.00

Schnobel, J.H.

64 Lübeckisches Münz- und Medaillenkabinet gesammlet von Ludolph Heinrich
Müller, mit erläuternden Anmerkungen und vorangesetzter Münzgeschichte.
Lübeck 1790. 184 S.

Halbleder, etwas bestoßen, Rücken erneuert

270.00

Schulthess-Rechberg, K.G.

65 Thaler-Cabinet. Beschreibung aller bekannt gewordenen Thaler. Bd. 1:
Kaiser und Könige, XII, 788 S.; Bd. 2.1: Päpste und Erzbischöfe, 378 S.;
Bd. 2.2: Bischöfe, Ordensmeister, Aebte, Pröpste und Aebtissinnen, 398 S.
Wien 1840-1846, Bd. 3.1.: Anhalt-Braunschweig, 463 S.; Bd. 3.2.:
Braunschweig (Fortsetzung), Fränkische und Schwäbische Kreismünzen,
Geldern und Henneberg, Frontispiz, XVI, 242 S. München 1862-1867. Alles
Erschienene in einheitlichen 3 Bänden.

Älteres Halbleder, Rücken beschädigt, bestoßen

400.00

Schwarzenau, J.L.V.

66 Ansehnlicher Vorrath von Thalern und Schaustücken des Landgräflichen
Hessischen Gesamthauses. Nebst einer Aufzeichnung von hauptraren, theils
noch nicht beschriebenen, schon wirklich besitzenden oder annoch
suchenden Cabinets-Münzen. Regensburg 1776. Mit gest. Front., gest.
Titelvign. u. 16 Textkupfern. 6 Bl., 246 S.

Pappband mit neuem Rückenschild, etwas bestoßen

150.00
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Soothe, J.C. von

67 Auserlesenes und höchst ansehnliches Ducatencabinet, welches wegen
vieler darin vorkommenden und noch nicht beschriebene Stücke als ein
Beytrag zum Köhlerischen Ducatencabinet angesehen und genutzet kann.
Hamburg 1784. XXIV, 254 S. Wenige Anstreichungen.

Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken teilweise eingerissen

250.00

Spanheim, le Baron de

68 Les Cesars de l'Empereur Julien, traduits du grec par feu Mr. le Baron de
Spanheim, avec des Remarques & des Preuves, enrichies de plus de 300
Medailles & autres Anciens Monumens. Graves par Bernard Picart le
Romain. Amsterdam 1728. 2 Teile in einem Band. Frontispiz, XLII, 286 S.
mit zahlreichen gestochenen Vignetten im Text, 196 S.

Ganzleder, bestoßen und beschabt, Buchblock etwas locker

400.00

Sperling, O.

69 Dissertatio de nummis non cusis tam veterum quam recentiorum.
Amsterdam 1700. 3 Bll., 280 S., Index.

Ganzpergament

700.00

Spies, J.J.

70 Der brandenburgischen historischen Münzbelustigungen. 1. - 5. Teil.
(komplett). Anspach 1768 - 1774. XXII, 425 S., Register; VIII, 422 S.,
Register; Vorrede, 418 S., Register; Vorrede, 411 S., Register; Vorrede, 388
S. 5 Teile in 3 Bänden gebunden.

Neueres Halbleder, etwas bestoßen und teilweise stockfleckig

900.00
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Tentzel, W. E.

71 Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinet von Gedächtniß-Müntzen und
Schau-Pfennigen, welche die Chur- und Fürsten zu Sachsen Albertinischer
Haupt-Linie prägen und verfertigen laßen. 4 Teile in 1 Band. Dresden 1705
- 1713. Mit gest. Front. u. 94 Kupfertfn. 16 Bll., 744 S., 1 Bl., S. 521-658
(so kpl.), 56 Bll. Register. Die 3 äußerst seltenen Supplementstafeln im
Original beiliegend; Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinet von
Gedächtniß-Müntzen und Schau-Pfennigen, welche die durchlauchtigsten
Chur- und Fürsten Ernestinischer Haupt-Linie prägen und verfertigen laßen.
4 Teile in 1 Band. Dresden 1705 - 1710. Mit gest. Front. u. 96 Kupfertfn. 13
Bll., 1004 S., 58 Bll. Register. Die 4 äußerst seltenen Supplementstafeln im
Original beiliegend. 2 Bände.

Ganzpergament der Zeit, minimal stockfleckig

950.00

Texier, P.

72 Verzeichniß der auserlesenen und höchtsansehnlichen Thalersammlung des
zu Halle verstorbenen Hofraths David Samuel von Madai welche den 15ten
September und folgende Tages des laufenden 1788sten Jahres auf dem
Eimbeckischen Hause zu Hamburg durch den Markler Pierre Texier
öffentlich verkauft werden soll. Hamburg 1788. XXVIII, 522 S.

Ganzleinen, auf den letzten Seiten etwas fleckig, teilweise stockfleckig

300.00
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Trésor de numismatique et de glyptique

73 Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles,
monnaies, pierres gravées, bas-reliefs, etc. tant anciens que modernes, les
plus intéressants sous le rapport de l'art et de l'histoire; gravés par les
procédés de M. Achille Collas.; 11 Teile in 5 Bänden gebunden. Privat
nummeriert von 5 bis 9.; Teile 2 und 3: Médailles coulées et ciselées en
Italie aux XVe et XVIe siècles. Partie I. Paris 1834. 33 S., 40 Tfn. Beigefügt:
Ders.: Partie II. Paris 1836. 40 S., 44 Tfn. In einem Band (5) gebunden.;;
Teile 16 und 14: Choix de Medailles exécutées en Allemagne aux XVIe et
XVIIe Siecles. Paris 1841. 102 S., 48 Tfn., Choix histoire des médailles des
papes, depuis le milieu du XVe siècle jusqu'à nos jours. Paris 1839. 54 S.,
48 Tfn. In einem Band (6) gebunden.;; Teil 8: Médailles françaises, depuis
le règne de Charles VII jusqu'à celui de Louis XVI. Première partie. Paris
1836. 60 S., 58 Tfn. Band 7.;; Teile 9 und 10: Médailles françaises, depuis
le règne de Charles VII jusqu'à celui de Louis XVI. Deuxième partie, Oeuvre
de Dupré et Warin. Paris, 1834. 26 S., 32 + 4 Tfn., Médailles françaises,
depuis le règne de Charles VII jusqu'à celui de Louis XVI. Troisième partie.
Paris, 1837. 60 S., 56 Tfn. In einem Band (8) gebunden;; Teile 4 - 6:
Sceaux des rois et reines de France. Paris 1834. 19 S., 28 Tfn., Sceaux des
grands feudataires de la couronne de France. Paris 1836. 44 S., 32 Tfn.,
Sceaux des communes, communautés, évêques, abbés et barons. Paris
1837. 42 S. 24 Tfn., Sceaux des rois et reines d'Angleterre. Paris, 1835. 16
S., 37 Tfn. In einem Band (9) gebunden.

Halbleder, Kapitale oben und unten mit neuem Leder verstärkt, teilweise
stockfleckig

1’000.00

74 Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles,
monnaies, pierres gravées, bas-reliefs, etc.Médailles de la Révolution
française, depuis l'ouverture des Etats généraux (5 Mai 1789) jusqu'à la
proclamation de l'Empire (18 Mai 1804). Paris 1836. 4 unpaginierte, 139 S.,
96 Tfn.

Modernes Halbleder, stockfleckig

300.00

Vaillant, J.

75 Numismata Imperatorum Romanorum praestantiora a Julio Caesare ad
Tyrannos usque per Joannem Vaillant. 3 Bände. De aureis et argenteis.
Rom 1743. XL, 347 S. mit Abb.; VII, 452 S. mit Abb.; VIII, 372 S. mit Abb.

Halbleder, bestoßen und beschabt, bei Band 3 vorderer Buchdeckel fast
lose

500.00
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Wagner, P.S.

76 Gründliche Nachricht von Ankunfft, Gepräge, Gewicht und Werth derer in
Sachßen, Thüringen und Meißen gemüntzten Groschen. So wohl von denen
daselbst im Handel und Wandel vormahln gebräuchlichen Schock-Groschen
als auch von denen daher entstandenen Steuer-Schocken. Zur Erkäntnüß
derer darauff gerichteten Stifftungen und Diplomatum auch darnach
bewilligten Steuern und Schatzungen ertheilet. Wittenberg 1728. 4 Bl., 160
S., Register, 14 Tfn. ; Älterer Pappband, bestoßen, mit goldenem
Wappenprägung auf dem Deckel.; Dazu beigelegt: Nachlese zu S.P.
Wagner´s gründliche Nachricht etc., derer in Sachsen, Thüringen und
Meißen gemüntzten Groschen. Leipzig 1881. 8 Tfn. Lose Blätter in
Broschurumschlag, untere Ecke repariert.

320.00

Wallraf, F.

77 Beschreibung der köllnischen Münzsammlung des Domherrn und
kurfürstlich-weltlichen Hofgerichtspräsidenten von Merle. Köln 1792. 13 Bl.,
598 S.

Älterer Pappband, bestoßen, wenige Abplatzungen, einige handschriftliche
Anmerkungen

160.00

Wambolt, Freiherr von

78 Katalog des großen Freiherrlich von Wambolt'schen Münzkabinets in
Heidelberg. I. Teil: Groschen, II. Teil: Thale, Goldmünzen und Medaillen.
Heidelberg 1833. IV, 320 S.; X, S. 321-759. In einem Band gebunden.

Halbleder, bestoßen, oberes Kapital etwas beschädigt

380.00

Wilde, J. de

79 Selecta numismata antiqua ex musaeo Jacobi de Wilde. Amsterdam 1692. 7
Bll., 212 S., 25 Tfn., 1 Karte, Index.

Ganzpergament, etwas bestoßen

400.00
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Will, G.A.

80 Der nürnbergischen Münz-Belustigungen 1. - 4. Teil.; In welchen so
seltene, als merkwürdige Schau- und Geld-Münzen sauber in Kupfer
gestochen, beschrieben und aus der Geschichte erläutert worden, nebst
einem Vorbericht, die Sammlung der Nürnbergischen Goldgulden
enthaltend. Altdorf 1764 - 1767. Frontispiz, Vorbericht, 422 S., Register;
Frontispiz, 6 Bll., Vorbericht, 422 S., Register; Frontispiz, Vorbericht, 422 S.,
Register; Frontispiz, Vorbericht, 423 S., Register jeweils mit Kupferstichabb.
Der 4. Teil ist sehr selten. 4 Bände.

Einheitliche Pappbände der Zeit mit neuerem Rückenschild, bestoßen

750.00

Würdtwein, S.A,

81 Mainzer Münzen des mittleren und jüngeren Zeitalters zum Behuf der
Geschichte des Vatterlandes gesammlet und beschrieben von Stephan
Alexander Würdtwein, Dechand zu unserer lieben Frauen in Mainz.
Mannheim 1769. 98 S. mit Abb. Dazu beigefügt: ein Einzelheft der von
Peter Ambrosius Lehmann herausgegebenen Zeitschrift "Historische
Remarques über die neuesten Sachen in Europa (Ausgabe vom 12. August
1704) sowie 5 Einzelhefte der von Johann David Köhler in Nürnberg
herausgegebenen "Wöchentlichen Historischen Münz-Belustigung"
(Ausgaben vom 28.12.1729, 8.12.1734, 4.5.1735, 22.8.1736 und
19.9.1736). Sämtliche dieser Hefte enthalten je eine Einzelabhandlung zu
bestimmten Mainzer Gold- und Silberprägungen. Diese Einzelhefte sind aus
den alten Jahrgangsbindungen ihrer Zeitschriften wieder ausgebunden
worden.

Broschur, hinterer Umschlag fehlt

340.00

Zanetti, G.F.

82 De nummis regum Mysiae seu Rasciae ad Venetos typos percussis
commentariolum. Venedig 1750. 32 S., 2 Tfn. Beigebunden: Ders.:
Dell'origine e della antichita' della moneta viniziana ragionamento. Venedig
1750. 2 Bll., 56 S.

Älterer Pappband

400.00

Zepernick, C.F.

83 Die Münzen und Medaillen der ehemaligen Capitel und Sedisvacanzen bei
den Cathedralen und Kirchen der deutschen Erz-, Hoch- und unmittelbaren
Reichsstifter. Halle 1848. VIII, 199 S., 16 Tfn.

Kartoniert, bestoßen, Seiten wellig

100.00
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ALLGEMEINE NUMISMATIK

Allgemeine Numismatik

Adams, J.W.

84 United States Numismatic Literature. Volume I. Nineteenth Century Auction
Catalogues. Mission Viejo 1982. XIII, 270 S.

Halbleinen, etwas bestoßen

40.00

Clain-Stefanelli, E.E.

85 Numismatic Bibliography. München 1985. 1848 S.

Halbleinen

75.00

Galani-Krikou, M. / Oeconomides, M. / Penna, V. / Touratsoglou, I. / Tsourti, E.

86 Coins & Numismatics. Athen 1996. 215 S. mit zahlreichen Abb.

Halbleinen

35.00

Göbl, R.

87 Numismatik. Grundriß und wissenschaftliches System. München 1987. 315
S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

20.00

Halke, H.

88 Einleitung in das Studium der Numismatik. 3. Auflage. Berlin 1905. XVI +
219 S., 8 Tfn.

Halbeinen

25.00
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Holtz, W.

89 Lexikon der Münzabkürzungen mit geschichtlich-geographischen
Erläuterungen. München 1981. 606 S., darunter 24 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

20.00

Ingholt, H. (Hrsg.)

90 Centennial Publication of the American Numismatic Society. New York 1958.
712 S., 50 Tfn.

Ganzleinen, Ecken etwas bestoßen

40.00

Kahnt, H.

91 Das große Münzlexikon von A bis Z. Anhang: Währungen der Welt.
Regenstauf 2005. 544 S. mit einigen Abbildungen.

Pappband

15.00

Kisch, B.

92 Scales and Weights. A Historical Outline. New Haven/London o.J. (das
Vorwort datiert 1964). XXI, 297 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag beschädigt

40.00

Kluge, B. / Alram, M.

93 Goldgiganten. Das große Gold in der Münze und Medaille. Berlin 2010. 384
S. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert

20.00

Lange, K.

94 Charakterköpfe der Weltgeschichte. Münzbildnisse aus zwei Jahrtausenden.
München 1949. 52 S., 88 Tfn.

Ganzleinen

20.00
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Lipsius, J.G. / Leitzmann, J.

95 Bibliotheca numaria. (A Bibliography of Numismatic Books Printed before
1800. With the Supplement to 1866). Nachdruck Colchester 1977 der
Ausgabe Leipzig/Weissensee 1801/1867. XX, 558 S., IV, 190 S. Dazu
beigelgt: Numismatic literature No. 143 aus dem Jahr 2000. Porteous, J.
Münzen.

Ganzleinen und broschiert

45.00

Martinori, E.

96 La moneta. Vocabolario generale. Con 1600 fotoincisioni nel testo, 140
tavole e 3 indici, presso l'Istituto italiano di numismatica. Rom 1915. VIII,
596 S. mit zahlreichen Abb., 144 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

450.00

Meding, H.R.

97 Die Herstellung von Münzen. Von der Handarbeit im Mittelalter zu den
modernen Fertigungsverfahren. Frankfurt a.M. 2006. 224 S. mit zahlreichen
Abb.

Kartoniert

25.00

Modesti, A.

98 Numismata in Libris. Rom 1997. 816 S. mit wenigen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

100.00

Rentzmann, W

99 Numismatisches Legenden-Lexicon des Mittelalters und der Neuzeit. Erster
Teil. Berlin 1865. VIII, 191 S., Zweiter Teil. Berlin 1866. VI, 247 S.,
Nachtrag. Berlin 1878. 46 S.

Halbleder, Ecken bestoßen, wenige handschriftliche Notitzen

70.00
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Schlickeysen, F.W.A. / Pallmann, R.

100 Erklärung der Abkuerzungen auf Muenzen der neueren Zeit, des Mittelalters
und des Alterthums, sowie auf Denkmuenzen und muenzartigen Zeichen. 3.
Auflage Berlin 1896. VIII, 512 S., 2 Tfn.

Ganzleinen

35.00

Schrötter, F. v.

101 Wörterbuch der Münzkunde. 2. Auflage Berlin 1970. 777 S., 28 Tfn. Dazu:
Kroha, T.: Großes Lexikon der Numismatik. Gütersloh 1997. 544 S. mit
zahlreichen Abb.; Fengler, H. / Gierow, G. / Unger, W.: Lexikon der
Numismatik. 2. Auflage Berlin 1976. 429 S. mit zahlreichen Abb. 3 Bände.

Ganzleinen 2x und Ganzleinen mit Schutzumschlag

30.00

Konvolut (Allgemeine Werke)

102 30 Bücher über die allgemeine Numismatik.

Verschiedene Einbände

30.00
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Antike Numismatik

Akerman, J.Y.

103 A Descriptive Catalogue of Rare and Unedited Roman Coins. From the
earliest period of the Roman coinage, to the extinction of the Empire under
Constantinus Paleologos. With numerous plates from the originals. London
1834. 2 Teile. 506 S.; 512 S., insg. 22 Tfn. 2 Bände.

Leinen, bestoßen, teilweise etwas stockfleckig, Buchblock von Band 1 lose

150.00

Albert, R.

104 Die Münzen der Römischen Republik. Von den Anfängen bis zur Schlacht
von Actium (4. Jahrhundert v. Chr. bis 31. v. Chr.). 1. Auflage Regenstauf
2003. 272 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

15.00

Alexandropoulos, J.

105 Les monnaies de l'Afrique antique 400 av. J.-C. - 40 ap. J.-C. Toulouse
2007. 505 S., 19 Tfn.

Kartoniert

50.00

Alfaro Asins, C. / Arévalo González, A. / Campo Díaz, M. / Chaves Tristán, F. /
Domínguez Arranz, A

106 Historia Monetaria de Hispania Antigua. Dayton 1997. 441 S. mit einigen
Abb.

Broschiert, bestoßen

40.00

Alföldi, A.

107 Caesar in 44 v. Chr. Band 2. Das Zeugnis der Münzen mit einer Revision der
Stempel und Stempelverbindungen von Dr. Wendelin Kellner. Bonn 1974.
XIV, 83 S., 156 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzfolie

250.00
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108 Die monarchische Repräsentation im römischen Kaiserreiche. Darmstadt
1980. XVIII, 323 S., 24 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

90.00

Alföldi, M.R.

109 Dekadrachmon. EIn Forschungsgeschichtliches Phänomen. Wiesbaden
1976. 139 S., 4 Tfn.

Ganzleder

30.00

Allen, D.F.

110 The Coins Of The Ancient Celts. Edinburgh 1980. 265 S., 41 Tfn.

Leinen, etwas bestoßen

45.00

Alram, M. / Klimburg-Salter, D. / Inaba, M. / Pfisterer, M. (Hrsg.)

111 Coins, Art and Chronology II. The First Millennium C. E. in the Indo-Iranian
Borderlands. Wien 2010. 470 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

70.00

Altekar, A. S.

112 Catalogue of the Gupta Gold Coins in the Bayana Hoard. Bombay 1954.
XLVIII, 363 S., 48 Tfn.

Modernes Ganzleinen, Seiten teilweise fleckig, die letzten 20 Tafeln wellig

150.00

Althoff, R.

113 Sammlung Köhler-Osbahr. Band V/1. Byzantinische Münzen und ihr Umfeld.
Anastasius I. (491 - 518) bis Phocas (602 - 610). Duisburg 1998. 211 S.,
darunter 53 Tfn.; Band V/2. Interregnum (Sommer 608 - Ende 610) und
Heraclius (610-641) bis ALexios IV. (1417 - 1447). Duisburg 1999. 336 S.,
darunter 58 Tfn. 2 Bände.

Broschiert

30.00
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ANTIKE NUMISMATIK

Amandry, M. / Hurter, S. / Berend, D. (Hrsg.)

114 Travaux de numismatique grecque offerts à Georges Le Rider. London
1999. XII, 450 S., 50 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40.00

Ashton, R. / Hurter, S. (Hrsg.)

115 Studies in Greek Numismatics in memory of Martin Jessop Price. London
1998. XV, 400 S., 79 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

50.00

Atlan, S.

116 Untersuchungen über die sidetischen Münzen des 5. und 4. Jahrhunderts v.
Chr. Untersuchungen in der Gegend von Antalya 7. Ankara 1967. XXI, 181
S., 12 Tfn.

Halbleinen, Ecken bestoßen

30.00

Aulock, H. von

117 Die Münzprägung des Gordian III und der Tranquillina in Lykien. Istanbuler
Mitteilungen - Beiheft 11. Tübingen 1974. 91 S., 19 Tfn. beigelegt.

Broschiert, etwas bestoßen

35.00

118 Münzen und Städte Lykaoniens. In: Istanbuler Mitteilungen - Beiheft 16.
Tübingen 1976. 95 S., 12 Tfn.

Broschiert

35.00

119 Münzen und Städte Phrygiens. Teil I. In: Istanbuler Mitteilungen Beiheft 25.
Tübingen 1980. 155 S., 30 Tfn.

Broschiert, Einband etwas bestoßen

30.00
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Babelon, E.

120 Les Rois de Syrie, d'Arménie et de Commagène. Paris 1890. Band 1:
CCXXII, 268 S. Mit einigen Abb. und einer Ausklapptf. Band 2: 32 Tfn. In
einem Band gebunden.

Modernes Halbleder

400.00

121 Description historique et chronologique des monnaies de la République
romaine vulgairement appelées monnaies consulaires. Paris/London
1885-1886. XII, LVI, 562 S. mit zahlreichen Abb.; 669 S. mit zahlreichen
Abb.

Ganzleinen, Einband etwas fleckig

110.00

Bahrfeldt, M. von

122 Sammelband mit drei Schriften von Bahrfeldt, M.; 1. Geschichte des älteren
römischen Münzwesens bis circa 200 vor Christi (554 der Stadt). Aus den
hinterlassenen Papieren des Geheimeraths Dr. Karl Samwer. Aus:
Numismatische Zeitschrift Wien. Wien 1883. S. 5 - 215, 4 Tfn., 8 gefaltete
Tabellen; Die Kupfermünzen der ömischen Metelli. Aus: Numismatische
Zeitschrift Wien. Wien 1881. S. 149 - 177, 1 Tf.; Die Münzen der
Flottenpräfekten des Marcus Antonius. Aus: Numismatische Zeitschrift
Wien. Wien 1905. S. 9 - 56, 2 Tfn.

Modernes Ganzleinen

150.00

Baldwin Brett, A.

123 Museum of Fine Arts Boston. Catalogue of Greek Coins. Nachdruck New
York 1974 der Ausgabe Boston 1955. Frontispiz, XVII, 340 S., 115 Tfn.

Ganzleinen im Ganzleinenschuber, Einband löst sich

130.00

Bannert, H. / Piccottini, G.

124 Die Fundmünzen der Römischen Zeit in Österreich. Kärnten 1. Die
Fundmünzen vom Magdalensberg. Klagenfurt 1972. 79 S., 6 Tfn.

Broschiert

30.00
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ANTIKE NUMISMATIK

Barkay, R.

125 Coinage of the Nabataeans. Jerusalem 2019. XVI, 149 S. mit zahlreichen
Abb.

Pappband

100.00

Bastien, P.

126 Le buste monétaire des empereurs romains. Vollständiges dreiteiliges Set.
(Numismatique romaine, essais, recherches et dokuments XIX) Wetteren
1992-1994. 768 und 45 S., 266 Tfn. Dem Textband I lose beigefügt: die
zugehörige, als Klammerbroschur herausgegebene Bibliographie im Umfang
von 20 S. samt der 3 daran anschließenden unpaginierten Seiten mit der
Übersicht des Aufbau dieses Werks. 3 Bände.

Ganzleinen, eine Seite am oberen Rand mit Tesafilm geklebt in Band 3

500.00

127 Le Monnayage de Bronze de Postume. Wetteren 1967. 237 S., 66 Tfn.

Ganzleinen, Einband fleckig, Besitzerstempel auf dem Titelblatt wurde
versucht zu tilgen

150.00

Baumann, H.

128 Pflanzenbilder auf griechischen Münzen. München 2000. 79 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

20.00

Berger, F.

129 Die Münzen der Römischen Republik im Kestner-Museum Hannover.
Hannover 1989. 539 S. mit zahlreichen Tfn.

Pappband

70.00

Bernhart, M.

130 Handbuch zur Münzkunde der römischen Kaiserzeit. Text- und Tafelband.
Halle 1926. 420 S.; 38 S., 102 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

180.00
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131 Die Denkmäler des Forums auf römischen Münzen. SD aus Deutsches
Jahrbuch für Numismatik Jahrgang 1. München 1938. S. 136-152, 5 Tfn.

Ganzleinen

35.00

Besly, E. / Bland, R.

132 The Cunetio Treasure. Roman Coinage of the Third Century AD. London
1983. 199 S., 40 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

250.00

Biaggi, E.

133 Le Preziose Patine dei Sesterzi di Roma Imperiale. Ivrea 1992. 299 S. mit
zahlreichen Abb.

Kunstleder in Schuber

350.00

Blanchet, A.

134 Traité des monnaies gauloises. 2 Teile, komplett. Paris 1905. V, 336 S. mit
zahlreichen Abb., S. 337 - 650 mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. In zwei Bänden
gebunden.

Halbleder, bestoßen, obere Ecke auf den ersten Seiten im Band 2 mit
Knickspur

450.00

Bodenstedt, F.

135 Die Elektronmünzen von Phokaia und Mytilene. Tübingen 1981. 390 S., 63
Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag im Ganzleinenschuber

150.00

136 Phokäisches Elektron-Geld von 600 - 326 v. Chr. Studien zur Bedeutung
und zu den Wandlungen einer antiken Goldwährung. Mainz 1976. 170 S.,
22 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

40.00
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Bopearachchi, O.

137 Monnaies gréco-bactriennes et indo-grecques. Paris 1991. 458 S., 69 Tfn.

Broschiert, bestoßen, wenige Anmerkungen

150.00

Bordeaux, O.

138 Les Grecs en Inde. Politiques et Pratiques Monétaires (IIIe s. a. C. - Ier s.
p. C.). Bordeaux 2018. 324 S. mit wenigen Abb.

Broschiert, etwas bestoßen, untere Ecke geknickt

30.00

Bothmer, D. von / Cody, J. M. / Frel, J. / Houghton, A. / Lorber, C. C. / Mayo, M. E.

139 Of the Wealth Ancient World. The Nelson Bunker Hunt and William Herbert
Hunt Collections. Fort Worth 1983. 329 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleder im Schuber

50.00

Boutin, S.

140 Catalogue des monnaies grecques antiques de lancienne collection Pozzi.
Monnaies frappées en Europe, Maastricht 1979, XIII, 290 S., 2
Monogrammtfn.; 2 Bl., 202 Tfn. 2 Bände.

Orig.-Broschur

45.00

British Museum

141 A catalogue of Greek coins in the British Museum. Forni Nachdruck Bologna
ca. 1963 - 1965. 10.688 S., zahlreiche Textabbildungen, Karten, 952 Tfn.
29 Bände.

Ganzleinen

950.00

Burrer, F.

142 Münzprägung und Geschichte des Thessalischen Bundes in der Römischen
Kaiserzeit bis auf Hadrian (31 v. Chr. - 138 n. Chr.). Saarbrücken 1993.
XXV, 212 S., 5 Diagramme, 21 Tfn.

Broschiert

30.00
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Cahn, H.A.

143 Die Münzen der Sizilischen Stadt Naxos. Ein Beitrag zur Kunstgeschichte
des Griechischen Westens. Chicago 1978. 167 S., 12 Tfn.

Kunstleder

45.00

144 Kleine Schriften zur Münzkunde und Archäologie. Basel 1975. 172 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen

25.00

Cahn, H. / Mildenberg, L. / Russo, R. / Voegtli, H.

145 Antikenmuseum Basel und Sammlung Ludwig. Griechische Münzen aus
Grossgriechenland und Sizilien. Basel 1988. 275 S. mit zahlreichen Abb., 47
Tfn.

Broschiert

25.00

Calciati, R.

146 Corpus Nummorum Siculorum. La monetazione di bronzo. The Bronze
coinage. Band 1-3. Mortara 1983 - 1987. XXXVI, 397 S.; XXVII, 460 S.;
XXV, 425 S. jeweils mit zahlreichen Abb. 3 Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Band 2 und 3 im Schuber

650.00

Callot, O.

147 Catalogue des Monnaies du Musée de Sharjah (Émirats Arabes Unis). Essai
sur les monnayages arabes préislamiques de la péninsule d'Oman. Essay on
the Pre-Islamic Arabian Coinages of the Oman Peninsula. Lyon 2004. 163 S.
mit 11 Tfn.

Broschiert

30.00

Carson, R.A.G.

148 Coins of the Roman Empire. London 1990. 367 S., 64 Tfn.

Ganzleinen im Ganzleinenschuber

100.00
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Casariego, A. / Cores, G. / Pliego, F.

149 Catalogo de Plomos Monetiformes de la Hispania Antigua. Madrid 1987. 175
S., 48 S., 40 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag beschädigt

80.00

Casey, J. / Reece, R.

150 Coins and the Archeologist. 2. Auflage London 1988. 306 S. mit Abb., 8
Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

25.00

Catalli, F.

151 Monete etrusche. Rom 1990. VI, 149 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

40.00

Christ, K.

152 Antike Münzfunde Südwestdeutschlands: Münzfunde, Geldwirtschaft und
Geschichte im Raume Baden-Württembergs von keltischer bis in
alamannische Zeit. I. - V. Teil in zwei Bänden. Heidelberg 1960. 170 S., 196
S. mit 26 Karten, 14 Diagramme, 4 Tfn. 2 Bände.

Broschiert, Einband von Band 2 fleckig

40.00

Cohen, H.

153 Description historique des monnaies frappées sous l'empire romain
communément appelées médailles impériales (deuxième édition). Bände
1-8 (komplett) Paris und London 1880-1892. XXVII, 544 S.; XVI, 446 S.;
426 S.; 532 S.; 545 S.; 570 S.; 496 S.; 510 S., jeweils zahlreiche Abb.

Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückentitels, Band 8
den anderen Bänden nachempfunden, alte Rückentitel bestoßen und
beschädigt

200.00
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Crawford, M.H.

154 Roman Republican Coinage. Nachdruck Cambridge 1987 der Ausgabe
Cambridge 1974. XV, 566 S.; XI, S. 567 - 919, 9 + 70 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen

220.00

Cunningham, A.

155 Coins of Alexander's Successors in the East. Bactria, Ariana, India.
Nachdruck Bologna ohne Jahr der Ausgabe 1884. 337 S., 16 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

30.00

Dattari, G.

156 Catalogo della collezione Dattari. Numi augg. Alexandrini. 380 tavole.
Introduzione supplemento e bibliografia a cura di A. Savio. Triest 2007.
XLVII, 327 Tfn., 26 Tfn., LVII-LXXVII, 31 Tfn.

Ganzleinen

150.00

Davis, N.

157 Greek Coins & Cities. Illustrated from the Collection at the Seattle Art
Museum. London 1967. 221 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

30.00

Davis, N. / Kraay, C.M.

158 The Hellenistic Kingdoms. Portrait Coins in History. London 1973. 296 S.
mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag in Ganzleinenschuber, etwas bestoßen

40.00

Delbrueck, R.

159 Die Münzbildnisse von Maximinus bis Carinus. Berlin 1940. 240 S., 32 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen, Buchblock gebrochen

500.00
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ANTIKE NUMISMATIK

Delestrée, L.-P. / Trache, M.

160 Nouvel Atlas des Monnaies Gauloises. III. La Celtique, du Jura et des Alpes
a la facade atlantique. Saint-Germain-en-Laye 1992. 176 S., 32 Tfn.

Pappband

100.00

Dembski, G.

161 Münzen der Kelten. Mailand / Wien 1998. 250 S., darunter 105 Tfn.

Kartoniert mit Schutzumschlag

100.00

162 Non olet. Das Geld der Römer. Mailand / Wien 2000. 123 S., darunter 33
Tfn.

Broschiert

20.00

Deppert-Lippitz, B.

163 Die Münzprägung Milets vom vierten bis ersten Jahrhundert v. Chr. Typos
V. Aarau 1984. 223 S., 36 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

70.00

Draganov, D.

164 The Coinage of Deultum. Sofia 2007. 475 S. mit 136 Tfn.

Halbleder

120.00

165 The Coinage of the Scythian Kings in the West Pontic Area. Sofia 2015. 309
S. mit zahlreichen Abb.

Pappband, bestoßen

90.00
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166 The Coinage of Cabyle. Sofia 1993. 160 S., 46 Tfn.

Broschiert, Ecken bestoßen und obere Ecke geknickt

30.00

Drost, V.

167 Le Monnayage de Maxence (306-312 apr J.-C.). Zürich 2013. 368 S., 62
Tfn. inkl. CD

Ganzleinen mit Schutzumschlag

90.00

Elmer, G.

168 Die Münzprägung der Gallischen Kaiser in Köln, Trier und Mailand. Mit den
Tafeln aus dem Werk von / Avec les Planches de l'ouvrage de J. de Witte
Recherches sur les Empereurs qui ont Regne dans les Gaules. Nachdruck
Liege 1974. 106 S., 12 + 49 Tfn.

Kunstleder, etwas bestoßen

180.00

Ferchl, F. M.

169 Beschreibung von sechshundert antiken römischen Münzen, welche seit 22
Jahren in Bayern gefunden wurden. Mit Angabe der Fundorte. München
1831. 25 S.

Broschiert, untere Ecke geknickt

45.00

Flament, Ch.

170 Le monnayage en argent d'Athenes. De l'époque archaique a l'époque
hellénistique (c. 550 - c. 40 av. J.-C.). Louvain-la-Neuve 2007. 310 S., 39
Tfn.

Broschiert, marginale handschriftliche Anmerkungen

50.00

Forrer, L.

171 Descriptive Catalogue of the Collection of Greek Coins Formed by Sir
Hermann Weber M.D. 1823-1918. London 1922-1929. 3 Teile in 7 Bänden
gebunden, komplett. 4 Textbände und 3 Tafelbände. Frontispiz, XVI, 377
S.; 579 S.; 473 S.; S. 474 - 996; 318 Tfn. 7 Bände.

Ganzleinen, leichte Gebrauchsspuren, ein Tafelband etwas beschädigt,
teilweise unbeschnitten

4’000.00
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Forrer, R.

172 Keltische Numismatik der Rhein- und Donaulande. Ergänzte Neuausgabe
Graz 1969 der Ausgabe Straßburg 1908 durch K. Castelin. Band 1 + 2. 373
S. mit zahlreichen Abb., 48 Tfn.; 245 S., 1 Karte, 20 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen

80.00

Förschner, G.

173 Die Münzen der Griechen in Italien und Sizilien. Die Bestände des
Münzkabinetts. Melsungen 1986. 230 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

15.00

Franke, P. R.

174 Die antiken Münzen von Epirus. Band 1: Poleis, Stämme und epirotischer
Bund bis 27 v. Chr. Katalog und Forschungen. Text- und Tafelband.
Wiesbaden 1961. XV, 344 S., 1 gefaltete Tabelle, 1 Karte; 67 Tfn.

Orig.-Ganzleinen, die Tafeln in Ganzleinen gebundener Orig.- Mappe

90.00

Franke, P. R. / Barth, M. / Schwarz, H.

175 Schön und Wertbeständig. Antike griechische Münzen aus einer alten
westfälischen Privatsammlung. München 2015. 646 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, letzte Seiten etwas fleckig, etwas bestoßen

50.00

Franke, P. R. / Hirmer, M.

176 Die Griechische Münze. 2. Auflage 1972. 175 S., 220 Tfn., 20 Farbtafeln.

Ganzleinen mit Schutzumschlag in Ganzleinenschuber, Umschlag stark
beschädigt

60.00

Franke, P.R. / Leschhorn, W. / Müller, B. / Nolle, J.

177 Side. Münzprägung, Inschriften und Geschichte einer antiken Stadt in der
Türkei. Saarbrücken 1988. 67 S. mit zahlreichen Abb., 1 Plan.

Broschiert

20.00
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Froehner, W.

178 Les Médaillons de l'Empire Romain depuis le regne d'Auguste jusqu'a
Priscus Attale. Paris 1878. XV, 396 S. mit zahlreichen Abb.

Halbleder, bestoßen, Rücken und vordere Falz brüchig

280.00

Fröhlich, C.

179 Monnaies indo-scythes et indo-parthes du département des Monnaies,
Médailles et Antiques Catalogue raisonné. Paris 2008. 158 S., 29 Tfn.

Broschiert

40.00

Frolova, N.A.

180 Die frühe Münzprägung vom Kimmerischen Bosporos (Mitte 6. - Anfang 4.
Jh. v. Chr.). Die Münzen der Städte Pantikapaion, Theodosia, Nymphaion
und Phanagoria sowie der Sinder. Übersetzt von U. Peter. München 2004.
96 S., 33 Tfn.

Pappband

40.00

Fundmünzen der römischen Zeit in Deutschland

181 Abteilung I: Bayern. 2. Niederbayern. Bearbeitet von Hans-Jörg Kellner.
Berlin 1970. 221 S., 1 Faltkarte.Abteilung IV: Rheinland-Pfalz. 3/1 Trier
(3001-3002) Bearbeitet von M. R.-Alföldi. Berlin 1970. 581 S., 2 Textabb., 1
Faltkarte; Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 4: Münster. Bearbeitet
von B. Korzus. Berlin 1971. 128 S., 1 Typentafel, 1 Fundkarte. Abteilung VI:
Nordrhein-Westfalen. 5. Arnsberg. Bearbeitet von B. Korzus. Berlin 1972.
112 S., 2 Textabb., 1 Faltkarte; Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. 6.
Detmold. Bearbeitet von B. Korzus. Berlin 1973. 104 S., 2 Textabb., 1
Faltkarte. 5 Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschädigt

80.00

Gabrici, E.

182 Problemi di Numismatica Greca della Sicilia e Magna Grecia. Napoli 1959.
166 S. mit einigen Abb.

Broschiert, etwas bestoßen, untere Ecke vom Einband geknickt

70.00
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183 La Monetazione del Bronzo nella Sicilia Antica. Nachdruck Bologna 1975 der
Ausgabe Palermo 1927. 210 S., 10 Tfn.

Broschiert

20.00

García-Bellido, P. / Callegarin, L.

184 Los Cartagineses y la Monetización del Mediterráneo occidental. Madrid
2000. 185 S. mit einigen Abb.

Broschiert

25.00

Gardner, P.

185 A History of Ancient Coinage 700-300 B. C.. Oxford 1918. XVI, 463 S., 11
Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

80.00

186 The Coinage of Parthia. San Diego 1968. VI, 68 S., 11 Tfn.

Broschiert, obere Ecke geknickt

30.00

187 The Coins of the Greek and Scythic Kings of Bactria and India. In the British
Museum. Chicago 1966. LXXVI, 193 S., 32 Tfn.

Ganzleinen

30.00

Gebhardt, R. / Backes, N.J.

188 Münzkatalog römische Republik. Von 290 v.Chr. bis Marcus Antonius. Mit
aktuellen Marktpreisen. Augsburg 1998. 215 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert, bestoßen

20.00
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Giesecke, W.

189 Sicilia Numismatica. Die Grundlagen des griechischen Münzwesens auf
Sicilien. Nachdruck Bologna 1969 der Ausgabe Leipzig 1923. V, 188 S., 27
Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

60.00

Gitler, H. / Tal, O.

190 The Coinage of Philistia of the Fifth and Fourth Centuries BC. A Study of the
Earliest Coins of Palestine. Mailand 2006. 411 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleinen

140.00

Göbl, R.

191 Dokumente zur Geschichte der iranischen Hunnen in Baktrien und Indien.
Wiesbaden 1967. Band 1-4 (komplett). XXII, 276 S.; VII, 352 S., 1 Karte;
XV S., 98 Tf.; XI S., 48 Tfn. In 3 Bänden gebunden.

Ganzleinen, bestoßen und Einband etwas beschmutzt

300.00

192 Donum Burns. Die Kusanmünzen im Münzkabinett Bern und die
Chronologie. Wien 1993. 204 S., 68 Tfn.

Pappband

150.00

193 Antike Numismatik. Text- u. Tafelband. München 1978. 284 S.; 283 S., 176
Tfn., 19 Tabellen, 1 Karte.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

70.00

194 Moneta Imperii Romani. Die Münzprägung des Kaisers Aurelianus
(270/275). Wien 1993. Text- und Tafelband 252 S.; 165 Tfn., 29 Tabellen.
2 Bände.

Broschiert

60.00

195 Die Hexadrachmenprägung der Gross-Boier. Ablauf, Chronologie und
historische Relevanz für Noricum und Nachbargebiete. Wien 1994. 99 S., 14
Tfn.

Pappband

50.00
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196 Typologie und Chronologie der keltischen Münzprägung in Noricum.
(Veröffentlichungen der Kommission für Numismatik, Bamd II) Wien 1973.
154 S., 50 Tfn., 2 gefaltete Blätter mit synoptisch-chronologischen
Schemata.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

35.00

Grierson, P.

197 Catalogue of the Byzantine Coins in the Dumbarton Oaks Collection and in
the Whittemore Collection. 2. Auflage Washington D.C. 1993. Volume 1.
Anastasius I. to Maurice 491-602. XXVI, 383 S., 80 Tfn.; Volume 2. Phocas
to Theodosius III 602-717. Part I. Pochas and Heraclius (602-641). 383 S.,
22 Tfn.; Part II. Heraclius Constantine to Theodosius III (641-717). S.
385-728. Tfn. 23-46; Volume 3. Leo III. to Nicephorus III. 717-1081. Part I.
Leo III. to Michael III. (717-867). IX, 470 S., 29 Tfn.; Part II. Basil I. to
Nicephorus III. (867-1081). VIII, S. 471-887, Tfn. 30-70.; Einheitlich in fünf
Bänden gebunden.

Ganzleinen, Ecken bestoßen, Rücken fleckig

500.00

Haaff, P.A. van´t

198 Saurashtra (c. 450 - 50 BC) Saurasena (c. 500 - 350 BC) Silver
Punchmarked Coinage. Maharashtra 2004. 120 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert, obere Ecke geknickt

30.00

Hamborg, B. / Siebert, A.V. / Vogt, S.

199 Geld, Währung und Finanzen in der griechischen Welt 5.-4. Jahrhundert v.
Chr. Hannoversche Numismatische Beiträge, Band 2. Rahden 2015. 91 S.
mit einigen Abb.

Broschiert

20.00

Hands, A.W.

200 Coins of Magna Graecia: The Coinage of the Greek Colonies of Southern
Italy. London 1909. XII, --337 S. mit Abb., 1 Chart.

Halbleder, bestoßen

150.00

- 41 -



ANTIKE NUMISMATIK

Hansen, S. / Wieczorek, A. / Tellenbach, M. (Hrsg.)

201 Alexander der Grosse und die Öffnung der Welt. Asiens Kulturen im
Wandel. Pulikationen der Reiss-Engelhorn-Museen. Band 36. Mannheim
68159. 447 S. mit zahlreichen Abb. Darunter folgende Beiträge: Die
Münzprägung in Baktrien und Sogdien - von den Graeco-Baktrischen
Königen bis zu den Kuschan; Perser, Alexander und die Seleukiden - Die
Monetarisierung des Orients.

Pappband in Schuber, Rücken geklebt

30.00

Hardetert, P.

202 Propaganda, Macht, Geschichte. Fünf Jahrhunderte Römischer Geschichte
von Caesar bis Theodosius in Münzen geprägt. Gelsenkirchen 1996. 135 S.
mit zahlreichen Abb.

Broschiert, bestoßen, Ecken etwas geknickt

20.00

Harlan, M.

203 Roman Republican Moneyers and their coins 81 BCE - 64 BCE. Citrus
Heights 2012. XVII, 222 S. mit einigen Abb.

Broschiert

50.00

Head, B.V.

204 Historia Numorum. A manual of Greek numismatics. New and enlarged
edition. Oxford 1911. LXXXVIII, 966 S. mit einigen Abb., 5 Tabellen.

Ganzleinen, etwas bestoßen

100.00

205 On the Chronological Sequence of the Coins of Ephesus. Nachdruck Chicago
1979 der Ausgabe London 1880. VI, 89 S., 3 Tfn.

Kunstleder

30.00

206 A guide to the principal coins of the Greeks from circ. 700 B.C. to A.D. 270.
Bearb. von G. F. Hill, neu hrsg. u. ergänzt von G. K. Jenkins und dem
British Museum, Departement of Coins and Medals. London 1965. 108 S.,
52 Tfn.

Leinen

25.00
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Heipp-Tamer, C.

207 Die Münzprägung der lykischen Stadt Phaselis in griechischer Zeit.
(Saarbrücker Studien zur Archäologie und Alten Geschichte, Band 6)
Saarbrücken 1993. 182 S., 32 Tfn.

Broschiert

25.00

Heiss, A.

208 Description générale des monnaies antiques de l'Espagne. Paris 1870. II,
548 S., 68 Tfn.

Halbleder, teilweise etwas stockfleckig

350.00

209 Description générale des monnaies des rois Wisigoths d'Espagne. Paris
1872. III, 185 S., 13 Tfn.

Halbleder

350.00

Hilbert, R.

210 Die Elektronprägung von Milet (Nomismata 9). Bonn 2018.; Band I: 256 S.,
davon 22 Tfn. Band II: S. 257-511, davon 111 Tfn. 2 Bände.

Kartoniert

70.00

Hill, G.F.

211 Coins of ancient Sicily. Westminster 1903. XV, 256 S., 15 Tfn., 1 Karte.

Modernes Ganzleinen

150.00

212 Catalogue o the Greek Coins of Arabia Mesopotamia and Persia. (Nabataea,
Arabia Provincia, S. Arabia, Mesopotamia, Babylonia, Assyria, Persia,
Alexandrine Empire of the East, Persis, Elymais, Characene). Bologna 1965.
CCXIX, 359 S., 55 Tfn.

Ganzleinen, Buchblock gebrochen, an zwei Stellen mit Klebeband befestigt

40.00
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213 Imperial Persian Coinage. Nachdruck Chicago 1977 der Ausgabe o.O. 1919.
17 S., 1 Tfn.

Broschiert

25.00

Hill, P.V.

214 The Undated Coins of Rome A. D. 98-148. London 1970. 215 S. mit 2 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

25.00

Hoover, O. D.

215 Handbook of Coins of Italy and Magna Graecia, Sixth to First Centuries BC.
The Handbook of Greek Coinage Series, Volume 1. Lancaster/London 2018.
LXVIII, 527 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

50.00

216 Handbook of Coins of Sicily (including Lipara). Civic, Royal, Siculo-Punic,
and Romano-Sicilian Issues. Sixth to First Centuries BC. Lancaster / London
2012. LXXXII, 489 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

65.00

217 Handbook of Syrian Coins. Royal and Civic Issues. Fourth to First Centuries
BC. Lancaster / London 2009. LXVIII, 332 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

45.00

218 Handbook of Coins of Baktria and Ancient India. Including Sogdiana,
Margiana, Areia, and the Indo-Greek, Indo-Skythian, and Native Indian
States South of the Hindu Kush. Fifth Century BC to First Century AD.
LXXXV, 389 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

45.00

Houghton, A.

219 Coins from the Seleucid Empire from the Collection of Arthur Houghton.
ACNAC 4. New York 1983. XIV, 122 S., 77 Tfn., 2 Falttfn.

Ganzleinen im Ganzleinenschuber

45.00
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Houghton, A. / Lorber, C. / Hoover, O.

220 Seleucid Coins. A Comprehensive Catalogue. Vollständiges Set, bestehend
aus den jeweils in 2 Teilbände gegliederten Partien I und II, New York 2002
und 2008, beinhaltend: HOUGHTON, A./LORBER, C. Part I, Volume I,
Seleucus I through Antiochus III, Introduction, Maps and Catalogue. New
York 2002. XL, 488 S.; Part I, Volume II, Seleucus I through Antiochus III,
Appendices, Indices and Plates. New York 2002. 300 S., 101 Tfn.;
HOUGHTON, A./LORBER, C./HOOVER, O. Part II, Volume I, Seleucus IV
through Antiochus XIII, Introduction, Maps and Catalogue. New York 2008.
XLVII, 714 S.; Part II, Volume II, Seleucus IV through Antiochus XIII,
Appendices, Indices, and Plates. York 2008. 536 S., 120 Tfn. 4 Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

300.00

Hultsch, F.

221 Die Ptolemäischen Münz- und Rechnungswerte. Nachdruck Chicago 1980
der Ausgabe Leipzig 1903. 60 S.

Ganzleinen

30.00

Hurter, S.M. / Arnold-Biucchi, C.

222 Pour Denyse. Divertissements Numismatiques. Bern 2000. 221 S. mit 25
Tfn.

Broschiert, etwas bestoßen

30.00

Huth, M.

223 Coinage of the Caravan Kingdoms. Ancient Arabian Coins from the
Collection of Martin Huth. New York 2010. XXIII, 162 S. mit zahlreichen
Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, leicht bestoßen

130.00

Imhoof-Blumer, F.

224 Kleinasiatische Münzen. 2 Bände in einem Band. Nachdruck
Hildesheim/Zürich/New York 1991 der Ausgabe Wien 1901/02. Band I: 302
S.,9 Tfn., Band II: S. 303-578, Tfn. 10-20.

Leinen

60.00
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Istituto Italiano di Numismatica (Hrsg.)

225 Le Emissioni dei Centri Siculi Fiino all'Epoca di Timoleonte e i loro Rapporti
con la Monetazione delle Colonie Greche di Sicilia. Attio del IV Convegno del
Centro Internatzionale di Studi Numismatici - Napoli 9-14 Aprile 1973.. Rom
1975. XVII, 207 S., 25 Tfn.

Broschiert, bestoßen

45.00

Jacobson, D. M.

226 Antioch and Jersusalem: The Seleucids and Maccabees in coins. London
2015. 168 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

30.00

Jelocnik, A.

227 The Sisak hoard of argentei of the early tetrarchy. (Situla 3). Ljubljana
1961. 90 S., 15 Tfn. Text in Slowenisch und Englisch.

Broschiert

35.00

Jenkins, G.K.

228 Ancient Greek Coins. London 1972. 310 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag im Ganzleinenschuber, Umschlag gebraucht

45.00

Jenkins, K.

229 Coins of Greek Sicily. 2. Auflage London 1976. 64 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Kleberückstände an den jeweiligen
Innenseiten

25.00

Jenkins, G.K. / Lewis, R.B

230 Carthaginian Gold and Electrum Coins. (Royal Numismatic Society. Special
Publications Band 29). London 1963. 140 S., 38 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag mit Fleck, etwas bestoßen

75.00
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Kaenel, H.-M. von

231 Münzprägung und Münzbildnis des Claudius. Berlin 1986. XIII, 284 S., 55
Tfn.

Ganzleinen

150.00

Kampmann, U. / Ganschow, T.

232 Die Münzen der römischen Münzstätte Alexandria. Regenstauf 2008. 440 S.
mit zahlreichen Abb.

Kartoniert

20.00

Kankelfitz, R.

233 Katalog römischer Münzen. Von Pompejus bis Romulus. Bände I + II.
München 1974 - 1976. 218 S. mit zahlreichen Abb.; XXII, S. 219 - 556 mit
zahlreichen Abb. 2 Bände.

Broschiert, bestoßen

25.00

Kent, J.P.C. / Hirmer, M. / Hirmer, A.

234 Roman coins. New York 1978. 368 S., darunter 199 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag in Ganzleinenschuber

100.00

Kent, J.P.C. / Overbeck, B. / Stylow, A.U.

235 Die römische Münze. München 1973. 195 S., 172 Tfn., 26 Farbtfn.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

40.00

King, C. W.

236 Early Christian numismatics - And other antiquarian tracts. London 1873.
XXIII, 324 S. mit Abb.

Ganzleinen, neuerer Rücken

250.00
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Klose, D.O.A.

237 Von Alexander zu Kleopatra. Herrscherporträts der Griechen und Barbaren.
München 1992. 105 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

15.00

Knott, O.

238 Verzeichnis der Oberstlieutenant F. W. Schmidt'schen antiken
Münzsammlung des Wilhelm-Ernst-Gymnasiums nach der Handschrift des
Majors a. D. E. G. Schmidt. Weimar 1890. 116 S.

Broschiert, Ecken geknickt und Einband etwas beschädigt

35.00

Koch, H.

239 A hoard of coins from eastern Parthia. (Numismatic notes and monographs
165). Wetteren 1990. X, 64 S., 12 Tfn.

Ganzleinen

30.00

König, M. E. P.

240 Das Rätsel der keltischen Münzen. Maschen 1975. 73 S. mit zahlreichen
Abb.

Broschiert, bestoßen

15.00

Konuk, K.

241 From Kroisos to Karia. Early Anatolian Coins from the Muharrem Kayhan
Collection. Zweisprachig Englisch und Türkisch. Istanbul 2003. 204 S. mit
zahlreichen Abb.

Broschiert

30.00

Kos, P.

242 Keltski novci Slovenije. Keltische Münzen Sloweniens. Ljubljana 1977. 156
S., 42 Tfn.

Broschiert mit Schutzumschlag, Rücken leicht beschädigt

30.00
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Kostial, M.

243 Kelten im Osten. Gold und Silber der Kelten in Mittel- und Osteuropa.
Sammlung Lanz. 2. Auflage München 2003. 195 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

50.00

Kraay, C.M.

244 Greek Coins and History. Some current problems. London 1969. X, 75 S., 8
Tfn.

Ganzleinen, Kleberückstände

25.00

245 The Aes Coinage of Galba. Numismatic notes and monographs No. 133.
New York 1956. X, 124 S., 37 Tfn.

Broschiert, bestoßen, untere Ecke geknickt

25.00

Kraay, C.M. / Jenkins, G.K.

246 Essays in Greek Coinage Presented to Stanley Robinson. Oxford 1968. XII,
268 S., 32 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, vorderer Deckel mit Schürfspuren

180.00

Kreutzer, H.

247 Syrakusische Drachmen und Kleinsilbermünzen in der "Periode der
Signierenden Künstler". Bonn 2022. 151 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband, etwas bestoßen

30.00

Kritt, B.

248 Seleucid Coins of Bactria. Lancaster 1996. X, 70 S. mit einigen Abb., davon
5 Tfn.

Kunstleinen mit Schutzumschlag

30.00

- 49 -



ANTIKE NUMISMATIK

249 New Discoveries in Bactrian Numismatics. Lancaster 2015. XIV, 147 S. mit
einigen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30.00

Künker, F.R. (Hrsg.)

250 Griechische Münzen. Faszination und Geschichte. Aufzeichnungen eines
Sammlers. Lathe Biosas. Osnabrück 2005. 697 S. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert, etwas bestoßen

40.00

Lahusen, G.

251 Die Bildnismünzen der römischen Republik. München 1989. 109 S., 94 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag

25.00

Langlois, V.

252 Numismatique des Arabes avant l'Islamisme. Nachdruck Bologna 1976 der
Ausgabe London 1859. X, 158 S., 4 Tfn.

Ganzleinen

30.00

Lehmann, R. / Hamborg, B. / Siebert, A. / Vogt, S. / Loeben, E.

253 Nub Nefer - Gutes Gold. Gedenkschrift für Manfred Gutgesell.
Hannoversche Numismatische Beiträge 1. Rahden 2014. 336 S. mit
zahlreichen Abb.

Pappband

25.00

Lengyel, L.

254 Chefs-d'oeuvre des Monnaies Grecques. Avant Propos par Jean Babelon,
Conservateur en Chef du Cabinet des Médailles. Montrouge 1952. 39 S., 48
Tfn.

Lose Lagen im Schuber

90.00

- 50 -



ANTIKE NUMISMATIK

Leroy, B.

255 Les Monnayages Merovingiens Armoricains. Conde-sur-Noireau 2008. 126
S. mit zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen

25.00

Leschhorn, W.

256 Die Römischen Münzen mit einem Beitrag von J. Riederer. Braunschweig
2006. 341 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag beschädigt

40.00

MacDonald, D.

257 An Introduction to the History and Coinage of the Kingdom of the
Bosporus. Including the Coinage of Panticapaeum ( with "Apollonia" and
"Myrmecium"), Phanagoria, Gorgippia, Sindicus Limen or the Sindoi,
Nymphaeum, Theodosia, and the Kings of Cimmerian Bosporus. Classical
Numismatic Studies. No. 5. Lancaster 2005. VII, 152 S. mit zahlreichen
Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

70.00

Mac Dowall, D.W.

258 The Western Coinages of Nero. (Numismatic Notes and Monographs No.
161). New York 1979. XVII, 256 S., 25 Tfn.

Broschiert

35.00

Manders, E.

259 Coining Images of Power. Patterns in the Representation of Roman
Emperors on Imperial Coinage, A. D. 193-284. Leiden 2012. XVII, 363 S.
mit einigen Abb.

Pappband, Ecken leicht bestoßen

40.00
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Mattingly, H.

260 Coins of the Roman Empire in the British Museum. I. Augustus to Vitellius;
II. Vespasian to Domitian; III. Nerva to Hadrian; IV. Antoninus Pius to
Commodus; V. Pertinax to Elagabalus; VI. Severus Alexander to Balbinus
and Pupienus. Nachdruck London 1968-1975. Volume 6 London 1962. 6
Teile in 7 Bänden. Es fehlt ein ein Teilband des 4. Bandes.

Ganzleinen, teilweise bestoßen

250.00

May, J.M.F.

261 The Coinage of Abdera (540-345 B.C.). Hrsg. von C. M. Kraay u. G. K.
Jenkins. (Royal Numismatic Society. Special Publication, Band 3). London
1966. 298 S., 24 Tfn.

Kunstleinen mit Schutzumschlag, bestoßen

50.00

Mayr, A.

262 Die antiken Münzen der Inseln Malta, Gozo und Pantelleria. München 1894.
40 S., 1 aufklappbare Tf.

Modernes Ganzleinen, auf der ersten Seite mit kleiner Wurmspur

180.00

McAlee, R.

263 The Coins of Roman Antioch. Lancaster 2007. XX, 407 S. darunter
zahlreiche Tafeln.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

100.00

Meadows, A. / Wartenberg, U.

264 Coin Hoards Volume IX. Greek Hoards. London 2002. IX, 308 S., 66 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40.00
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Meshorer, Y.

265 Nabataean Coins. In: Qedem Monographs of the Institute of Archaeology.
The Hebrew University of Jerusalem 3. Jerusalem 1975. 111 S., 8 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, wenige Anstreichungen und Anmerkungen im Text

80.00

Meshorer, Y. / Qedar, S.

266 Samarian Coinage. Jerusalem 1999. 128 S., 31 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag leicht bestoßen

60.00

Metcalf, W.E.

267 The Oxford Handbook of Greek and Roman coinage. Oxford 2012. XVIII,
686 S. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert mit Schutzumschlag

50.00

Mildenberg, L.

268 Vestigia Leonis. Studien zur antiken Numismatik Israels, Palästinas und der
östlichen Mittelmeerwelt (Hrsg. U. Hübner/E.A. Knauf). Fribourg 1998. XXI,
400 S., davon 72 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

50.00

Mildenberg, L. / Hurter, S.

269 The Arthur S. Dewing Collection of Greek coins. Ancient coins in North
American collections Vol. 6. New York 1985. Text- und Tafelband. XII, 194
S.; 142 Tfn. 2 Bände in Schuber.

Ganzleinen

45.00

Mittag, P.F.

270 Griechische Numismatik. Eine Einführung. Heidelberg 2016. 271 S. mit
zahlreichen Abb.

Broschiert

25.00
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Moesta H. / Franke P.R.

271 Antike Metallurgie und Münzprägung. Ein Beitrag zur Technikgeschichte.
Basel 1995. 184 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag

20.00

Morgan, J. de.

272 Ancient Persian Numisamtics Elymais. New York 1976. 45 S., 5 Tfn.

Geheftet

25.00

Morkholm, O. / Waggoner, N.M.

273 Greek Numismatics and Archaeology. Essays in Honor of Margaret
Thompson. Wetteren 1979. XIX, 326 S., 41 Tfn.

Leinen

40.00

Morrisson, C.

274 Catalogue de monnaies Byzantines de la Bibliothèque Nationale, Vol. I:
D'Anastase Ier à Justinien II (491-711). Vol. II: De Philippicus à Alexis
(711-1204). Paris 1970. 435 S., 64 Tfn.; S. 436 - 844, Tfn. 65 - 103. 2
Bände.

Ganzleinen

125.00

Müseler, W.

275 Lykische Münzen in europäischen Privatsammlungen. Istanbul 2016. XXIII,
206 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband, Ecken bestoßen

60.00

Munro-Hay, S.

276 Coinage of Arabia Felix. The Pre-Islamic Coinage of the Yemen. Mailand
2003. 221 S., 61 Tfn.

Kunstleinen, etwas bestoßen

60.00
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277 The Coinage of Aksum. New Delhi 1984. 168 S. mit einigen Abb.

Kunstleder mit Schutzumschlag, bestoßen

50.00

Naster, P.

278 La collection Lucien de Hirsch. Catalogue des monnaies grecques. Brüssel
1959. Text- und Tafelband. Frontispiz, 353 S.; 104 Tfn. 2 Bände.

Orig.-Broschur, Einband vom Textband löst sich, etwas bestoßen

180.00

Newell, E.T.

279 The Coinages of Demetrius Poliorcetes. London 1927. 174 S., 18 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen, Einband fleckig

400.00

280 The Seleucid mint of Antioch. Chicago 1978. 151 S., 13 Tfn.

Kunstleinen

30.00

281 The Coinage of the Eastern Seleucid Mints. From Seleucus I. to Antiochus
III. Numismatic Studies No. 1. New York 1978. IX, 307 S., 56 Tfn.

Pappband

30.00

282 Royal Greek Portrait Coins. Racine 1937. 128 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen, Rücken eingerissen

25.00

283 The Küchük Köhne Hoard. Numismatic Notes and Monographs. No. 46. New
York 1931. 33 S., 4 Tfn.

Broschiert

20.00
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Noe, S.P.

284 Two Hoards of Persian Sigloi (NNM 136). New York 1956. 45 S., 15 Tfn.

Broschiert

30.00

Noeske, H.-Ch.

285 Die Münzen der Ptolemäer. Die Bestände des Münzkabinetts. Frankfurt am
Main 2000. 189 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert, etwas bestoßen

20.00

Overbeck, B.

286 Das Heilige Land. Antike Münzen und Siegel aus einem Jahrtausend
jüdischer Geschichte. XIV, 191 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

20.00

Peter, U.

287 Griechisches Münzwerk. Die Münzen der thrakischen Dynasten (5.-3.
Jahrhundert v. Chr.). Hintergründe ihrer Prägung. Berlin 1997. 313 S. mit
zahlreichen Abb. und Kartenbeilage.

Pappband, Einband fleckig, wenige Anstreichungen

60.00

Petrowicz, A. von

288 Sammlung Petrowicz. Arsaciden-Münzen. Wien 1904. 206 S., 25 Tfn.

Ganzleinen, Wasserfleck am unteren Rand

150.00

Pfisterer, M.

289 Hunnen in Indien. Die Münzen der Kidariten und Alchan aus dem
Bernischen Historischen Museum und der Sammlung Jean-Pierre Righetti.
Wien 2013.328 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

50.00
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290 Ein Silberschatz vom Schwarzen Meer. Beobachtungen zum Geldumlauf im
Achaimenidenreich. Paris 2000. 100 S., 19 Tfn.

Broschiert

25.00

Pink, K.

291 Die Münzprägung der Ostkelten und ihrer Nachbarn. Leipzig 1939. 159 S.,
30 Tfn., 1 Faltkarte.

Halbleinen, obere Ecke mit leichter Knickspur

180.00

292 Die Münzprägung der Ostkelten und ihrer Nachbarn. 2. verbesserte Auflage,
Hrsg. R. Göbl. Braunschweig 1974. Portrait-Frontispiz, XII, 136 S., 30 Tfn.,
1 Faltkarte.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

40.00

Plankenhorn, G.

293 Sammlung Plankenhorn. Münzen aus Mysien. München 2022. 184 S. mit
zahlreichen Abb.

Pappband, etwas bestoßen

25.00

Plant, R.

294 Greek coin types and their identification. London 1979. 343 S. mit einigen
Tfn.

Pappband

25.00

Potts, D.T.

295 The Pre-Islamic Coinage of Eastern Arabia. Kopenhagen 1991. 119 S. mit
zahlreichen Abb. Dazu: Supplement. Kopenhagen 1994. 88 S. mit
zahlreichen Abb. 2 Bände.

Kartoniert, etwas bestoßen

70.00
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Preussische Akademie der Wissenschaften (Hrsg.)

296 Die antiken Münzen Nord-Griechenlands. Nachdruck Bologna 1977 der
Ausgaben Berlin 1898-1935. Beinhaltend folgende Werke: Pick, B. Die
antiken Münzen von Dacien und Moesien. Erster Halbband [Band I, 1 der
Reihe]. Berlin 1898. XV, XV, 518, 3 unpaginierte S., 20 Tfn. Pick,
B./Regling, K. Die antiken Münzen von Dacien und Moesien. Zweiter
Halbband, Abtheilung I: Die Münzen von Odessos und Tomis. [Band I, 2
der Reihe] Die Münzen von Odessos und Tomis. Berlin 1910. [Anschließend
an die Paginierung von Band I, 1:] S. 519-920 samt Tf. XXI. Gaebler H. Die
antiken Münzen von Makedonia und Paionia. Erste Abteilung: Die
makedonischen Landesmünzen (mit Einschluss von Amphaxitis und
Bottiaia), das Provinzialgeld (nebst Beroia) und münzähnliche Gepräge
makedonischen Ursprungs. [Band III, 1 der Reihe]. Berlin 1906. VII, 196 S.,
5 Tfn. DERS. Die antiken Münzen von Makedonia und Paionia. Zweite
Abteilung. [Band III, 2 der Reihe]. Berlin 1935. VIII, 234 S., 40 Tfn. Strack,
M.L., unter Mitwirkung von Fritze, H. von. Die antiken Münzen von
Thrakien. Erster Teil, Heft 1: Die Münzen der Thraker und der Städte
Abdera, Ainos, Anchialos. [Band II, 1, Heft 1 der Reihe] Berlin 1912. VI,
308 S., 8 Tfn. 5 Bände.

Ganzleinen

150.00

Price, M.J.

297 The Coinage in the Name of Alexander the Great and Philip Arrhidaeus. A
British Museum Catalogue. 2 Bände. Zürich/London 1991. 514 S.; S.
515-637, 159 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag im Ganzleinenschuber, Umschläge beschädigt

400.00

Price, M. / Waggoner, N.

298 Archaic Greek Coinage. The "Asyut" Hoard. London 1975. 143 S., 4 + 32
Tfn., 1 Faltkarte.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

150.00

Raven, E.M.

299 Gupta Gold coins with a Garuda-Banner. 2 Teile. XVII, 196 S., 15 Tfn.; X, S.
197 - 490, XI - CXXVII, 59 Tfn. 2 Bände.

Broschiert

180.00
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Regling, K.

300 Die griechischen Münzen der Sammlung Warren. Text- und Tafelband.
Berlin 1906. VIII, 264 S.; 37 Tfn. 2 Bände.

Halbleinen

250.00

301 Terina. Sechsundsechzigstes Programm Zum Winckelmannsfeste. Der
archaeologischen Gesellschaft zu Berlin. Berlin 1906. 81 S., 3 Tfn.

Halbleinen

180.00

302 Die antike Münze als Kunstwerk. Berlin 1925. 148 S., 45 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

60.00

Renner, V. de

303 Catalogue de La Collection des Médailles Grecques de M. le Chevalier
Leopold Walcher de Molthein. Paris 1895. Frontispiz, 294 S. mit 3310 Nrn.,
31 Tfn.

Halbleinen, teilweise etwas fleckig

130.00

Retowski, O.

304 Die Münzen der Komnenen von Trapezunt. 2. Auflage Braunschweig 1974.
VIII, 207 S. mit 15 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

30.00

Ritter, S.

305 Bildkontakte. Götter und Heroen in der Bildsprache griechischer Münzen des
4. Jahrhunderts v. Chr. Berlin 2002. 241 S., 7 Tfn.

Kartoniert

25.00
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Rizzo, G.E.

306 Monete Greche della Sicilia. Nachdruck Bologna 1997 der Ausgabe Rom
1946. Text- und Tafelband. 319 S. mit Abb.; XI, 1 Karte, 66 Tfn.

Ganzleinen

500.00

Robinson, E.S.G. / Hipolito, M.C.

307 Catalogue of the Calouste Gulbenkian Collection of Greek Coins, Teile I &
II. Lissabon 1971 und 1989. Jeweils Text- und Tafelband. 136 S.; 42 Tfn.;
200 S.; Tfn. 43 - 99. 4 Bände.

Ganzleinen im Ganzleinenschuber

300.00

Ross Holloway, R.

308 Art and Coinage in Magna Graecia. Bellinzona 1978. 173 S. mit zahlreichen
Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30.00

Rutter, N.K.

309 Historia Numorum: Italy. London 2001. XVI, 223 S., 42 Tfn.

Ganzleinen

80.00

Sabatier, J.

310 Description générale des monnaies byzantines. Teil 1 + 2 und Tafelteil.
Nachdruck Graz 1955 der Ausgabe Paris 1862. VII, 325 S., 377 S.; 70 Tfn.
In zwei Bänden gebunden.

Ganzleinen

50.00

Schindel, N.

311 Sylloge Nummorum Sasanidarum. The Schaaf Collection. Wien 2014. 263 S.
mit zahlreichen Abb.

Pappband

50.00
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Schönert-Geiss, E.

312 Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung von Bisanthe, Dikaia, Selymbria.
(Schriften zur Geschichte und Kultur der Antike 13). 2. Auflage Berlin 1977.
V, 62 S., 8 Tfn.

Halbleinen

80.00

Seaby, H.A. / Sear, D.R. / Loosley, R. / King, C.E.

313 Roman Silver Coins. Teile 1 - 4. London 1967 - 1971. 166 S.; 217 S.; 161
S.; 136 S.; jeweils mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, teilweise etwas beschädigt

30.00

Sear, D.R.

314 The History and Coinage of the Roman Imperators 49-27 BC. London 1998.
XXXII, 360 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Ecken bestoßen

50.00

315 Greek Imperial Coins and Their Values - The Local Coinages of the Roman
Empire. Nachdruck London 1997 der Ausgabe London 1982. XXXIII, 636 S.
mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25.00

Seltman, C.

316 Greek coins. A history of metallic currency and coinage down to the fall of
the Hellenistic kingdoms. Nachdruck London 1965 der Ausgabe Methuen
1933. XXVI, 311 S., 64 Tfn.

Kunstleinen, bestoßen

15.00

Senior, R.C.

317 Indo-Scythian Coins and History. Volume I, II und III. Lancaster, PA, 2001.
V, 226 S.; VIII, 243 S.; III, 76 S. mit jeweils zahlreichen Abb. 3 Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschläge etwas bestoßen und kleiner
Einriss

140.00
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Sheedy, K. A.

318 The Archaic and Early Classical Coinages of the Cyclades. London 2006.
VIII, 261 S., 20 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

50.00

Shortt, H. de S.

319 Utmanzai Coins. Reprinted from the "Numismatic Chronicle" Seventh Series,
Vol. III. Oxford 1963. S. 11 - 36, 4 Tfn.

Ganzleinen

40.00

Simonetta, B.

320 The Coins of the Cappadocian Kings. Typos II. Fribourg 1977. 54 S., 7 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

35.00

Specht, E.

321 Frauen auf Münzen. Wien 1988. 89 S. mit zahlreichen Abb., 4 Tfn.

Broschiert

20.00

Stevenson, S.W. / Smith, C.R. / Madden, F.W.

322 A dictionary of Roman coins, Republican and Imperial. Nachdruck London
1964 der Ausgabe London 1889. VIII, 929 S. mit Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30.00
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Strack, P.L.

323 Untersuchungen zur römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts.
Teil 1: Die Reichsprägung zur Zeit des Traian. Teil 2: Die Reichsprägung zur
Zeit des Hadrian. Teil 3: Die Reichsprägung zur Zeit des Antoninus Pius.
Stuttgart 1931-1937. XI, 308 S., 10 Faltbll., 10 Tfn.; VIII, 250 S., 28
Faltbll., 20 Tfn.; VIII, 383 S., 21 Tfn. 3 Bände.

Halbleder, beschabt und bestoßen, Besitzerstempel auf den Vorsätzen zu
jedem Band ausgeschnitten und Ausschnitt wurde überklebt, innen tadellos

750.00

Strauss, P.

324 Collection Maurice Laffaille. Monnaies grecques en bronze. Basel 1990. 168
S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

20.00

Stumpf, G.R.

325 Numismatische Studien zur Chronologie der römischen Statthalter in
Kleinasien (122 v. Chr. - 163 n. Chr.). Saarbrücken 1991. XXIV, 319 S., 21
Tfn.

Broschiert

30.00

Sutherland, C.H.V.

326 Monnaies romaines. Fribourg 1974. 310 S. mit einigen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag in Schuber

80.00

327 Roman coins. Fribourg 1974. 311 S. mit zahlreichen Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag im Ganzleinenschuber, Umschlag etwas
beschädigt

40.00

328 The Emperor and the Coinage. Julio-Claudian Studies. London 1976. 132 S.,
10 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

35.00
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Svoronos, J.

329 Corpus of the Ancient Coins of Athens. (Completed after the author's death
by Behrendt Pick). Chicago 1975. 115 Tfn., 18 S., XVIII.

Leinen

60.00

Svoronos, J.N.

330 Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. 4 Bände. Athen 1904-1908. XII
S., 506 Spalten, 3 Falttabellen; 324 S.; 64 Tfn.; LXVIII, 622 Spalten, 4 Tfn.
Band 4 beinhaltet auf Spalten 1-396 eine umfangreiche Zusammenfassung
dieser grundlegenden Studie in deutscher Sprache. Am Schluss
verlagsmäßig in separater Paginierung hinzugefügt: HULTSCH, F. Die
Gewichte und Werte der ptolemäischen Münzen. 80 Spalten. Athen
1904-1908. Einheitlich in 4 Bänden gebunden.

Halbleder, Knickspur in Band 1

2’000.00

Sydenham, E.A.

331 The Coinage of the Roman Republic. Revised with indexes by G. C. Haines.
London 1952. LXIX, 343 S., 30 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, Buchblock locker

45.00

Sylloge Numorum Arabicorum Tübingen

332 Palästina. IV a Bilad as Sam I. Bearbeitet von Lutz Ilisch. Tübingen 1993.
51 S. mit 18 Tfn.

Broschiert

60.00

Sylloge Nummorum Graecorum Dänemark

333 The Royal Collection of Coins and Medals, Danish National Museum. Bd.
1-8. Nachdruck West Milford 1981-1982. Band 8 ohne Jahr. 8 Bände

Ganzleinen, etwas bestoßen

500.00
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Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland

334 Pfälzer Privatsammlungen 4. Band. Pamphylien. München 1993. Nrn. 1-960.
50 S. Text, 50 Tfn.

Ganzleinen

40.00

335 Pfälzer Privatsammlungen 5. Band. Pisidien und Lykaonien. München 1999.
36 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung.

Ganzleinen

40.00

336 Sammlung der Universitätsbibliothek Leipzig. 5. Band. Autonome
griechische Münzen. München 1993. XIII, 76 Tfn. mit jeweils einer Seite
Beschreibung.

Ganzleinen

40.00

337 Sammlung von Aulock. Bände 2, 3, 5 - 12, 17 und 18. Berlin 1957 - 1968.
12 Hefte.

Halbleinen und Broschur

500.00

338 Sammlung von Aulock. Bände 1-18. Nachdruck Milford 1987 in 4 Bänden.
Es werden 8739 Münzen auf 304 Tafeln beschrieben.

Ganzleinen, etwas bestoßen

400.00

339 Sammlung von Aulock. Index. Berlin 1981. Bearbeitet von: Franke, P.R. /
Leschhorn, W. / Stylow, A.U. XII, 268 S., 12 Prägetabellen.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

70.00

340 Staatliche Münzsammlung München. Hefte 2, 4, 5, 7, 10/11, 12, 14, 19, 20,
23, 24 und 28. Berlin oder München 1970 - 2001. 12 Hefte.

Orig.-Broschur

250.00
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341 Staatliche Münzsammlung München. 1. – 4. Heft. Heft 1: Hispania, Gallia
Narbonensis. Heft 2: Etruria, Umbria, Picenum, Latium, Samnium, Frentani,
Campania, Apulia. Heft 3: Kalabrien, Lukanien. Heft 4: 4. Heft: Bruttium,
Karthager in Italien. In einem Band gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen

120.00

342 Staatliche Münzsammlung München. Heft 6: Sikelia, Punier in Sizilien,
Lipara, Sardinien, Punier in Sardinien, Nachträge. Bearb. von Harald
Küthmann u. U. Pause-Dreyer. Berlin 1980. 25 S., 25 Tfn.

Halbleinen

40.00

343 Staatliche Münzsammlung München. 7. Heft: Taurische Chersones: Nr. 1 -
62. Sarmatien: Nr. 63 - 106. Dacia: Nr. 107 - 129. Moesia Superior: Nr. 130
- 227. Moesia Inferior: Nr. 228 - 512. 3 Bl., 20 Münztfn. Berlin 1985

Halbleinen

45.00

344 Staatliche Münzsammlung München. 24. Heft: Phrygien. Bearb. von
Wolfgang Leschhorn. München 1989. 21 S., 21 Tfn.

Ganzleinen

35.00

Sylloge Nummorum Graecorum Frankreich

345 France 5. Département des Monnaies, Médailles et Antiques. Mysie. Paris
2001. XL, 136 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung.

Leinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

35.00

346 France 6,1. Département des Monnaies, Médailles et Antiques. Italie;
Etrurie - Calabre. Paris 2003. XCI, 141 Tfn. mit jeweils einer Seite
Beschreibung.

Leinen mit Schutzumschlag

60.00

Sylloge Nummorum Graecorum Griechenland

347 Greece 7. The Kikpe Collection of Bronze Coins. Volume 1. Athen 2012. 291
S., darunter 126 Tfn. mit einer Seite Beschreibung.

Ganzleinen, kleiner Fleck auf dem Einband

60.00

- 66 -



ANTIKE NUMISMATIK

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien

348 Ashmolean Museum Oxford. Volume V. Part II: Italy, Lucania (Thurium) -
Bruttium, Sicily, Carthage. Nrn. 1039 - 2194. London 1969. Tfn. 17 - 40 mit
jeweils einer Seite Beschreibung.

Pappband

45.00

349 The Lewis Collection in Corpus Christi College Cambridge. Volume VI. Part
I: The Greek and Hellenistic Coins (with Britain and Parthia). London 1972.
10 S., 24 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung.

Pappband

45.00

350 Volume X. The John Morcom Collection of Western Greek Bronze Coins.
Oxford 1995. 38 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung, Index.

Ganzleinen, zahlreiche Anmerkungen und Anstreichungen im Text und auf
den Tafeln

45.00

Sylloge Nummorum Graecorum Israel

351 Band 1: The Arnold Spaer Collection of Seleucid Coins. Jerusalem 1998. 389
S., davon 189 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag beschädigt

70.00

Sylloge Nummorum Graecorum Österreich

352 Sammlung Leypold. Kleinasiatische Münzen der Kaiserzeit. Band I: Pontus -
Lydien. Bearb. W. Szaivert und C. Daburon. Wien 2000. 1343 Nrn., 203 S.,
davon 88 Tfn.; Band II: Phrygien – Kommagene, Indizes, Nachträge.
Bearb. W. Szaivert und C. Daburon. Wien 2004. 304 S., davon 112 Tfn. 2
Bände.

Ganzleinen, Rücken von Band 2 mit Druckstelle

60.00

353 Sammlung Dreer, Klagenfurt im Landesmuseum für Kärnten: II. Teil:
Spanien - Gallien, Keltenländer. Bearb. von Leopoldine Springschitz.
(Buchreihe des Landesmuseums für Kärnten, Bd. 38). Klagenfurt 1984.
Register, 9 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung.

Broschiert

30.00
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Sylloge Nummorum Graecorum Russland

354 State Pushkin Museum of Fine Arts. Coins of the Black Sea Region Part I
Ancient Coins from the Northern Black Sea Littoral. Leuven 2011. XVI, 192
S., darunter 90 Tfn. mit einer Seite Beschreibung.

Pappband

60.00

355 State Pushkin Museum of Fine Arts. Coins of the Black Sea Region Part II
Ancient Coins from the Northern Black Sea Littoral. Leuven 2014. X, 51 S.,
darunter 22 Tfn. mit einer Seite Beschreibung.

Pappband

60.00

Sylloge Nummorum Graecorum Schweiz

356 Band 2: Katalog der Sammlung Jean-Pierre Righetti im Bernischen
Historischen Museum Balázs Kapossy. Bern 1993. 208 Tfn. mit Texten.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag vergilbt und etwas bestoßen

100.00

Sylloge Nummorum Graecorum Spanien

357 Museo Arqueológico Nacional Madrid. Vol. I: Hispania Ciudades
Feno-púnicas. Teil 1: Gadir y Ebusus. Madrid 1994. 163 S., davon 40 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25.00

358 Museo Arqueológico Nacional Madrid. Vol. I: Hispania. Ciudades
Feno-púnicas. Parte 2: Acuñaciones cartaginesas en Iberia y emisiones
ciudadanas (continuación). Madrid 2004. 184 S., davon 51 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

30.00

Sylloge Nummorum Graecorum Türkei

359 Turkey 1. The Muharrem Kayhan collection. Istanbul / Bordeaux 2002. 41
Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung.

Ganzleinen, Seiten etwas wellig

30.00
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360 Turkey 9. The Özkan Arikantürk collection. Volume 3. Mysia. Istanbul /
Antalya 2020. XIII, 38 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung.

Ganzleinen, Seiten etwas wellig

30.00

Sylloge Nummorum Graecorum Ungarn

361 Budapest, Magyar Nemzeti Múzeum. Volume III: Moesia Inferior. Callatis,
Dionysopolis, Istrus, Marcianopolis, Nicopolis ad Istrum, Odessus, Tomis.
Mailand 2000. 125 S., darunter 53 Tfn. mit einer Seite Beschreibung.

Kartoniert, wenige Anstreichungen

40.00

Szaivert, W.

362 Die Münzprägung der Kaiser Marcus Aurelius, Lucius Verus und Commodus
(161-192). Moneta Imperii Romani 18. Wien 1989. 336 S., 26 Tfn.

Broschiert, etwas bestoßen

50.00

Szaivert, E. und W. / Sear, D.R.

363 Griechischer Münzkatalog. Band 1: Europa. Band 2: Asien und Afrika.
München 1980, 1983. 392 S. und 477 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände.

Leinen mit Schutzumschlag

70.00

The Alpha Bank Numismatic Collection (Hrsg.)

364 Alexander the Great. From Macedonia to the Edge of the World. In
Griechisch und Englisch. Athen 2010. 197 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen, Fleck auf dem Einband

50.00

Thompson, M.

365 The New Style Silver Coinage of Athens. New York 1961. Text- und
Tafelband. Frontispiz, 2 Bl., 747 S.; 4 Bl., 202 Münztfn., 3 Bl. Tabellen, 2
Falttfn. 2 Bände.

Ganzleinen mit Schutzfolie

250.00
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Thompson, M. / Morkholm, O. / Kraay, C. M.

366 An Inventory of Greek Coin Hoards. The American Numismatic Society. New
York 1973. XVIII, 408 S., 3 Faltkarten.

Broschiert

30.00

Topalov, S.

367 The Odrysian Kingdom from the late 5th to the Mid-4th C. B. C.
Contributions to the Study of its Coinage and History. Sofia 1994. 175 S.
mit 6 Tfn.

Broschiert

20.00

Torrey, Ch. C.

368 Gold Coins of Khokand and Bukhärä. Numismatic Notes and Monohraphs
No. 117. New York 1950. 37 S., 1 Tf.

Broschiert, obere Ecke geknickt, bestoßen

20.00

Tour, H. de la.

369 Atlas de Monnaies Gauloises préparé par la Commission de Topographie
des Gaules et publié sous les Auspices du Ministère de l'Instruction
Publique. Paris 1892. IV, 12 S., 55 Tfn.

Halbleder, bestoßen, ein Teil des oberen Rückens fehlt, kleiner Einriss am
Rücken, Gelenke brüchig

350.00

Toynbee, J.M.C.

370 The Hadrianic School: A Chapter in the History of Greek Art. Cambridge
1934. XXXI, 246 S., 59 Tfn., davon 19 mit Münzen.

Ganzleinen

300.00

Trillmich, W.

371 Familienpropaganda der Kaiser Caligula und Claudius. Agrippina Maior und
Antonia Augusta auf Münzen. Berlin 1978. XIV, 186 S., 16 Tfn., 6 Tabellen.

Ganzleinen

100.00
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Troxell, H.A.

372 Studies in the Macedonian Coinage of Alexander the Great. Numismatic
Studies No. 21. New York 1997. 160 S., 31 Tfn.

Ganzleinen

70.00

373 The Coinage of the Lycian League (NNM 162). New York 1982. XVII, 255
S., 44 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen, Einband beschmutzt

25.00

Tudeer, L.O.T.

374 Die Tetradrachmenprägung von Syrakus in der Periode der signierenden
Künstler, SD aus Zeitschrift für Numismatik 30. Berlin 1913. 292 S., 7 Tfn.

Halbleinen, bestoßen, obere Ecke mit leichter Knickspur

250.00

Vacano, O. v.

375 Münzsammlung Dr. Erich Roth der Heinrich - Heine - Universität Düsseldorf.
Band I Septimius Severus bis Severus Alexander (193 bis 235 n. Chr.).
Bochum 1990. 156 S., 29 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

30.00

Vecchi, I.

376 Etruscan coinage. Part 1. (Collezioni numismatiche 4). Mailand 2012. 415 S.
davon 27 Tfn. und zahlreiche Abb.; S. 421-590 mit zahlreichen Abb., 135
Tfn. 2 Bände.

Pappbände

150.00

Vecchi, I. / Thurlow, B.K.

377 Italian cast coinage: Italian Aes Grave by Thurlow. Italian Aes Rude,
Signatum and the Aes Grave of Sicily Vecchi. London 1979. 50 S., 82 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

35.00
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Vecchi, I.

378 Italian Cast Coinage. London 2013. 84 S., 90 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag

35.00

Visconti, E.Q.

379 Iconographie ancienne ou Recueil des portraits authentiques des
empereurs, rois, et hommes illustres de l'antiquité. Mailand 1824 - 1826. 3
Bände, komplett. VIII, 448 S., 60 Tfn.; XI, 510 S., 25 Tfn.; 436 S., 18 Tfn.
3 Bände.

Halbpergament, unbeschnitten, teilweise stockfleckig

900.00

Vondrovec, K.

380 Coinage of the Iranian Huns and their Successors from Bactria to Gandhara
(4th to 8th century CE). Wien 2014. Insg. 960 S. mit zahlreichen Abb., 1
Karte. 2 Bände.

Kartoniert, etwas bestoßen

140.00

Walker, D. R.

381 The Metrology of the Roman Silver Coinage. Part I: from Augustus to
Domitian. BAR Supplementary Series 5. Oxford 1976. 5 + 159 S. Part II:
from Nerva to Commodus. BAR Supplementary Series 22. Oxford 1977. 120
S. Part III: from Pertinax to Uranius Antonius. BAR Supplementary Series
40. Oxford 1978. 159 S. 3 Bände.

Broschiert, etwas bestoßen

80.00

Wartenberg, U. / Jessop Price, M. / McGregor, K. A.

382 Coin Hoards Volume VIII. Greek Hoards. London 1994. XII, 113 S., 87 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40.00
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Weidauer, L.

383 Probleme der frühen Elektronprägung Typos Band I. Fribourg 1975. 114 S.,
29 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

50.00

Weiser, W.

384 Katalog ptolemäischer Bronzemünzen der Sammlung des Instituts für
Altertumskunde der Universität zu Köln. (Abhandlungen der
Rheinisch-Westfälischen Akademie der Wissenschaften, Sonderreihe
Papyrologica Coloniensia 23). Kleve 1995. 127 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

25.00

Whitting, P.D.

385 Monnaies byzantines. Fribourg 1973. 311 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag im Ganzleinenschuber

25.00

Willers, H.

386 Geschichte der römischen Kupferprägung. Vom Bundesgenossenkrieg bis
auf Kaiser Claudius. Nebst einleitendem Überblick über die Entwicklung des
antiken Münzwesens. Berlin/Leipzig 1909. 16 + 228 S., 18 Tfn.

Halbleder, oberes Kapital brüchig, bestoßen

50.00

Williams, R.T.

387 The Confederate Coinage of the Arcadians in the Fifth Century B.C.
Numismatic Notes and Monographs No. 155. New York 1965. XIX, 141 S.,
14 Tfn.

Broschiert

25.00

388 Silver Coinage of the Phokians. RNS Special Publication No. 7. London
1972. IX, 138 S., 16 Tfn., 1 Karte.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag bestoßen

20.00
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Winzer, A.

389 Antike Portraitmünzen der Perser und Griechen aus vor-hellenistischer Zeit.
Kronberg 2005. 70 S., 6 Tfn.

Ganzleinen

50.00

Woloch, M.

390 The McGill University Collection of Greek and Roman Coins. Volume I
Roman coins in the McGill University Collection. Amsterdam 1975. XIII, 239
S., 25 Tfn. Volume II Greek Gold and Silver Coins in the McGill University
Collection. Amsterdam 1975. 72 S., 25 Tfn. In einem Band gebunden.

Leinen

35.00

Wroth, W.

391 Catalogue of the Imperial Byzantine Coins in the British Museum. London
1908. 2 Bände. Frontispiz, CXII, 312 S., 35 Tfn.; Frontispiz, S. 313 - 683 S.,
Tfn. 36 - 79.

Halbleder, etwas bestoßen

180.00

Zagami, L.

392 Le Monete di Lipara. Messina 1959. 57 S., 14 Tfn.

Broschiert, etwas bestoßen

150.00

Ziegaus, B.

393 Der Münzfund von Sontheim. Ein Schatz keltischer Goldmünzen aus dem
Unterallgäu. München 1993. 100 S. mit zahlreichen Abb., 18 Tfn.

Pappband

15.00

Zschucke, C.-F.

394 Die Bronze-Teilstück-Prägung der römischen Münzstätte Trier. SD aus
Trierer Petermännchen. 3. Jahrgang. Trier 1989. 65 S., darunter einige Tfn.

Broschiert

20.00
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ANTIKE NUMISMATIK

Zwicker, U.

395 Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Bände
1 - 7. Erlangen 1992 - 1998. VIII, 205 S. mit zahlreichen Abb.; 320 S. mit
zahlreichen Abb.; III, 238 S. mit zahlreichen Abb.; 254 S. mit zahlreichen
Abb.; II, 215 S. mit zahlreichen Abb.; II, 237 S. mit zahlreichen Abb.; III,
185 S. mit zahlreichen Abb. 7 Bände.

Broschiert

80.00

Konvolut (Antike Numismatik)

396 28 Werke zur antiken Numismatik und Geschichte, vorwiegend zur
griechischen und keltischen Numismatik.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

30.00

Konvolut (Römische Numismatik)

397 71 Bücher oder Hefte über die römische Numismatik und Geschichte.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

70.00

398 Konvolut von 5 Büchern. Darunter: Die Bronze-Teilstück-Prägung der
römischen Münzstätte Trier. SD aus Trierer Petermännchen; Reece, R.:
Roman coins; Baldus, H.R. Uranius Antoninus. Münzprägung und
Geschichte. Kopie; Zindel, C.: Meeresleben und Jenseitsfahrt. Die Fischteller
der Sammlung Florence Gottet; Archeologia Aerea.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

45.00

399 46 Bücher oder Hefte über die römische Numismatik und Geschichte.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

40.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Mittelalter und Neuzeit

Anonym

400 The milled silver Coinage of England from Charles II to the Present Day,
including Patterns and Proofs, with a Chapter on Maundy Money. London
1925. 134 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen, bestoßen

30.00

Abramson, T.

401 Gold Coins of Anglo-Saxon England. Donington 2022. VIII, 152 S. mit
zahlreichen Abb.

Pappband

30.00

Albrecht, G.

402 Das Münzwesen im niederlothringischen und friesischen Raum vom 10. bis
zum beginnenden 12. Jahrhundert. Text- und Tafelband (Numismatische
Studien, Heft 6). Hamburg 1959. 213 S.; 29 Karten, 2 Skizzen; 21
Münztabellen. 2 Bände.

Broschiert, leichte Gebrauchsspuren

60.00

Albrecht, J.

403 Münzgeschichte des Hauses Hohenlohe vom dreizehenten bis zum
neunzehenten Jahrhundert. Stuttgart 1846. X, 98 S., 6 Tfn.

Ganzleinen, etwas stockfleckig, Bibliotheksetiketten auf dem Rücken

120.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Althoff, R.

404 Sammlung Köhler-Osbahr. Band II/1. Vormünzliche Zahlungsmittel und
Aussergewöhnliche Geldformen aus China, Annam, Korea und Japan.
Duisburg 1993. 214 S. mit zahlreichen Abb. Band II/2. Vormünzliche
Zahlungsmittel und Außergewöhnliche Geldformen aus Südostasien, Afrika
und andere Teilen der Welt. Weber-Brosamer, Bernhard; [Hrsg.]. Duisburg
1993. 150 S. mit zahlreichen Abb.; Band II/3. Vormünzliche Zahlungsmittel
und Aussergwöhnliche Geldformen Siamesische Porzellantoken. Duisburg
1995. 331 S., 54 Tfn. 3 Bände.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen

80.00

Anes, G. / Tortella, T. / Llopis, F.M. u.a.

405 Monedas Hispanicas 1475-1598. Sala de exposiciones del Banco de Espana.
Madrid 1987. 222 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

30.00

Armand, A.

406 Les médailleurs italiens des quinzième et seizième siècles. 3 Teile. Paris
1883-1887. XVIII, 308 S.; 368 S.; VII, 356 S. 3 Bände.

Ganzleinen, teilweise etwas stockfleckig

650.00

Arnold, P. / Quellmalz, W.

407 Sächsisch-thüringische Bergbaugepräge. Leipzig 1978. 240 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

20.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Bahrfeldt, E.

408 Das Münzwesen der Mark Brandenburg von den ältesten Zeiten bis Kurfürst
Friedrich III. Berlin 1889 + 1895 und Halle 1913. Band 1: Das Münzwesen
der Mark Brandenburg von den ältesten Zeiten bis zum Anfange der
Regierung der Hohenzollern. IX, 314 S., 1 Stammtf., 1 Karte, 28 Tfn. Band
2: Das Münzwesen der Mark Brandenburg unter den Hohenzollern bis zum
grossen Kurfürsten, von 1415 bis 1640. Band II: Unter den Hohenzollern
bis zum Großen Kurfürsten. VI, 571 S., 25 Tfn. Band 3: Das Münzwesen der
Mark Brandenburg unter Friedrich Wilhelm, dem Großen Kurfürsten und
Kurfürst Friedrich III. 1640 - 1701. IX, 174 S., 27 Tfn. 3 Bände.

Einheitliches Halbleder, teilweise beschabt und stockfleckig, Ecken bestoßen

550.00

409 Mittelaltermünzen. Enthält viele verschiedene Schriften über
Mittelaltermünzen. U. a. ein Fund magdeburgischer Brakteaten. Der
Hecksilberfund von Alexanderhof. Zwei Brakteaten der Grafen von Wettin.
228 S., 15 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

300.00

410 Zur Münzkunde der Niederlausitz im XIII. Jahrhundert. 1. + 2. Heft. Berlin
1892 und Guben 1926. 41 S., 4 Tfn., 127 S., 21 Tfn. In einem Band
gebunden.

Älteres Halbleinen, etwas bestoßen

180.00

411 Die Vermählungsmedaillen des herzoglichen Hauses Sachsen-Coburg und
Gotha. Berlin 1892. 27 S., 4 Tfn.

Modernes Halbleder

150.00

412 Zur Mittelalterlichen Münzkunde Pommerns. Berlin 1893. 21 S. mit wenigen
Abb., 2 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen

150.00

413 Die Münzen- und Medaillen-Sammlung in der Marienburg. IV. Band. 1.
Abtheilung. Münzen und Medaillen der Könige von Preussen als Kaiser von
Deutschland. 2. Abtheilung. Medaillen auf Privatpersonen. Danzig 1907. 207
S. mit einigen Abb.

Ganzleinen, Umschlag etwas verschmutzt, bestoßen

120.00

- 78 -



MITTELALTER UND NEUZEIT

Bahrfeldt, E. / Friedensburg, F.

414 Münzen des deutschen Mittelalters. Sammlungen Dr. Emil Bahrfeldt 1921
und Dr. Ferdinand Friedensburg 1924 der Auktionshäuser Hess / Kube und
Cahn. Nachdruck Leipzig 1984. 4698, 3586 Nrn., 15, 20 Tfn.

Ganzleinen

45.00

Bahrfeldt, M.

415 Beiträge zum Münzwesen der Erzbischöfe von Bremen. Die Münzstätte
Bremervörde. In: Archiv des Vereins für Geschichte und Altertümer der
Herzogtümer Bremen und Verden. Stade 1886. S. 203 - 261.

Ganzleinen

90.00

416 Die Münzen der Stadt Stade. Wien 1879, 82 S., 4 Tfn. Beigebunden: Ders.
Zur Geschichte der Münprägung in Stade im Anfange des 17. Jahrhunderts.
Satde 1912. 22 S.

Halbleinen, etwas bestoßen, teilweise etwas fleckig

90.00

417 Übr die älteren Hamburger Portugalöser. Hamburg 1914. 36 S., 1 Tfn.

Halbleinen

50.00

418 Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und
Münzprobationstagen des Niedersächsischen Kreises 1551 - 1625. Band 1:
1551-1568. Halle (Saale) 1927. 522 S., 7 Tfn.

Ganzleinen

50.00

419 Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und
Münzprobationstagen des Niedersächsischen Kreises 1551-1625. Band 2:
1569-1578. Halle (Saale) 1928. 567 S. mit Abb., 8 Tfn.

Ganzleinen

100.00

420 Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und
Münzprobationstagen des Niedersächsischen Kreises 1551-1625. Band 4:
1602-1625, VII, 625 S., 15 Tfn.

Ganzleinen

45.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Baker, W.S.

421 Medallic portraits of Washington with historical and critical notes and a
descriptive catalogue of the coins medals tokens and cards. Philadelphia
1885. VII, 252 S., 1 Tf.

Ganzleinen

250.00

Balbi de Caro, S.

422 I Gonzaga. Monete Arte Storia. Mailand 1995, 550 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

40.00

Bangert, D.

423 Die Schwarzburg - Rudolstädter Münzstätten in der Kipperzeit (1620-1622).
SD aus: Schwarzburg-Rudolstädter Landeszeitung 1920. 32 S.

Modernes Ganzleinen

100.00

Baum, W.

424 Die Münzen und Medaillen der Bischöfe von Breslau. Teil I: Bis Karl von
Österreich († 1624). SD aus: Archiv für schlesische Kirchengeschichte 30,
1972, S. 1-32, 12 Tfn. Beigebunden: Ders. Teil II: Von Karl Ferdinand
(1625-1655) bis Georg Kopp (1887-1914). SD aus: Archiv für schlesische
Kirchengeschichte 31, 1973, S. 87-112, 10 Tfn.

Ganzleinen

100.00

Behrens, H.

425 Münzen und Medaillen der Stadt und des Bisthums Lübeck. Berlin 1905. 274
S., 2 Tfn.; Nachtrag, S. 275 - 290, 1 Tf. In einem Band gebunden.

Ganzleinen, teilweise Seiten wellig

250.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Beierlein, J.P.

426 Die Münzen und Medaillen des Gesammthauses Wittelsbach auf Grund
eines Manuscripts von J. P. Beierlein bearbeitet und herausgegeben vom K.
Conservatorium des Münzkabinets. München 1897-1901. XXXVIII, 540 S., 1
Stammtafel. 4+12 Tfn. und zahlreiche Abb. im Text. In einem Band
gebunden.

Modernes Halbleder

450.00

427 Münzen bayerischer Klöster, Wallfahrts-Orte und anderer geistlicher
Institute. 3 Teile. SD aus dem Oberbayerischen Archiv 17, 27 und 38 von
1857, 1866 - 1867 und 1879. S. 39 - 112, S.110 - 140, S. 103 - 126, insg. 3
Tfn.

Halbleinen, das Titelblatt der zweiten Lieferung in Kopie, die Originalseite
wurde später im Original beigelegt, Ecken teilweise geknickt

140.00

Beistegui, M. C. de

428 Collection de Monnaies & Médailles d'Alsace. Paris 1902. XIII, S. 209-240, 8
Tfn.

Ganzleinen, zahlreiche Anmerkungen und Anstreichungen im Text und auf
den Tafeln

100.00

Berg, U. Freiherr von.

429 Die Münzen- und Medaillen-Sammlung weiland des Artur Grafen v.
Enzenberg. Münzen und Medaillen der gefürsteten Grafschaft Tirol der
österreichischen Vorlande, der Hochstifte Trient u. Brixen und verwandter
Gebiete. Landesfürstliche Prägungen aus der Zeit von 1519-1665. Bd. II.
München 1928. Frontispiz, 293 S., 29 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen, einige Anstreichungen

120.00

Berger, F.

430 Die mittelalterlichen Brakteaten im Kestner-Museum. Teil 1. Hannover
1993. 357 S. mit zahlreichen Abb. Teil 2. Hannover 1996. 58 S. mit
zahlreichen Abb. 2 Bände.

Pappband und Broschur

90.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Bernays, E. / Vannerus, J.

431 Histoire numismatique du comté puis Duché de Luxembourg et de ses
Fiefs. Abbaye d'Echternach, Comté de Chiny, Seigneuries de Moiry, de
Schönecken et de Saint-Vith, Comté de Salm en Ardenne, Seigneurie
d'Orchimont, Terre Franche de Cugnon. Bruxelles 1910. 802 S., 29 Tfn.
Dazu beigebunden: Ders.: Histoire numismatique du Comté puis Duché de
Luxembourg et de ses fiefs (complément). Bruxelles 1934. 218 S., 3 Tfn.

Halbleder

450.00

Bernheimer, F.

432 Georg Wilhelm Vestner und Andreas Vestner. Zwei Nürnberger Medailleure.
(Miscellanea Bavarica Monacensia, Bd. 110). München 1984. 382 S. mit
zahlreichen Abb.

Broschiert

40.00

Berry, M.

433 Études et recherches historiques sur les monnaies de France.Band 1 + 2,
komplett. Paris 1852 - 1853. LXXXII, 713 S.; 744 S.; 90 Tfn. In drei Bänden
gebunden.

Einheitliches Halbleder, bestoßen und teilweise stockfleckig

500.00

Berstett, A. von

434 Versuch einer Münzgeschichte des Elsasses. Freiburg im Breisgau 1840. 4
unpag., 99 S., 13 Tfn. Beigebunden: Ders.: Nachtrag als Ergänzung und
Berichtigung zum Versuch einer Münzgeschichte des Elsasses. Freiburg im
Breisgau 1844. 2 unpag., 23 S., 3 Tfn. Beigebunden: Ders.: Münzgeschichte
des Zähringer-Badischen Fürstenhauses und der unter seinem Scepter
vereinigten Städte und Landschaften. Freiburg 1846. VIII, 278 S.,
Münzmesser, 49 Tfn.

Halbleder mit Verwenung der alten Pappdeckel, stockfleckig

800.00

Biaggi, E.

435 Monete e Zecche Medievali Italiane dal Sec. VIII al Sec. XV. Turin 1992.
LIV, 526 S.mit zahlreichen Abb.

Pappband, teilweise etwas fleckig

300.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Bignotti, L.

436 Manuale Descrittivo della Zecca di Mantova dalle Origini (circa 1150) alla
Chiusura (1848) e Casale Monferrato per il Periodo della Signoria
Gonzaghesca (1536-1707). Mantova 1984. 141 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

45.00

Bildt, de Baron

437 Les Médailles romaines de Christine de Suede. Rom 1908. 165 S. mit
einigen Abb.

Ganzleinen

150.00

Bitkin, V.

438 Consolidated catalogue of coins of Imperial Russia of regular coinage. Kiew
2000. 621 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleinen, etwas bestoßen

80.00

Blanchet, J.A. / Schlumberger, G.

439 Numismatique du Béarn. Paris 1893. 2 Teile. X, 216 S., X,,80 S., 17 Tfn. In
einem Band gebunden.

Halbleder, teilweise stockfleckig

250.00

Blum, J. / Müller-Jahncke, W.-D. / Rhein, S:

440 Melanchthon auf Medaillen 1525 - 1997. Ubstadt-Weiher 1997. 200 S. mit
zahlreichen Abb.

Pappband

15.00

Bode, W.J.L.

441 Das ältere Münzwesen der Staaten und Städte Niedersachsens.
Braunschweig 1847. XVI, 218 S., 9 Tfn.

Ganzleinen, teilweise stockfleckig, minimale handschriftliche Anmerkungen
im Buch

150.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Bohl, J. J.

442 Die trierischen Münzen, chronologisch geordnet und beschrieben. 2 Bände.
Text- und Tafelband. Textband: Koblenz 1823. IX, 1 Bl., 287 S.
Abbildungen der Trierischen Münzen. Hannover 1837. 28 S., 10 Tfn.

Altes Halbleder, etwas bestoßen

260.00

Börner, L.

443 Die italienischen Medaillen der Renaissance und des Barock (1450 bis
1750). Bestandskatalog des Münzkabinetts Berlins. (Berliner Numismatische
Forschungen. N.F. Band 5). Berlin 1997. 458 S., 152 Tfn.

Kartoniert

90.00

Bowers, Q.D.

444 History of United States Coinage as Illustrated by the Garrett Collection. Los
Angeles 1979. XV, 572 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleder

40.00

Brambach, W.

445 Münz- und Medaillenkunst unter Großherzog Friedrich von Baden. Mit einer
Übersicht der früheren Prägekunst in badischen Diensten. Heidelberg 1902.
45 S. mit einigen Tfn.

Ganzleder

70.00

Brambilla, C.

446 Monete di Pavia. Raccolte ed ordinatamente dichiarate. Pavia 1883. 502 S.,
12 Tfn.

Ganzleinen, teilweise stockfleckig

110.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Bramsen, L.

447 Médaillier Napoléon le Grand ou Description des Médailles, Clichés,
Repoussés et Médailles-Décorations relatives aux affaires de la France
pendant le Consulat et l'empire. Paris und Kopenhagen 1904-1913. 3 Teile.
X, 150 S., XXX; IV, 132 S., XXVIII; II, 111 S., XXIX., 18 S. In einem Band
gebunden.

Halbleder, Kopfgoldschnitt

400.00

448 Médaillier Napoléon le Grand ou Description des Médailles, Clichés,
Repoussés et Médailles-Décorations relatives aux affaires de la France
pendant le Consulat et l'empire. Nachdruck Hamburg 1977 der Ausgaben
Paris und Kopenhagen 1904-1913. 3 Teile in einem Band. Insg. 519 S.

Ganzleinen

50.00

Braun, E.W.

449 Die deutschen Renaissanceplaketten der Sammlung Alfred Walcher Ritter
von Moltheim in Wien. (Österreichische Privatsammlungen II). Wien 1918.
75 S. mit zahlreichen Textabb, 73 Tfn.

Textband und Tafeln liegen in einer Halbleinenkassette

130.00

Brekke, B.F.

450 The Copper Coinage of Imperial Russia 1700 - 1917. Malmö 1977. 296 S.
mit zahlreichen Tfn.

Kartoniert

45.00

Brockmann, G.

451 Die Medaillen der Welfen. 2 Bände. Band 1: Linie Wolfenbütttel. Band 2:
Linie Lüneburg/Hannover. Köln 1985-1987. 414 S. mit zahlreichen Abb.;
357 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

100.00

Brooke, G.C.

452 A Catalogue of English Coins In the British Museum. The Norman Kings.
Vols. 1 & 2. London 1916. CCLV, 1 Tabelle, 62 Tfn.; 462 S.

Ganzleinen, bestoßen

90.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Buchenau, H.

453 Der Bracteatenfund von Seega. Ein Beitrag zur Erforschung der deutschen
Münzdenkmäler aus dem Zeitalter der staufischen Kaiser. Marburg 1905.
XVIII, 174 S., 27 Tfn.

Ganzleinen

200.00

454 Beiträge zur Erforschung der schwäbisch-allemannischen Pfennige des
11.-13. Jahrhunderts. SD aus Blätter für Münzfreunde 6.-10. Jahrgang.
Dresden 1911. 52 Spalten, 3 Tfn.

Ganzleinen

120.00

Buck, H.

455 Die Münzen der Stadt Einbeck. Hildesheim und Leipzig 1939. V, 93 S., 3
Tfn.

Broschiert, Einband bestoßen

70.00

Buck, H. / Bahrfeldt, M. von

456 Die Münzen der Stadt Hildesheim. Hildesheim und Leipzig 1937. XI, 361 S.,
12 Tfn.

Broschiert, etwas bestoßen, Ecken geknickt

80.00

Buck, H. / Büttner, A. / Kluge, B.

457 Die Münzen der Reichsstadt Goslar 1290 bis 1764. Berlin 1995. 265 S. mit
Abb., 40 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

60.00

Buck, H. / Meier, O.

458 Die Münzen der Stadt Hannover. Im Auftrag des Oberbürgermeisters der
Hauptstadt Hannover. Hannover 1935. VIII, 243 S., 8 Tfn.

Ganzleinen, Ecken bestoßen

200.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Cahn, E.B.

459 Die Münzen des Hochstifts Eichstätt. (Bayerische Münzkataloge Bd. 3).
München 1962. 152 S. mit zahlreichen Abb., 1 Karte.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Ecken etwas bestoßen

25.00

Cahn, J.

460 Münz- und Geldgeschichte der Stadt Straßburg im Mittelalter. Straßburg
1895. VIII, 176 S., 1 Tf.

Halbleder

100.00

461 Münz- und Geldgeschichte von Konstanz und des Bodenseegebietes im
Mittelalter bis zum Reichmünzgesetz von 1559. In: Münz- und
Geldgeschichte der im Großherzogtum Baden vereinigten Gebiete. Bd. 1.
Heidelberg 1911. 460 S., 10 Tfn., 1 Karte.

Halbleinen, die obere Ecke auf den letzten Seiten geknickt

90.00

462 Der Rappenmünzbund. Eine Studie zur Münz- und Geld-Geschichte des
oberen Rheinthales. Heidelberg 1901. 218 S., 4 Tfn.

Ganzleinen, Einband fleckig

90.00

Calicó, F. / Calicó, X. / Trigo, J.

463 Las Monedas Espanolas desde Fernando e Isabel a Juan Carlos I Anos:
1474 a 1998. Barcelona 1998. 766 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleder mit Schutzumschlag, Seiten vereinzelt wellig

45.00

Cappe, H.P.

464 Die Münzen der deutschen Kaiser und Könige des Mittelalters. 1. - 3.
Abteilung. Dresden 1848-1857. VIII, 210 S., 22 Tfn., XIV, 141 S., 26 Tfn.
und VIII, 203 S., 6 Tfn. In drei Bänden gebunden.

Älteres Halbleinen, teilweise etwas stockfleckig, etwas bestoßen

300.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

465 Beschreibung der Münzen des vormaligen kaiserlichen freien weltlichen
Stifts Quedlinburg. Dresden 1851. 108 S., 10 Tfn.

Halbleder der Zeit, etwas beschabt und teilweise stockfleckig

180.00

466 Beschreibung der cölnischen Münzen des Mittelalters. Dresden 1853. XIII,
301 S., 15 Tfn.

Ganzleinen

140.00

Castelin, K.

467 Grossus Pragensis. Der Prager Groschen und seine Teilstücke 1300-1547.
Erweiterte Ausgabe der gleichnamigen Studie aus: Arbeits- und
Forschungsberichte zur sächsischen Denkmalpflege 16 / 17 (1967), S.
665-714. 2. Auflage Braunschweig 1973. 91 S., 3 Tfn. mit zahlreichen Abb.

Leinen

30.00

Cejnek, J.

468 Österreichische, Ungarische, Böhmische und Schlesische Münzprägungen:
v. 1519 - 1705. Wien o. J. 145 S.

Broschiert, bestoßen

40.00

Centeno Yánez, J.

469 Las Monedas Reselladas de Felipe III y Felipe IV (1603-1659). Estudio y
Catalogación. Córdoba 2006. 119 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

30.00

Chick, D.

470 The Coinage of Offa and his Contemporaries. London 2010. XI, 231 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

70.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Chiesa, F.

471 La zecca di Bellinzona. Bellinzona 1991. 191 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

40.00

Crusafont, M. / Balaguer, A.M. / Grierson, P.

472 Medieval European Coinage: Volume 6, The Iberian Peninsula. Cambridge
2013. 887 S., 60 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, Ecken etwas bestoßen

90.00

D'Affry de la Monnoye, A.

473 Les Jetons de l'echevinage Parisien. Documents pour servir à une histoire
metallique du bureau de la ville et de diverses institutions parisiennes.
Collection de documents publies sous les auspices de l'edilite parisienne.
Paris 1878. XXVIII, 416 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband, bestoßen

80.00

Dannenberg, H.

474 Münzgeschichte Pommerns im Mittelalter. Berlin 1893. 150 S., 4 S., 47 Tfn.
Dazu: Nachtrag. Berlin 1896. S. 151-192, 10 Tfn. In einem Band gebunden.

Halbleder, beschabt und bestoßen

500.00

475 Pommerns Münzen im Mittelalter. Berlin 1864. 82 S., 4 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen und stockfleckig

250.00

476 Die deutschen Münzen der sächsischen und fränkischen Kaiserzeit.
Nachdruck Aalen 1967 der Ausgabe Berlin 1876-1905. Band 1 - 4 +
Nachtrag. Insg. 1019 S. + 109 S., 121 + 15 Tfn. In 4 Bänden gebunden.

Ganzleinen

200.00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Dasi, T.

477 Estudio de los Reales de a ocho tambien llamados pesos, dolares, piastras,
patacones o duros espanoles. Valencia 1950 - 1951. 5 Bände, komplett.
102 S. mit zahlreichen Abb., CCLXIX; 232 S. mit zahlreichen Abb., CXCVI;
223 S. mit zahlreichen Abb., CCCIV; 269 S. mit zahlreichen Abb., CLX; 159
S. mit zahlreichen Abb., CLXXXIII, 78 S. 5 Bände.

Ganzleinen

400.00

Davenport, J.S.

478 German Talers 1500 - 1600. Frankfurt a. M. 1979. 422 S. mit zahlreichen
Abb.

Kunstleder

175.00

479 German Secular Talers 1600-1700. Frankfurt a. M. 1976. 588 S. mit
zahlreichen Abb.

Kunstleder, Ecken bestoßen

50.00

480 German Church and City Talers 1600-1700. Galesburg 1967. 349 S. mit
zahlreichen Abb.

Kunstleder, bestoßen, einige Anmerkungen

30.00

Davenport, J.S. / Sondergaard, T.

481 Large size silver Coins of the World. Galesburg 1972. VIII, 186 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen

45.00
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Delmonte, A.

482 Le Bénélux d'argent - De zilveren Benelux - The Silver Benelux. Tome I: Les
Pays-Bas meridionaux/De Zuidelijke Nederlanden/The Southern
Netherlands. Amsterdam 1985. 74 S. mit zahlreichen Abb.; Tome II: De
noordelijke provincies onder Spaans gezag. De noodmunten der
bevrijdings-oorlog tegen Spanje. De munten der heerlijkheden en
rijkssteden. / Les provinces du Nord sous gouvernements espagnol. Les
monnaies obsidionales de la guerre de libération. Les monnaies des
seigneuries et villes impériales. / The northern provinces under Spanish
government. The obsidional coins of the war of liberation. The coins of the
principalities and impérial cities. Amsterdam 1985. 97 S. mit zahlreichen
Abb. In einem Band gebunden.

Kunstleinen

80.00

483 Le Bénélux d'or - De gouden Benelux. Répertoire du monnayage d'or des
territoires composant les anciennes Pays-Bas. Repertorium van de gouden
munten geslagen in het gebied van de voormalige Niederlanden.
Amsterdam 1964. 207 S., 33 Tfn.

Ganzleinen

80.00

Demole, E. / Wavre, W.

484 Histoire monétaire de Neuchâtel. Neuchatel 1939. 354 S., 16 Tfn.

Halbleinen

120.00

Dengis, J.-L.

485 Les monnaies de la principauté de Liège. (Collection moneta 53-55). 3
Bände. Wetteren 2006. 286 S., 10 unnummerierte und 11 nummerierte
Tfn.; 232 S., 16 unnummerierte und 14 nummerierte Tfn.; 229 S., 11
unnummerierte und 12 nummerierte Tfn. 3 Bände.

Broschiert

110.00

Deutsche Bundesbank (Hrsg.)

486 Deutsche Taler. Von den Anfängen der Talerprägung bis zum
Dreißigjährigen Krieg. Aus der Münzensammlung der Deutschen
Bundesbank. Frankfurt a. M. 1966. XXVII S. m. div. Zeichnungen, 60
Doppelseiten mit Tfn., 1 gef. Kt.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25.00
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487 Mittelalterliche Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen
Bundesbank. Frankfurt a. M. 1982. Viele unpaginierte Seiten, 67 Tfn. mit
farbigen Vergrößerungen, 1 Faltkarte.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25.00

488 Deutsche Taler. Vom Dreißigjährigen Krieg bis zum Ende der Talerprägung.
Aus der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt
1966/1967. XXXIII, viele unpaginierte Seiten, 69 Tfn., 1 Faltkarte.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25.00

Diakov, M.

489 Russian Gold and Silver coins of Peter I. 1699 - 1725. Moskau 2012. 334 S.
mit zahlreichen Abb.

Pappband, bestoßen, Einband beschädigt

70.00

Dietiker, H. A.

490 Böhmen. Katalog der Habsburger Münzen 1526 bis 1887. Mitarbeit: Herbert
Rittmann. München 1979. 423 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

80.00

Domanig, K.

491 Die deutsche Medaille in kunst- und kulturhistorischer Hinsicht. Nach dem
Bestande der Medaillensammlung des allerhöchsten Kaiserhauses. Wien
1907. 167 S., 100 Tfn. Folio.

Halbleder, etwas bestoßen

500.00

Doty, R. G.

492 The Token: America's Other Money. Coinage of the Americas Conference at
the American Numisamtic Society. New York 1994. XII, 224 S. mit einigen
Abb.

Ganzleinen

15.00
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Duncan Elias, E.R.

493 The Anglo-Gallic coins (Les Monnaies Anglo-francaises). Paris/London 1984.
IX, 262 S. mit einigen Abb.

Pappband

30.00

Dupriez, C.

494 Monnaies et essais monétaires du Royaume de Belgique et du Congo belge.
2 Textbände und 1 Tafelband. Brüssel 1949. 226 S.; S. 227 - 425; 44 Tfn. 3
Bände.

Broschiert, bestoßen, Tafelband Buchblock lose

250.00

Egg, E

495 Die Münzen Kaiser Maximilians I. Innsbruck ohne Jahr. 230 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen

40.00

Elbeshausen, S.

496 Oberharzer Jetons aus den Münzstätten der Welfen. Bremer Beiträge zur
Münz- und Geldgeschichte Band 5. Bremen 2006. 392 S. mit zahlreichen
Abb.

Pappband

45.00

Erbstein, J. und A.

497 Italienische Nachahmungen schweizerischer deutscher und niederländischer
Münzen. Dresden 1883. V, 99 S., 2 Tfn.

Pappband, bestoßen, teilweise fleckig

250.00

498 Die Ritter von Schulthess-Rechberg'sche Münz- und Medaillen-Sammlung.
Als Anhang zum Thaler-Cabinet des verstorbenen Herrn K. G. Ritter von
Schulthess-Rechberg. Dresden 1868-1869. XVI, 435 S., 3 Tfn.; XIII, 603 S.,
5 Tfn. In einem Band gebunden.

Halbleinen, bestoßen, teilweise fleckig, auf den letzten Tafeln des 2. Bandes
am unteren Rand Wasserfleck

150.00
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Erbstein, K.F.W.

499 Numismatische Bruchstücke in Bezug auf sächsische Geschichte.
Vollständige Folge, enthaltend die Hefte 1-3, mit den Bruchstücken 1-11
(Alles Erschienene). Dresden 1816, 1821 und 1828. 1. Heft (enthaltend das
1., 2. und 3. Bruchstück). Frontispiz, XIV, 64 S.; 2. Heft (enthaltend das 4.
- 8. Bruchstück). Frontispiz, XXIV, 71 S., 1 gefaltete Stammtafel; 3. Heft
(enthaltend das 9. - 11. Bruchstück). XX, 132 S., 3 gefaltete Stammtafeln, 1
gefaltete Tf. In einem Band gebunden.

Älteres Halbleinen, bestoßen, Rücken etwas eingerissen, teilweise
stockfleckig

250.00

Erlanger, H.J.

500 Nürnberger Medaillen 1806-1981. Germanisches Nationalmuseum,
Nürnberg 1985. 2 Teile. 790 S.; XXXII, 437 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

50.00

501 Die Reichsmünzstätte in Nürnberg. (Nürnberger Forschungen, Band 22).
Nürnberg 1979. 200 S., 8 Tfn.

Broschiert, Einband etwas beschädigt

40.00

Erman, A.

502 Deutsche Medailleure des sechzehnten und siebenzehnten Jahrhunderts. SD
aus der Zeitschrift für Numismatik XII. Berlin 1884. 123 S., 11 Tfn.

Halbleder

100.00

Evers, C.F.

503 Mecklenburgische Münzverfassung, besonders die Geschichte derselben.
Nachdruck Leipzig 1983 der Ausgabe Schwerin 1798 - 99. Köln, Wien 1983.
2 Bände. 462 S.; 532, 15 S.

Ganzleinen, etwas bestoßen

30.00
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Eypeltauer, T.

504 Corpus nummorum regni Mariae Theresiae 1740-1780. Basel 1973. 417 S.
mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

40.00

Feise, W.

505 Die Münzen der Stadt Eimbeck. SD aus Zeitschrift für Numismatik 29
(1911). Berlin 1911. 46 S., 3 Tfn.

Modernes Ganzleinen

75.00

Fiala, E.

506 Münzen und Medaillen der Welfischen Lande. 1. Teil: Prägungen der Zeit
der Ludolfinger, Brunonen, Billinger, Supplingenburger etc. Prag 1916. 143
S., 6 Tfn. 2. Teil: Die Welfen in den Sachsenlanden. Das alte Haus
Braunschweig. Das alte Haus Lüneburg. Prägungen der Burgundier, der
Welfen in Bayern, Italien etc. Prag 1910. 173 S., 11 Tfn. 3. Teil: Das alte
Haus Braunschweig, Linie zu Grubenhagen.
Mittelbraunschweig-Mittellüneburg. Prag 1906/1907. 112 S., 5 Tfn. 4. Teil:
Das mittlere Haus Braunschweig, Linie zu Wolfenbüttel. Prag 1906. 268 S.,
19 Tfn. 5. Teil: Das mittlere Haus Braunschweig, Linie zu Calenberg. Prag
1904. 53 S., 4 Tfn. 6. Teil: Das neue Haus Braunschweig zu Wolfenbüttel.
Prag 1907/1908. 292 S., 18 Tfn. 7. Teil: Das neue Haus Braunschweig zu
Wolfenbüttel II. (Bevern). Prag 1909. S. 295-466, Tfn. 19-27. 8. Teil: Das
neue Haus Lüneburg (Celle) zu Hannover I. Prag 1912. 283 S., 14 Tfn. 9.
Teil: Das neue Haus Lüneburg (Celle) zu Hannover II. Prag 1913. S.
287-587, Tfn. 15-36. 10. Teil: Das neue Haus Lüneburg zu Hannover III.
Prag 1915. S. 591-766, Tfn. 37-44. 11. Teil: Das neue Haus Lüneburg zu
England (Großbritannien). Prag 1917. 292 S., 16 Tfn. In 11 Bänden
einheitlich gebunden.

Modernes Ganzleder

1’200.00

507 Beschreibung der Sammlung böhmischer Münzen und Medaillen des Max
Donebauer. Prag 1888-1890. VIII, 300 S., 47 Tfn.; S. 302 - 714, Tfn. 48 -
83. In einem Band gebunden.

Halbleder, Ecken bestoßen und teilweise geknickt, Rücken etwas
eingerissen, etwas beschabt, Kopfgoldschnitt, Titelseite mit Knickspur

600.00
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Fiala, E. / Scholz, J. / Voetter, O. / Zambauer, E. von.

508 Collection Ernst Prinz zu Windisch-Grätz. 7 Bände, komplett. ; I. Band:
Münzen und Medaillen des Österr. Kaiserstaates. Prag 1895. 4 unpaginierte
S., S. 1-411 und Tfn. I-VIII des Gesamtwerks.; II. Band: Münzen und
Medaillen von Italien, Spanien, Portugal, Frankreich, Belgien und
Niederlanden. Prag 1897. 2 unpaginierte S., S. 413-819 und Tfn. IX-X des
Gesamtwerks.; III. Band: Münzen und Medaillen von Deutschland und von
der Schweiz. Prag 1903. S. 820-1372 und Tfn. XI-XV.; ; IV. Band: Münzen
und Medaillen von Grossbritannien, Dänemark, Norwegen, Schweden,
Russland, Serbien, Bulgarien, Montenegro, Rumänien, Griechenland und der
Türkei ... Prag 1912. S. 1373-1616.; SCHOLZ, J. V. Band: Griechische
Münzen. Prag/Wien 1899. IV, 214 S., 4 Tfn. Beigebunden: V. Band:
Griechische Münzen. Verzeichniss jener Münzen, welche seit Drucklegung
des Kataloges erworben wurden. Wien 1904. 38 S., 2 Tfn. ; VOETTER, O.
VI. Band: I. Münzen der römischen Republik. II. Münzen der Römischen
Kaiser. 1. Abtheilung von Augustus bis Philippus Arabs. 2. Auflage Wien
1900. 135, 2 unpaginierte S. Beigebunden: DERS. VI. Band. Münzen der
römischen Kaiser. 2. Abtheilung von Trajanus Decius bis Romulus Augustus.
2. Aufl. Wien 1904. 183 S., IV Tfn. Den Tfn. vorgebunden: DERS. Nachtrag
zum VI. Band. Die bis Ende 1906 neu erworbenen römischen Münzen. Wien
1907. 7 S. Ebenfalls beigebunden: ROHDE, T. 3. Abtheilung. Münzen des
byzantinischen Kaiserreiches. Wien 1904. 32 S., 1 mit der Ziffer V
nummerierte Tf. Ferner beigefügt: ZAMBAUR, E. von. (VII. Band, I. Teil:)
Orientalische Münzen. Wien 1906. 79 S. Beigebunden: FIALA, E. VII. Band,
II. Teil: Münzen der ost- und süd-asiatischen Staaten und Gebiete. Prag
1917. (Paginierung anschließend an jene des I. Teils:) S. 80-144.; In 6
Bänden gebunden.

Bände 1 - 4 in prachtvollem Ganzleder mit geprägtem Wappen und
Ganzgoldschnitt. Ebenfalls mit Samt auf den Innenseiten. Band 5 + 6 in
Halbleinen

2’700.00

Finn, H.O.

509 Academia Friderico Alexandrina in nummis. 250 Jahre Universität
Erlangen-Nürnberg auf Medaillen, Insignien u. Münzen. Die studentischen
Verbindungen. 1743 - 1993. Erlangen 1993. XXIII, 208 S. mit zahlreichen
Abb.

Pappband

25.00

Fischer, D. / Maué, H.

510 Die Medaillen der Hohenzollern in Franken. (Wissenschaftliche Beibände
zum Anzeiger des Germanischen Nationalmuseums, Band 15). Nürnberg
2000. 319 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen

30.00
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511 Medaillen und Schaumünzen auf Ereignisse in der Reichsstadt Nürnberg
1521–1806. Nürnberg 2014. 308 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

25.00

Forrer, L.

512 Bibliographical Dictionary of Medallists, Coin-, Gem- and Seal-Engravers,
Mint Masters, &c. Ancient and modern, with References to their Works B.C.
500-A.D. 1900. XLVIII, 691 S.; VII, 588 S.; 651 S.; 726 S.; 739 S.; VIII,
739 S.; 567 S.; 461 S. Nachdruck Wetteren ohne Jahr der Ausgaben
London 1904 - 1930. Dazu: Martin, J.S. Index. London 1987. 312 S. 9
Bände.

Ganzleinen

220.00

Frähn, C.M.

513 Beiträge zur Muhammedanischen Münzkunde aus St. Petersburg oder
Auswahl seltener und merkwürdiger, bis dahin unbekannter
Muhammedanischer Münzen aus dem Kabinet des Kaiserlich Russischen
Collegien - Assessors Hrn. G. Pflug. Berlin 1820. XII, 62 S., 1 Tf.

Kartoniert, stockfleckig

250.00

Frank, W. / Schwab, J.

514 Die Zollern in Franken und ihre Münzstätten in Schwabach. Schwabach
2011. 163 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

20.00

Friebe, H. / Grau, C. (Hrsg.)

515 Daz silber gehort yn die muncze czu Friberg'. Die Münzstätte Freiberg von
den Anfängen bis zu ihrer Aufhebung 1556 durch Kurfürst August von
Sachsen. Freiberg 2007. 298 S. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert

45.00

516 Daz silber gehort yn die muncze czu Friberg'. Die Münzstätte Freiberg von
den Anfängen bis zu ihrer Aufhebung 1556 durch Kurfürst August von
Sachsen. Band II. Freiberg 2010. 425 S. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert

45.00
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Friedensburg, F.

517 Beiträge zur schlesischen Medaillenkunde. In: Schlesiens Vorzeit in Bild und
Schrift. Zeitschrift des Vereins für das Museum Schlesischer Altertümer.
Band VI. Breslau 1896. S. 187 - 212. Ebenfalls enthalten: Ders. Schlesische
Fürstenmedaillen. S. 247 - 258. ; Beigebunden: Ders.: Studien zur
schlesischen Medaillenkunde. In: Schlesiens Vorzeit in Bild und Schrift.
Zeitschrift des Vereins für das Museum Schlesischer Altertümer. Band VII.
Breslau 1899. S. 41 - 144. Ders.: Studien zur schlesischen Medaillenkunde.
S. 295 - 310. Ebenfalls enthalten: Seger, H.: Neue schlesische
Porträtmedaillen. S. 312 - 314 mit Abb.

Modernes Ganzleinen

150.00

518 Schlesiens Neuere Münzgeschichte. Breslau 1899. VIII, 264 S.

Halbleinen, etwas bestoßen

110.00

519 Schlesiens Münzen und Münzwesen vor dem Jahre 1220. Berlin 1886. 107
S., 2 Tfn.

Ganzleinen, Einband etwas verfärbt, etwas bestoßen, obere Ecke mit
leichter Knickspur

90.00

Friederich, K.

520 Die Münzen und Medaillen des Hauses Stolberg und die Geschichte seines
Münzwesens. Dresden 1911. 425 S., 38 Tfn.

Modernes Halbleder, teilweise etwas stockfleckig

650.00

Gaedechens, O.C.

521 Hamburgische Münzen und Medaillen. Nachdruck Leipzig 1975 der
Originalausgaben Hamburg 1850, 1854 und 1876. VIII, 339 S.; IV, 358 S.;
229 S. jeweils mit zahlreichen Abb. 3 Bände.

Ganzleinen, etwas bestoßen

90.00
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Gaettens, R.

522 Die Münzen der Grafschaft Lüchow. Zugleich ein Beitrag zur
Münzgeschichte der Markgrafschaft Brandenburg, des Erzbistums
Magdeburg und der Braunschweig-Lüneburger Lande. Halle an der Saale
1937. VII, 102 S. 8 Tfn. 1 gefaltete historisch-geographische Karte.

Ganzleinen

90.00

Gelder, H. van / Hoc, M.

523 Les Monnaies des Pays-Bas bourguignons et espagnols 1434 - 1713.
Amsterdam 1960. 210 S., 34 Tfn.

Ganzleinen, Rücken etwas eingerissen

120.00

Grässler, R. / Walde, G.

524 Das Erfurter Groschenkabinett: mit einer allgemeinen Betrachtung zur
Münzgeschichte und einer Auswahl von Geprägen vom Mittelalter bis zum
Ende der Erfurter Münzstätte im Anhang. Ludwigshafen / Wandersleben
2015. 399 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

35.00

Grierson, P. / Blackburn, M.

525 Medieval European Coinage with a Catalogue of the Coins in the Fitzwilliam
Museum, Cambridge. 1 The Early Middle Ages (5th-10th centuries).
Cambridge 1986. XX, 674 S. mit 65 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

90.00

Grobe, L.

526 Die Münzen des Herzogtums Sachsen-Meiningen. Meiningen 1891. 48 S., 1
gefaltete Stammtafel, 6 Tfn. Dazu beigelegt: Kopie der Abschrift der
handschriftlichen Nachträge von E. Doebner (Staatsarchiv Meiningen, SIgn.
Am 91,1).

Geprägtes Ganzleder mit, Ecken etwas bestoßen

450.00
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Grote, H.

527 Die Münzen und Medaillen des Hauses Isenburg. Hannover 1868. 68 S., 4
Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen, eine Tafel fast lose

180.00

Grueber, H. A.

528 Synopsis of the contents of the British Museum. Department of Coins and
Medals. A Guide to the principal gold and silver coins of the Ancients, from
circ. B.C. 700 to A.D: 1. London 1883. XXI, 128 S., 7 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen, teilweise etwas fleckig

50.00

Gumowski, M.

529 Handbuch der polnischen Numismatik. Graz 1960. 227 S., 56 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzfolie

45.00

Günter, H.

530 Das Münzwesen in der Grafschaft Württemberg. Stuttgart 1897. IV, 121 S.

Halbleinen

180.00

Habich, G

531 Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts. 4 Teile in 4 Bänden
gebunden. München 1929-1934. Insg. CXXXII, 557 S., 334 Tafeln und 644
Textabbildungen. Ohne Registerband.

Halbleder

1’200.00

532 Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts, geordnet nach
Meistern und Schulen. Bd. 2, 1. Hälfte. Nachdruck München 1971 der
Ausgabe München 1932. LXXXI-CXXIV, S. 263-460, Tfn. 197-302.

Halbleder

60.00
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533 Die deutschen Medailleure des XVI. Jahrhunderts. Halle 1916. XX, 290 S.,
12 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

60.00

534 Die Medaillen der italienischen Renaissance. Stuttgart und Berlin (1923).
XII+168 S., 100 Tfn., Folio.

Ganzleinen, Rücken eingerissen, Buchblock locker

200.00

Hahn, E.

535 Jakob Stampfer, Goldschmied, Medailleur und Stempelschneider von Zürich
1505-1579. Mitteilungen der Antiquarischen Gesellschaft in Zürich 28.1
(1915). Frontispiz, 90 S. mit 27 Abb., 11 Tfn., 1 Faltstammtf.

Broschiert, etwas bestoßen

80.00

Hahn, W.R.O.

536 Moneta Radasponensis. Bayerns Münzprägung im 9., 10. und 11.
Jahrhundert. Braunschweig 1976. 151 S., 41 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40.00

537 Typenkatalog der Münzen der bayerischen Herzöge und Kurfürsten 1506
-1805. Braunschweig 1971. 79 S., 31 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

25.00

Hanka, W.

538 Münzen und Medaillen des hochgräflichen Schlickischen Hauses. In:
Verhandlungen der Gesellschaft des vaterländischen Museums in Böhmen.
Prag 1838. S. 48 - 70, 4 Tfn.

Broschiert, Einband etwas beschädigt, obere Ecke geknickt, stockfleckig

70.00
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Harster, W.

539 Mittheilungen des Historischen Vereins der Pfalz. Versuch einer Speierer
Münzgeschichte. Speier 1882. IV, 166 S., 2 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen, teilweise stockfleckig

150.00

Hatz, G. u. V.

540 Die deutschen Münzen des Fundes von Burge I, Ksp. Lummelunda, Gotland
(tpq 1143). Ein Beitrag zur ostfälischen Münzgeschichte. Commentationes
de nummis saeculorum IX-XI in Suecia repertis. Nova series 16. Stockholm
2001. 232 S., darunter 38 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

35.00

Hauser, J.

541 Die Münzen und Medaillen der im Jahre 1156 gegründeten (seit 1255)
Haupt- und Residenzstadt München mit Einreihung jener Stücke, welche
hierauf Bezug haben. Systematisch geordnet, zum Teil neu beschrieben,
mit biographisch-historischen Notizen und 42 Lichtdrucktafeln versehen.
München 1905. 318 S., 42 Tfn.

Halbleder, Buchblock locker

100.00

Hävernick, W.

542 Das ältere Münzwesen der Wetterau bis zum Ausgang des 13.
Jahrhunderts. Marburg a.d. Lahn 1936. X, 116 S., 1 Karte, 21 Tfn.

Halbleder, Tafeln 20 und 21 verkehrt eingebunden

100.00

Hawkins, E.

543 The Silver Coins of England, Arranged and Described with Remarks on
British Money previous to the Saxon Dynasties. London 1876. VI, 504 S., 47
+ 7 Tfn.

Halbleder, bestoßen, Kopfgoldschnitt

60.00
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Hawkins, E. / Franks, A.W. / Grueber, H.A.

544 Medallic Illustrations of the History of Great Britain and Ireland, to the
Death of George II. London 1885. 2 Textbände. Altes Ganzleinen. XXXIII,
724 S.; 866 S. Exlibris Edmund Nordheim. Dazu: Die später erschienenen
Tafelbände. London 1904 - 1911. 19 Teile in zwei Bänden gebunden. 63 S.,
insg. 183 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung.

Ganzleinen, etwas bestoßen

800.00

Herinek, L.

545 Österreichische Münzprägungen 1740 - 1969. Wien 1970. 378 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzfolie, einige Anstreichungen und Anmerkungen

50.00

Hessen, A. Prinz von

546 Hessisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Darmstadt
1877. VII, 360 S. Beigefügt: I. Nachtrag zum Catalog des Hessischen
Münzcabinets des Prinzen Alexander von Hessen. Darmstadt 1881. VII, 81
S. Beigebunden: II. Nachtrag. Darmstadt 1885. VI, 168 S. In zwei Bänden
gebunden.

Älteres Halbleder, bestoßen und beschabt, entferntes Bibliotheksschild

600.00

Hill, G.F.

547 Select Italian Medals of the Renaissance in the British Museum. London
1915. 16 S., 50 Tfn.

Modernes Halbleder

250.00

Hirsch, A.

548 Die Medaillen auf den Entsatz Wiens 1683. Troppau 1883. VI, 35 S., 8 Tfn.

Halbleder, beschabt und bestoßen

150.00
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Hoffmann, H.

549 Les monnaies royales de France depuis Hugues Capet jusqu'a Louis XVI.
Paris 1878. XV, 215 S., 118 Tfn.

Modernes Halbleder

600.00

Hoffmann, T.

550 Jacob Abraham und Abraham Abramson. 55 Jahre Berliner Medaillenkunst
1755-1810. (Schriften der Gesellschaft zur Förderung der Wissenschaft des
Judentums 31). Frankfurt am Main 1927. 158 S., 42 Tfn.

Ganzleinen

300.00

Hoffmeister, J.C.C.

551 Historisch-Kritische Beschreibung aller bis jetzt bekannt gewordenen
Hessischen Münzen, Medaillen und Marken in genealogisch-chronologischer
Reihenfolge. 4 Bände. Leipzig 1862, Cassel 1866 und Hannover 1880. 1
Band: 534 S., 5 Tfn.; 2. Band: 567 S., 4 Tfn.; 3. Band in 1. Auflage: 219 S.;
3. Band in 2. Auflage und 4. Band: XXIV, 456 S. In drei Bänden gebunden.
Dazu: Drach/Hoffmeister, J.C.C:: Verezichniss der von Herrn Gustav Prior
hinterlassenen Sammlung Hessischer Münzen ..., enthaltend einige
Nachträge zu dessen (Hoffmeisters) gennanten Münzwerke. Hannover
1882. 25 S.

Band 1 + 2 in Ganzleder der Zeit, bestoßen und beschabt, Band 3 und 4 in
einheitliche Pappbände der Zeit, bestoßen und beschabt, Nachtrag in
modernem Ganzleinen, teilweise Anstreichungen

1’000.00

552 Historisch-Kritische Beschreibung aller bis jetzt bekannt gewordenen
Hessischen Münzen, Medaillen und Marken in genealogisch-chronologischer
Reihenfolge. Nachdruck Leipzig 1974 der Ausgaben Leipzig und Hannover
1857 - 1880. 1. - 4. Band. 534 S., 5 Tfn.; 567 S., 4 Tfn.; VIII, 201 S.; S.
203 - 456. In drei Bänden gebunden.

Ganzleinen, bestoßen, obere Ecke im letzten Band geknickt

120.00

Holzmair, E.

553 Katalog der Sammlung Dr. Josef Brettauer, Medicina in nummis. Nachdruck
Wien 1989 der Ausgabe Wien 1937. Portrait-Frontispiz, XVI, 384 S. mit
5557 Nrn., 25 Tfn.

Broschiert, obere Ecke geknickt, kleine Fehlstelle auf dem Umschlag

45.00
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Homan, B.

554 Friesacher, Wiener und böhmische Münzen in Ungarn zwischen den Jahren
1200 bis 1338. SD aus der Numismatischen Zeitschrift Wien 50 und 51
1917 und 1918. 2 Teile. S.189-216. sowie 38 S., 1 Tf.

Halbleder, Seiten teilweise lose, Deckblatt handschriftlich beschrieben,
wenige Anstreichungen, Kleberückstände an den Innenseiten der
Buchdeckel

100.00

Huszar, L.

555 Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute. München 1979. 366 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, Ecken etwas bestoßen und Umschlag etwas
beschädigt

100.00

Hyman, C.P.

556 An Account of the Coins, Coinages and Currency of Australasia. Nachdruck
Colchester 1973 der Ausgabe Sydney 1893. 159 S.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40.00

Imhof, C.A.

557 Sammlung eines Nürnbergischen Münz=Cabinets, welches mit vieler Mühe
so vollständig, als moeglich, in wenig Jahren zusammengetragen und
sodann auf das genaueste beschrieben worden. Erster Teil, erste und zwote
Abteilung (alles Erschienene). Nachdruck/Kopie der Ausgabe Nürnberg
1780-1782. 670 S.; 1020 S., eine Doppeltafel, 1 Münzmesser und wenige
Abb. im Text. 2 Bände.

Halbleder

200.00

Ives, H.E. / Grierson, P.

558 The Venetian Gold Ducat and its Imitations. (Numismatic Notes and
Monographs Band 128). New York 1954. 37 S., 16 Tfn.

Broschiert, Ecken bestoßen

25.00

- 105 -



MITTELALTER UND NEUZEIT

Jacobs, N. / Vermeule, C.C.

559 Japanese Coinage. New York 1972. 151 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

40.00

Jacquiot, J.

560 Médailles et jetons de Louis XIV d'après le manuscrit de Londres add.
31.908. Paris 1968. Volume 1-4. CLIX, 416 S. mit 78 Tfn.; S. 417-1002 mit
Tfn. 79-139, 17 Tabellen. Komplettes Set. 4 Bände.

Halbleder

500.00

Jarnut, J. / Strothmann, J. (Hrsg.)

561 Die Merowingischen Monetarmünzen als Quelle zum Verständnis des 7.
Jahrhunderts in Gallien. Paderborn 2013. 663 S., 10 Tfn.

Pappband

100.00

Jaschke, N. / Maercker, F.P.

562 Schlesische Münzen, Medaillen und Abzeichen. Ihringen 1985. 267 S.,
darunter einige Tfn.

Pappband

25.00

Joseph, P.

563 Die Medaillen und Münzen der Wild- und Rheingrafen Fürsten zu Salm.
Frankfurt 1914. 136 S., 8 Tfn.

Ganzleinen

250.00

564 Goldmünzen des XIV. und XV. Jahrhunderts. Disibodenberger Fund. Nebst
unkundlichen Beiträgen zur Münzgeschichte der Rheinlande, besonders
Frankfurts. Frankfurt am Main 1882. 232 S. 3 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen, stockfleckig

110.00
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565 Historisch-kritische Beschreibung des Bretzenheimer Goldguldenfundes.
Mainz 1883. 96 S., 2 Tfn.

Modernes Ganzleinen, kleiner Ausschnitt auf dem Titelblatt mit Papier
hinterlegt

70.00

Jungk, H.

566 Die bremischen Münzen. Münzen und Medaillen des Erzbistums und der
Stadt Bremen. Bremen 1875. XIV, 408 S., 39 Tfn.

Halbleder, bestoßen und beschabt

150.00

Jungwirth, H.

567 Corpus Nummorum Austriacorum (CNA). Bd. 5: Leopold I.-Karl VI.
(1657-1740). Wien 1975. VIII, 232 S., 42 Tfn.

Leinen

40.00

Kaim, R.

568 Russland-Serie-Spezial. Komplettes siebenteiliges Set, bestehend aus Band
I: Die Münzen der UdSSR 1921-1975. Hagen 1977. 79 S. zahlreiche Abb.;
Band IA: Die Probemünzen der UdSSR 1921-1983. Hagen 1984. Frontispiz,
104 S. zahlreiche Abb. Band II: Die Münzen des Zaren Nikolaus II.
1894-1917. Hagen 1978. 79 S. zahlreiche Abb.; Band III: Die Münzen des
Zaren Alexander III. 1881-1894. Hagen 1978. 80 S. zahlreiche Abb.; Band
IV: Die Münzen des Zaren Alexander II. 1855-1881. Hagen 1979. 112 S.
zahlreiche Abb.; Band V: Die Münzen des Zaren Nikolaus I. 1825-1855.
Hagen 1982. 127 S. zahlreiche Abb.; Band VI: Die Münzen des Zaren
Alexander I. 1801-1825. Hagen 1983. 136 S. zahlreiche Abb. 7 Bände.

Orig.-Broschur

80.00

569 Die Altrussische Münzgeschichte und die Prägungen von 1350-1700. Hagen
1980. Bd. 2: Die Prägungen der russischen Zaren von 1533-1700. 400 S.,
mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

20.00
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Kainz, C.

570 Die sogenannten Chinesischen Tempelmünzen. Ein Beitrag zur chinesischen
Medaillenkunde. Berlin 1895. 72 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen, wenige Anmerkungen

120.00

Kalvelage, H. / Schrock, U.E.G.

571 Münzen der Stadt Hameln. Mit Beilage Ergänzungen zur Münzgeschichte
des Stiftes und der Stadt Hameln. Hameln 1982-1988. 107 S. mit
zahlreichen Abb.; 21 S.

Leinen mit Schutzumschlag und Broschur

30.00

Kellner, H.-J.

572 Die Münzen der niederbayerischen Münzstätten. Bayerische Münzkataloge
Band 2. München 1958. 150 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

20.00

Kellner, H.-J. / Kellner, E.

573 Die Münzen der freien Reichsstadt Nürnberg. (Süddeutsche Münzkataloge
Bd. 1). 2. Auflage, Stuttgart 1991. 183 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

90.00

Kennepohl, K.

574 Die Münzen von Osnabrück. Die Prägungen des Bistums und des
Domkapitels Osnabrück, der Stadt Osnabrück, sowie des Kollegiatstiftes
und der Stadt Wiedenbrück. (Veröffentlichungen des Museums der Stadt
Osnabrück Bd. 1). Nachdruck Münster 1967 der Ausgabe München 1938.
396 S., 43 Tfn.

Leinen, Ecken etwas bestoßen

60.00
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Kernbach, H.

575 Zeitgenössische Fälschungen sächsischer Taler und Halbtaler aus der Zeit
von 1500 bis 1600. Mit einem Katalogteil der dem Verfasser
bekanntgewordenen Fälschungen. Berlin 2000. 128 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

40.00

Kienast, G.W.

576 The Medals of Karl Goetz. Cleveland 1967. 284 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

300.00

577 Goetz II. A Supplement to the Medals of Karl Goetz. Lincoln 1986. 179 S.
mit zahlreichen Abb.

Pappband, etwas bestoßen

250.00

Kilger, C.

578 Pfennigmärkte und Währungslandschaften. Monetarisierungen im
sächsisch-slawischen Grenzland ca. 965-1120. Stockholm 2000. 391 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

45.00

Kirchheimer, F.

579 Erläuterter Katalog der deutschen Flußgold-Gepräge. Freiburg im Breisgau
1972. 100 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert, Einband am Rand gebräunt

25.00

Kirsten, H.

580 Porträt-Medaillen Hamburger Bürgermeister und Ratsherren. Hamburg
1916. 13 S., 9 Tfn.

Broschiert, obere Ecke etwas geknickt

70.00
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Kleeberg, J. M.

581 America's Silver Dollars. Coinage of the Americas Conference at the
American Numismatic Society. New York 1993. XII, 127 S. mit einigen Abb.

Ganzleinen

20.00

582 Canada's Money. Coinage of the Americas Conference at the American
Numismatic Society. New York 1992. XI, 159 S. mit einigen Abb.

Ganzleinen

20.00

583 America's Large Cent. Coinage of the Americas Conference at the American
Numismatic Society. New York 1996. XI, 190 S. mit einigen Abb.

Ganzleinen

20.00

Klein, U.

584 Der Fund von Preuschdorf/Elsass (Le dépot monétaire de Preuschdorf).
L'Outre-Foret: Revue du Cercle d'histoire et d'archeologie de l'Alsace du
Nord. Heft Juni 2017. 120 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

25.00

Kluge, B.

585 Numismatik des Mittelalters. Bd. 1: Handbuch und Thesaurus Nummorum
Medii Aevi. (Veröffentlichungen der Numismatischen Kommission, Band 45 /
Österreichische Akademie der Wissenschaften, Philosophisch-Historische
Klasse, Sitzungsberichte Band 769). Berlin / Wien 2007. 511 S., 87 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

45.00

Knyphausen, Graf K. zu Inn- und

586 Münz- und Medaillen-Kabinet des Grafen Karl zu Inn- und Knyphausen.
Hannover 1872. X, 419 S., 2 Tfn. Beigefügt: Ders. Erster Nachtrag zum
Münz- und Medaillen-Kabinet des Grafen zu Inn- und Knyphausen.
Hannover 1877. VII, 232 S., 6 Tfn. In einem Band gebunden.

Halbleder, beschabt, Rücken leicht eingerissen, Vorsatzblatt geklebt

150.00
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Koch, B.

587 Corpus Nummorum Austriacorum Band 1: Mittelalter. Wien 1994. 424 S.,
107 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

375.00

Kozinowski, O. / Otto, J. / Ruß, H.

588 Die Münzen des Fürsten- und Herzogtums Coburg von 1577 bis 1918. Die
Prägungen der in Coburg regierenden sächsischen Herzöge. München 2005.
1049 Seiten mit zahlreichen Abb. 2 Bände.

Pappbände, Kanten etwas bestoßen

50.00

Kunzel, M.

589 Die Münzen der Hansestadt Rostock ca. 1492 bis 1864. Münzgeschichte und
Geprägekatalog. (Berliner numismatische Forschungen, Neue Folge 89).
Berlin 2004. 376 S. mit Abb. im Text, 31 Tfn.

Pappband

45.00

Lange, Chr.

590 Sammlung schleswig-holsteinischer Münzen und Medaillen. Berlin 1908 -
1912. VIII, 266 S., 2 Landkarten, 4 Stammtfn., 33 Tfn.; X, 342 S. , 1
Medaillontf., 1 [farbige] Wappentf., Stammtfn. 5-8, Tfn. 34-87. 2 Bände.

Halbleder, wenige Anmerkungen

750.00

Lanz, O.

591 Die Münzen und Medaillen von Ravensburg in Verlaufe seiner
Münzgeschichte. Stuttgart 1927. IX, 206 S., 6 Tfn.

Halbleder, leichte Knickspur an unterer Ecke

150.00
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Laskey, J.C.

592 A description of the series of Medals Struck at the National Medal Mint by
Order of Napoleon Bonaparte, commemorating the most remarkable battles
and events during his dynasty. London 1818. Frontispiz, XIII, 239 S. mit
Abb.

Halbleder, etwas beschabt

350.00

Layh, C.

593 Die Reliefarbeiten von Professor Rudolph Mayer in Karlsruhe. SD aus:
Frankfurter Münzzeitung 17,1917. 37 S., 16 Tfn.

Ganzleinen

75.00

Lehmann, P. von

594 Die Thaler und kleineren Münzen des Fräuleins Maria von Jever, Erbherrin
von Rüstringen, Oestringen und Wangerland. Eine numismatische Studie.
Wiesbaden 1887. VII, 142 S., 2 Tfn

Halbleinen, etwas bestoßen

120.00

Lehnhäuser, A.

595 Die Münzen des Hochstiftes Essen. 48 S., 3 Tfn.

Ganzleinen

90.00

Lehr, E.

596 Les monnaies des Landgraves Autrichiens de la Haute-Alsace. (Supplément
au Bulletin de la Société Industrielle de Mulhouse Februar 1896).
Mulhouse/Paris 1896. XX, 203 S., 12 Tfn.

Halbleder

275.00

- 112 -



MITTELALTER UND NEUZEIT

Lehr, E. / Schoen, G.-A.

597 Les monnaies des Landgraves Autrichiens de la Haute-Alsace. Supplement
suivi d´un Appendice sur les jetons frappés à la monnaie d'Ensisheim.
(Supplément au Bulletin de la Société Industrielle de Mulhouse April 1905).
Lausanne 1905. VII, 59 S., 1 Tf..

Halbleder

175.00

Lejeune, E.

598 Die Münzen der reichsunmittelbaren Burg Friedberg in der Wetterau. Berlin
1905. 52 S., 2 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen. Durchschossenes Exemplar.

150.00

Leschhorn, W.

599 Mittelalterliche Münzen. Bände 1 und 2. (Sammlungskataloge des Herzog
Anton Ulrich-Museums XVIII). Braunschweig 2015. 1364 S. mit zahlreichen
Abb. 2 Bände.

Pappbände

70.00

Levinson, R.A.

600 The Early Dated Coins of Europe 1234-1500. Clifton 2007. 279 S. mit
zahlreichen Abb., 4 Tfn.

Pappband

35.00

Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v.

601 Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen nach der zu
Kremsier befindlichen Sammlung verzeichnet und beschrieben. Wien 1873.
179 S.

Halbleder

250.00
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Lindau, J. K.

602 Das Medaillenkabinett des Postmeisters Johann Schorndorff zu Basel. Seine
Geschichte bis zur Erwerbung durch das Historische Museum Basel. Basel
1947. 246 S.

Broschiert

40.00

Ljubica, S.

603 Opis Jugoslavenskih Novaca. Zagreb 1875. XXVII, 235 S., 17 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, stockfleckig

120.00

Löffelholz von Kolberg, W. Freiherr

604 Oettingana. Neuer Beitrag zur öttingischen Geschichte, insbesondere zur
Geschichte des öttingischen Münzwesens. Nördlingen 1883. LX, 278 S., 20
S. Stammtafeln, 45 S. Register und Nachträge, 6 Tfn.

Älteres Ganzleinen, etwas bestoßen

400.00

Löhne, M.

605 Verzeichnis der Deutschen freimaurerischen Schaumünzen und Denktafeln
(Medaillen und Plaketten). In Anlehnung an das Medaillenwerk der
hamburgischen Zirkel-Korrespondenz zusammengestellt und fortgesetzet.
Nieder-Schmon 1930. 172 S.

Ganzleinen, zahlreiche fein säuberliche handschriftliche Anmerkungen

350.00

Luschin von Ebengreuth, A.

606 Die Wiener Pfenninge. Fundverzeichnisse und kritische Studien. Wien 1877.
273 S., 8 Tfn. Beigebunden: Ders.: Die Chronologie der Wiener Pfenninge
des 13. und 14. Jahrhunderts. Wien 1899. 68 S., 2 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen, wenige handschriftliche Anmerkungen,
teilweise etwas stockfleckig

150.00
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Mader, H.

607 Die Münzen der Stadt Lüneburg 1293-1777. 2 Bände. Bremen 2012. Insg.
1282 S. mit zahlreichen Abb.

Pappbände

75.00

Mailliet, P.

608 Catalogue descriptif des monnaies obsidionales et de nécessité. Nachdruck
Berlin o. J. der Ausgabe Brüssel 1868/1871. Text- und Tafelband. XVII,
535, X, 296 S.; 35 S., 132 Tfn., 3 Tfn., 17 S., 74 Tfn., 9 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen

90.00

Manadier, J.

609 Das älteste Münzwesen Hannovers. Aus der Zeitschrift für Numismatik XIII.
Berlin 1885. 32 S., 1 Tfn.

Halbleinen, teilweise fleckig

75.00

Mann, J.

610 Anhaltische Münzen und Medaillen vom Ende des XV. Jahrhunderts bis
1906. Nachdruck Leipzig 1975 der Ausgabe Hannover 1907. 220 S., 25 S.
(Nachtrag), 83 Tfn.

Ganzleinen

70.00

Markl, M.

611 Die Münzen, Medaillen und Prägungen mit Namen und Titel Ferdinand I.
Text und Tafelband. Prag 1896. 338 S.; 63 Tfn. In einem Band gebunden.

Ganzleder, etwas bestoßen

380.00
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Markov, A.K.

612 Inventarniy katalog musulmanskikh monet [...] imperatorskavo Ermitazha.
St. Petersburg 1896-1898. IV, 873 S. Beigebunden: DERS. 4 Nachträge. S.
875-1082. Fotokopie dieses seltenen Werks. In zwei Bänden einheitlich
gebunden.

Ganzleinen

250.00

613 Katalog dzelairidskich monet. (Katalog gelairidischer Münzen, A catalogue
of the coins of the Jalayir dynasty). Nachdruck London 1989 der Ausgabe
St. Petersburg 1897. LXXXII, 1 Karte, 64 S., 9 Tfn.

Broschiert

100.00

Martin, J.L.

614 Die Schützenmedaillen der Schweiz 1612 - 1939. Lausanne 1972. 254 S.,
1183 Nrn. mit über 1100 Abb.

Kartoniert

45.00

Martin, L.C. / Trübner, C.

615 The Current Gold and Silver Coins of all Countries. Their weight and
fineness, and their intrinsic value in english money. With facsimiles of the
coins. London 1863. XX, 140 S. mit jeweils einer Seite Abbildungen.

Ganzleinen, bestoßen, Buchblock locker, vordere Falz gebrochen

150.00

Maue, H.

616 Sebastian Dadler. 1586-1657. Medaillen im Dreißigjährigen Krieg. Nürnberg
2008. 218 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

180.00

Mayer, H.

617 Münzwesen und Edelmetallproduktion Russlands. Leipzig 1893. 130 S..

Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückens

140.00
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Mehl, M.

618 Münz- und Geldgeschichte des Erzbistums Magdeburg im Mittelalter.
Hamburg 2011. 2 Bände. Band I: Textteil und Münztafeln. Band II: Katalog.
Insg. 815 S., 35 Tfn.

Pappbände, etwas bestoßen

70.00

619 Die Münzen des Bistums Hildesheim. Teil 1: Vom Beginn der Prägung bis
zum Jahre 1435. Hildesheim 1995. X, 361 S., darunter 19 Tfn. Die Münzen
des Bistums Hildesheim. Teil 2: Der Prägezeitraum 1599 bis 1783. Band 1:
Darstellung, Band 2: Katalog. Hildesheim / Hamburg 2002. 298 S.; 316 S.
mit zahlreichen Abb. 3 Bände.

Pappbände

40.00

Meier, P.J.

620 Beiträge zur Bracteatenkunde des nördlichen Harzes. Heft 1 + 2. SD aus
Archiv für Bracteatenkunde 2. Band. Wien 1891 und Hannover 1892. 128
S., 5 Tfn.; 128 S., 4 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen

180.00

Menadier, J.

621 Die Aachener Münzen. Münzen, Urkunden und Akten. 2 Bände
zusammengebunden. Berlin 1913. Berlin 1913. 243 S., 272 S., 21 Tfn. In
einem Band gebunden.

Halbleder, bestoßen und beschabt

150.00

Mertens, E.

622 Der Brakteatenfund von Nordhausen. Halle an der Saale 1929. 178 S. mit
Abb.

Halbleinen, wenige Anmerkungen, bestoßen, Buchblock locker, erste Seite
am oberen Rand geklebt

50.00

Metcalf, D.M.

623 Thrymsas and Sceattas in the Ashmolean Museum Oxford. Teile 1-3
(komplett). London 1993-1994. Insg. 685 S. mit zahlreichen Abb., 28 Tfn. 3
Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

250.00
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624 Coinage in South-Eastern Europe 820 - 1396. London 1979. XXII, 371 S., 8
Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen, Umschlag etwas
beschädigt

50.00

Meyer, A.

625 Albrecht von Wallenstein (Waldstein), Herzog von Friedland und seine
Münzen. Wien 1886. 108 S., 7 Tfn.

Halbleder, bestoßen, Rücken etwas eingerissen

150.00

626 Die Münzen der Stadt Dortmund. Dazu: Nachtrag. Wien 1883/1888. 122 +
16 S. 7 Tfn. In einem Band gebunden.

Ganzleinen

40.00

Michailovitch, G.

627 Monnaies de l'empire de Russie 1725-1894. In einem Band gefasster
Nachdruck Boston 1973 der Ausgabe Paris 1916. XXXVI, 657 S., darunter
50 Tfn.

Ganzleinen

90.00

Miltner, H.O. / Neumann, J.

628 Beschreibung der bisher bekannten böhmischen Privatmünzen und
Medaillen. Prag: Verein für Numismatik, 1852-1870. 840 S.,
Inhaltsverzeichnis, 85 Tfn. Text- und Tafelband. 2 Bände.

Halbleder, etwas beschabt und bestoßen, teilweise etwas stockfleckig

600.00

Montagu, H.

629 Catalogue with numerous illustrations of a collection of milled English coins,
dating from the reign of George I to that of her present majesty, and
including patterns and proofs of coins of that period in gold, silver, bronze,
&c. formed by H. Montagu. London 1890. 1 Bl., 175 S. mit einigen Abb.

Original-Ganzleinen, bestoßen, Ganzgoldschnitt

500.00
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Morrison, K.F / Grunthal, H.

630 Carolingian Coinage in: Numismatic Notes and Monographs No. 158. New
York 1967. XII, 465 S., 48 Tfn., 2 Karten.

Broschiert, etwas bestoßen

70.00

Mossman, P.L.

631 Money of American Colonies and Confederation. A Numismatic, Economic &
Historical Correlation. In: Numismatic Studies 20. New York 1993. 314 S.
mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

30.00

632 Coinage of the American Confederation Period. New York 1995. XII, 346 S.
mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

20.00

Müller, B.

633 Medaillen und Münzen im Dienste der Religion. Berlin-Friedenau 1915. 74 S.
mit Abb., 7 Tfn.

Original-Kartoniert

40.00

Müseler, K.

634 Bergbaugepräge. Dargestellt auf Grund der Sammlung der Preussag
Aktiengesellschaft. Bände 1, 2 und Nachtragsband. Hannover 1983 und
1998. Zahlreiche uneinheitlich nummerierte Seiten mit zahlreichen Abb. 3
Bände,

Orig.-Ganzleinen

130.00

Neumann, E.

635 Die Münzen des Deutschen Ordens in Preußen, Livland und Mergentheim,
deren weltliche Nachfolger die Herzogtümer Preußen, Livland und Kurland
sowie die Gepräge der baltischen Geistlichkeit ca. 1219 - 1801. Köln 1995.
356 S. mit zahlreichen Abb. Dazu Bewertungsliste.

Broschiert

50.00
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Neumann, J.

636 Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. 6 Bände. Komplett. Prag
1858-1872. Etwa 2800 S. mit mehr als 40.000 Nummern und 79 Tfn. 6
Bände.

Halbleinen, etwas bestoßen

450.00

Newald, J.

637 Das österreichische Münzwesen unter Ferdinand I. Wien 1883. 154 + (1) S.

Ganzleinen

90.00

Nicol, N. D.

638 Standard catalog of german coins 1601-Present. 1. Auflage Iola 1995. 952
S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert, etwas bestoßen

30.00

Norris, A. S. / Weber, I.

639 Medals and Plaquettes from the Molinari Collection at Bowdoin College.
Brunswick 1976. XI, 292 S. mit zahlreichen Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

30.00

Noss, A.

640 Die Münzen von Jülich, Mörs und Alpen. München 1927. XIV, 161 S., 12
Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen

60.00

641 Die Münzen von Trier. Erster Teil, Zweiter Abschnitt: Beschreibung der
Münzen von 1307 - 1556. In: Publikationen der Gesellschaft für Rheinische
Geschichtskunde 30, I,2. Nachdruck Osnabrück 1978 der Ausgabe Bonn
1916. 364 S., 32 Tfn.

Ganzleinen

40.00
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642 Die Münzen und Medaillen von Köln. Zweiter Band. Die Münzen der
Erzbischöfe von Köln 1306 - 1547. Köln 1913. XVIII, 347 S., 31 Tfn.

Ganzpergamenteinband, Goldschnitt

150.00

643 Die Münzen der Erzbischöfe von Köln 1547-1794. (Die Münzen und
Medaillen von Köln 3. Band). Köln 1925. XV, 432 S., 32 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, Einband fleckig

250.00

644 Die Münzen der Städte Köln und Neuss 1474-1794. (Die Münzen und
Medaillen von Köln 4. Band). Köln 1926. XIII, 333, 54 S., 24 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen

250.00

645 Die pfälzischen Münzen des Hauses Wittelsbach. IV. Band: Pfalz-Veldenz,
Pfalz-Neuburg, Pfalz-Sulzbach (alles Erschienene). München 1938. XI, 228
S., 1 Stammtf., 15 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, Rücken fast lose

180.00

Oertzen, O.

646 Die Mecklenburgischen Münzen des großherzoglichen Münzkabinetts. 2
Teile in einem Band gebunden. 1. Teil: Die Bracteaten und Denare.
Schwerin 1900. Beigebunden: 2. Teil: Die Wittenpfennige. Schwerin 1902.
V, 48 S., 5 Tfn.; S. 49 (das unpaginierte Titelblatt wurde in die
Seitenzählung mit einbezogen) bis 114, 4 Tfn.

Modernes Ganzleinen

180.00

Olivieri, A.

647 Monete e Medaglie. Degli Spinola di Tassarolo, Ronco, Roccaforte Arquata e
Vergagni che serbansi Nella R. Universita ed in altre collezioni di Genova.
Genua 1860. IX, 281 S., 22 Tfn.

Halbleder, stockfleckig, Buchblock löst sich

180.00
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Peck, C. W.

648 English Copper, Tin and Bronze Coins in the British Museum 1558 - 1958.
Second Edition London 1970. XX, 648 S., 50 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag defekt und etwas verschmutzt

90.00

Pereira, A. R. / Rui de Sousa e Silva, M.

649 O Papel-Moeda em Portugal. Volume I und II. Lissabon 1997. 206 S.mit
zahlreichen Abb.; 345 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände.

Kunstleder in Schuber, bestoßen

35.00

Peteghem, C. van

650 De la valeur des médailles et monnaies d'Alsace avec leur description
d'apres les planches de Baron Berstett. Paris 1885. 40 S., 16 Tfn., 2 Bl.

Modernes Ganzleinen, teilweise stockfleckig

180.00

Petrov, V.I.

651 Catalogue des Monnaies Russes, de Tous les Princes, Tsars et Empereurs
Depuis 980 Jusqu'a 1899. Nachdruck Graz 1964 der 2. Auflage Moskau
1899. 86 S., 46 Tfn.

Ganzleinen, Rücken etwas ausgeblichen

40.00

Pflugk, A. v.

652 Brillenmünzen und Brillenmedaillen. SD aus Albrecht von Graefe's Archiv für
Ophthalmologie Band 105. Halle an der Saale 1921. 20 S., 4 Tfn.

Ganzleinen

100.00

Pflümer, G.

653 Die Münzen der Stadt Hameln. Hameln 1894. 20 S., 8 Tfn.

Halbleinen

100.00
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Pichler, F.

654 Repertorium der steierischen Münzkunde. Bd. 1: Die keltischen und
consularen Münzen der Steiermark. Bd. 2: Die Münzen der römischen und
byzantinischen Kaiser in der Steiermark. Bd. 3: Die mittelalterigen und
neuen Münzen und Medaillen der Steiermark. 3 Teile in einem Band. Graz
1865 - 1875. 248, 246, 232 S., 5, 7 Tfn., 1 Karte.

Halbleder, etwas beschabt und bestoßen

175.00

Pieper, W.

655 Susatum in nummis. Ein Blatt zur Geschichte der Ehrenreichen. Münzen von
Soest. In: Zeitschrift d. Vereins für die Geschichte v. Soest u. Börde, Heft
51. Soest 1934. 186 S., 7 Tfn.

Halbleder

45.00

Plon, E.

656 Leone Leoni et Pompeo Leoni. Paris 1887. Frontispiz, IV, 439 S., 55 Tfn.

Halbleder

390.00

Poey, d'Avant, F.

657 Description des monnaies seigneuriales françaises composant la collection
de M. F. Poey d'Avant. Essai de classification. Fontenay-Vendee 1853. XI,
470 S., 26 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen und beschabt

620.00

Pohl, A.

658 Ungarische Goldgulden des Mittelalters (1325-1540). Graz 1974. 50 S. mit
Abb., 59 doppelseitige Münztabellen.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

150.00
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Pölitz, (Hrsg.)

659 Denkmünzen zu dem Werke: Die Regierung Friedrich Augusts, Königs von
Sachsen. Nebst einer kurzen Beschreibung derselben. Leipzig 1830. 16 S.,
18 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen, Titelblatt repariert und mit einem Blatt
unterlegt, da es gerissen ist, Seiten fleckig

150.00

Poncet, E.

660 Recherches sur les jetons consulaires de la Ville de Lyon. Lyon/Paris 1883.
XII, 194 S., 4 Tfn. Beigebunden: Chatillon, L. Jetons consulaires de la Ville
de Lyon. Addition aux recherches du Dr. Poncet. Lyon/Paris 1924. 45 S., 1
Tfn.

Halbleder

90.00

Ponton D´Amecourt, G.

661 Recherches sur les monnaies mérovingiennes de Touraine. Paris 1870. SD
aus Annuaire de la Société française de Numismatique et d'archéologie.
Paris 1870. 51 S. mit einigen Abb., 1 Karte.

Broschiert, Einband etwas beschädigt, Ecken geknickt, teilweise etwas
stockfleckig

40.00

Posern-Klett, C.F.v.

662 Sachsens Münzen im Mittelalter, Teil 1. Münzstätten und Münzen der Städte
und geistlichen Stifter Sachsens im Mittelalter. Leipzig 1846. X, 386 S., 46
Tfn.

Halbpergament, teilweise etwas fleckig

280.00

Prokisch, B.

663 Die Münzen und Medaillen des Deutschen Ordens in der Neuzeit. In:
Veröffentlichungen des Institutes für Numismatik und Geldgeschichte Band
11. Wien 2006. 443 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

50.00
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664 Grunddaten zur Europäischen Münzprägung der Neuzeit ca. 1500-1990.
Münzstände, Prägeberechtigte, Prägezeiten, Münzstätten,
Kurzbibliographie, Versuch einer Abfolgeordnung. (Veröffentlichungen des
Instituts für Numismatik Wien, Band 2). Wien 1993. XXVIII, 629 S. mit
zahlreichen Abb.

Kartoniert

40.00

Prokisch, B. / Heinz, S. / Emmerig, H. / Zavadil, M.

665 Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Band II: Heiliges
Römisches Reich Deutscher Nation und Nachfolgestaaten - Der Bayerische
Reichskreis. (Veröffentlichungen des Instituts für Numismatik, Wien, Band
4). Wien 1996. 148 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

45.00

666 Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Bd. XVIII:
Südosteuropa. Wien 1999. 53, 287 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30.00

Prokisch, B. / Heinz, S. / Marksteiner, B. / Emmerig, H. / Zavadil, M.

667 Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Band III: Heiliges
Römisches Reich Deutscher Nation und Nachfolgestaaten - Der Fränkische
Reichskreis. (Veröffentlichungen des Instituts für Numismatik, Wien, Band
9). Wien 2004. LI, 300 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

45.00

Prou, M.

668 Catalogue des monnaies françaises de la Bibliothèque Nationale. Les
monnaies carolingiennes. Paris 1892. LXXXIX, 183 S., 23 Tfn.

Ganzleinen

220.00

Rapson, E.J.

669 Catalogue of Indian Coins in the British Museum. Coins of the Andhra
Dynasty, the Western Ksatrapas, the Traikutaka and the "Bodhi" Dynasty.
Nachdruck London 1967 der Ausgabe London 1908. CCVIII, 268 S., 21
Tfn., 1 Faltkarte.

Ganzleinen, bestoßen

40.00
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Raymond, W.

670 Spanish American Gold coins. New York 1936. 48 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen, bestoßen

35.00

Resch, A.

671 Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart.
Nachdruck der Ausgabe Hermannstadt 1901. 292 S., 86 Tfn. Dazu:
Nachtrag zu Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur
Gegenwart. Aus: Jahrbuch des Burzenländer Sächsischen Museums 1
(1925), S. 167-197, 2 Tfn. Nachdruck Graz 1969 der Ausgabe Kronstadt
1925.

Ganzleinen und Broschur

50.00

Rethy, L.

672 Corpus Nummorum Hungariae. Magyar Egyetemes Éremtár. II. Kötet
Vegyesházi Királyok Kora. Budapest 1907. 45 S., 28 Tfn., Dazu
beigebunden: Zimmermann, Lajos: Pótlék a Corpus Nummorum Hugariae
Magyar Egyetemes Éremtár I. Füzetéhez. Árpádházi Királyok Pénzei.
Budapest 1907. XI, 3 Tfn.

Ganzleinen

100.00

Rhodes, N. G. / Gabrisch, K. / Valdettaro, C.

673 The Coinage of Nepal from the earliest times until 1911. London 1989. 249
S., 51 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

140.00

Rittmann, H.

674 Deutsche Geldgeschichte 1484 - 1914. München 1975. 1067 S.

Ganzleinen, etwas bestoßen

80.00
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Roberts, J.N.

675 The silver coins of medieval France (476 - 1610 AD). Preface by Alain Weil.
New York 1996. 587 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen und geknickt

120.00

Robinson, B.

676 Silver Pennies and Linen Towels. The Story of the Royal Maundy. London
1992. XXIII, 273 S. mit wenigen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25.00

Rühle, S.

677 Die Danziger Personenmedaillen. SD aus der "Zeitschrift des
Westpreussischen Geschichtsvereins" 70. Danzig 1930. S. 141 - 175., 7 Tfn.

Modernes Ganzleinen

100.00

Sainthill, R.

678 An Olla Podrida; or Scraps, Numismatic, Antiquarian, and Literary. London
1844 und 1853. XV, 388 S., 32 Tfn.; XXX, 444 S., 8 Tfn. 2 Bände.

Halbleder, beschabt und bestoßen

500.00

Saurma-Jeltsch, H. FRH. von

679 Die Saurmasche Münzsammlung deutscher, schweizerischer und polnischer
Gepräge von etwa dem Beginn der Groschenzeit bis zur Kipperperiode.
Berlin 1892. 152 Spalten, 104 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

400.00

680 Schlesische Münzen und Medaillen. Breslau 1883. 79 S., 55 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

280.00
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Scargill, M.A.M.

681 Medallic History of Napoleon Bonaparte. Translated by Miss Ann Mudie
Scargill. From the Original Manuscript, Intended to Have Been Published by
the Late Government of France. London 1820. XVI, 182 S.

Halbleder mit Schutzfolie, etwas bestoßen, teilweise stockfleckig, Buchblock
etwas locker

350.00

Scheler, M.A.

682 Histoire de la Maison de Saxe-Cobourg-Gotha. Brüssel 1846. XXV, 344 S., 5
Stammbäume.

Halbleder, etwas bestoßen und beschabt

45.00

Schembri, C.H.C.

683 Coins and Medals of the Knights of Malta. Nachdruck London 1966 der
Ausgabe (Malta) 1908. XII, 262 S., 25+33+4 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

70.00

Scherer, C. W.

684 Die Münzen von Annweiler-Trifels. Luzern 1939. 16 S., 2 Tfn.

Broschiert, etwas bestoßen

50.00

Schive, C.I.

685 Norges mynter i middelalderen samlede og beskrevne af C. I. Schive. Med
indledning af C. A. Holmboe. Christiania (Oslo) 1865. LXXXI, 6 Bll., 1 Tf.,
162 S., 18 Tfn.

Halbleinen, bestoßen, Ecken beschädigt

400.00

Schlösser, R.

686 Chinas Münzen erläutert an der Sammlung im Missions-Museum des
Franziskanerklosters zu Dorsten in Westfalen. Werl 1935. 114 S., 20 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

180.00
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Schmidt, B. / Knab, C.

687 Reussische Münzgeschichte. Dresden 1907. IV, 283 S., 17 Tfn.

Broschiert, oberer Rücken etwas beschädigt

200.00

Schnee, G.

688 Sächsische Taler 1500-1800 und Abschläge von Talerstempeln in Gold und
Silber (Dukaten, Mehrfach-Taler, Halbtaler). Frankfurt/M. 1982. 476 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, etwas bestoßen

50.00

Schou, H.H.

689 Beskrivelse af Danske og Norske mønter 1448-1814 og Danske mønter
1815-1923. Kopenhagen 1926. Text- und Tafelband. 381 S.; 51 Tfn.

Einheitliches Halbleder, etwas bestoßen

180.00

Schrock, U.E.G.

690 Münzen der Stadt Göttingen. Bremen 1987. 163 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

25.00

Schrötter, F. von

691 Beschreibung der neuzeitlichen Münzen des Erzstifts und der Stadt
Magdeburg 1400-1682. Kopie. Magdeburg 1909. VIII, 171 S., 36 Tfn.

Halbleder

200.00

692 Die Münzen Friedrich Wilhelms des Großen Kurfürsten und Friedrichs III.
von Brandenburg. Münz- und Geldgeschichte 1640 - 1700. Berlin 1922.
VIII, 596 S.

Halbleinen, etwas bestoßen

150.00
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693 Brandenburg-Fränkisches Münzwesen. Teil 1: Das Münzwesen der
hohenzollernschen Burggrafen von Nürnberg und der Markgrafen von
Brandenburg in Franken 1350-1515. Halle an der Saale 1927. XIII, 247 S.,
12 Tfn.; Teil 2: Das Münzwesen der hohenzollernschen Burggrafen von
Nürnberg und der Markgrafen von Brandenburg in Franken 1515 - 1603.
Halle an der Saale 1929. X, 203 S., Tfn. 13 - 39. 2 Bände.

Ganzleinen, etwas bestoßen

150.00

694 Die Münzen von Trier, Zweiter Teil. Beschreibung der neuzeitlichen Münzen
1556-1794. Bonn 1908. XXVI, 128 S., 21 Tfn.

Ganzleinen, Ecken bestoßen

80.00

695 Die Münzen Friedrich Wilhelms des Großen Kurfürsten und Friedrichs III.
von Brandenburg. Nachdruck Bielefeld 1978 der Ausgabe Berlin 1913. XII,
311 S., 53 Tfn.

Ganzleinen

60.00

696 Die Münzen aus der Zeit der Könige Friedrich I. und Friedrich Wilhelm I.
Das Preußische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Nachdruck Bielefeld 1978
der Ausgabe Berlin 1902. VIII, 113 S., 19 Tfn.

Ganzleinen

30.00

697 Das Preussische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Zweites und drittes Heft.
Nachdruck Münster 1968 der Ausgabe Berlin 1904/1911. VI, 159 S., 36
Tfn., 28 S., 4 Tfn.

Ganzleinen, Fleck auf dem Einband, bestoßen

30.00

Schulten, W.

698 Deutsche Münzen aus der Zeit Karls V. Typenkatalog der Gepräge zwischen
dem Beginn der Talerprägung (1484) und der dritten Reichsmünzordnung
(1559). Frankfurt/M. 1974. 503 S., 115 Tfn.

Leinen

25.00

Schwarz, D. W. H.

699 Münz- und Geldgeschichte Zürichs im Mittelalter. Aarau 1940. VI, 138 S., 2
Tfn., 1 Karte.

Broschiert, unbeschnitten

70.00
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Schwede, A.

700 Das Münzwesen im Hochstift Paderborn 1566-1803. Paderborn 2004. XIII,
691 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband, Ecken etwas bestoßen

35.00

Sellier, R.

701 Die Münzen und Medaillen des Hochstifts Freising. (Bayerische
Münzkataloge Bd. 4). Grünwald 1966. 176 S. mit zahlreichen Abb., 1 Karte.

Leinen

25.00

Severin, H.M.

702 The Silver Coinage of Imperial Russia 1682 to 1917. Basel 1963. 276 S., 48
Tfn..

Ganzleinen

35.00

703 Gold and Platinum Coinage of Imperial Russia 1701-1911. New York 1958.
77 S., 17 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25.00

Simonis, J.

704 L'art Du Medailleur En Belgique. Contributions a l'etude de son histoire
depuis l'avenement de Charles le Temeraire au Duche de Bourgogne
Jusqu'au Milieu du XVIe Siecle. 2 Bände. Brüssel 1900 und 1904. 137 S., 6
Tfn.; 230 S., 7 + 27 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen, bestoßen, Buchblock locker bei Band 2

380.00

Slg. Hessen, Alexander Prinz v.

705 Mainzisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Darmstadt
1882. VII, 283 S.

Späteres Ganzleder

750.00
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Sommer, K.

706 Die Medaillen der königlich-preußischen Hof-Medailleure Christoph Carl
Pfeuffer und Friedrich Wilhelm Kullrich. Osnabrück 1986. XIX, 218 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

70.00

707 Die Medaillen des königlich preußischen Hof-Medailleurs Daniel Friedrich
Loos und seines Ateliers. (Monographien zur Numismatik- und Ordenskunde
2). Osnabrück 1981. XXIII, 233 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

70.00

Stahl, A. M.

708 The Medal in America. Volume 2. Coinage of the Americas Conference at
the American Numisamtic Society. New York 1997. X, 294 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen

20.00

Stange, E.

709 Geld- und Münzgeschichte der Grafschaft Ravensberg. (Veröffentlichungen
der Historischen Kommission des Provinzialinstituts für westfälische Landes-
und Volkskunde, Band 23). Münster 1951. VIII, 211 S. mit zahlreichen Abb.

Halbleder

70.00

Storer, H.R.

710 Medicina in nummis; a descriptive list of the coins, medals, jetons relating
to medicine, surgery and the allied sciences. Boston 1931. 1146 S., 16 Tfn.

Orig.-Leinen, bestoßen

350.00

Streber, F.I.

711 Ueber einige seltene und unbekannte Schaumünzen Herzogs Albert V. aus
Baiern. München 1814. 42 S., 2 Tfn.

Broschiert, stockfleckig, Ecken geknickt

25.00

- 132 -



MITTELALTER UND NEUZEIT

Stutzmann, B.

712 Die Münzen des 19. Jahrhunderts bis zur Reichsgründung. Die
Münzprägung der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung
(1800 - 1873). Wien 2004. 304 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

25.00

Toffanin, A.

713 Monete Italiane Regionali. Milano. Pavia 2012. 486 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

140.00

Tornau, O.

714 Münzwesen und Münzen der Grafschaft Mansfeld von der Mitte des
fünfzehnten Jahrhunderts bis zum Erlöschen des gräflichen und fürstlichen
Hauses. Prag 1937. 525 S., 56 Tfn.

Halbleinen, bestoßen

400.00

Trachsel, C.F.

715 Die Münzen und Medaillen Graubündens. Berlin/Lausanne 1866 - 1898. 413
S., 13 Tfn.

Ganzleder

550.00

Uden, R. van

716 Belegeringsmunten van Antwerpen 1814. Monnaies Obsidionales d'Anvers
1814. Antwerpen 2016. IV, 279 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

25.00

Ulmer, R.

717 Slg. Ulmer. Schwäbisch-Alemannische Pfennige. Sonderdrucke der Kataloge
5 und 6 der Firma Auktionen Meister & Sonntag. 333 Nrn. mit zahlreichen
Abb.

Pappband

25.00
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Voglhuber, R.

718 Taler und Schautaler des Hauses Habsburg von Erzherzog Sigismund von
Tirol 1484 bis Kaiser Franz Josef I. 1896. Frankfurt 1971. 415 S., 191 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren

70.00

Webb, W. W.

719 The Currencies of the Hindu States of Rájputána. Westminster 1893. XV,
135 S., 12 Tfn., 1 Karte.

Ganzleinen, etwas bestoßen

70.00

Weiler, H.

720 Kölner Dom-Medaillen 1.-3. Teil komplett. 1. Teil: 12.-16. Jahrhundert
(Romanik, Gotik, Renaissance); 2. Teil: 17. und 18. Jahrhundert
(Barockzeit); 3. Teil: 19. und 20. Jahrhundert (Domweiterbau und moderne
Zeit). Krefeld-Hüls 1977 - 1979. 63 S. mit zahlreichen Abb.; 183 S. mit
zahlreichen Abb.; 320 S. mit zahlreichen Abb. 3 Bände.

Leinen mit Schutzumschlag

20.00

Weiller, R.

721 Die Münzen von Trier. 6. Jahrhundert - 1307. Düsseldorf 1988. Frontispiz,
574 S., 24 Tfn.

Ganzleinen, Einband mit Druckstelle

70.00

722 Les Monnayages étrangers des Princes Luxembourgeois. Luxembourg 1982.
311 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

60.00

Weingärtner, J.

723 Die Gold- und Silber-Münzen der Abtei Corvey nebst historischen
Nachrichten. Münster 1883. VIII, 162 S., 5 Tfn.

Halbleder, Gelenke gebrochen, beschabt

250.00
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724 Beschreibung der Kupfer-Münzen Westfalens nebst historischen Nachrichten
1. und 2. Teil. Paderborn 1872/1881. Insg. 441 S. mit Abb., 8 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

200.00

Weinmeister, P.

725 Schaumburg-Lippische Münzgeschichte. Dresden 1907. 16 S., 3 Tfn.

Ganzleinen

180.00

Welch, C.

726 Numismata Londinensia. Medals Struck by the corporation of London to
Commemorate important municipal events 1831 to 1893. London 1894. XI,
169 S., 14 Tfn.

Ganzleinen, Seiten wellig, wasserfleckig, Rückstände von
zusammengeklebtem Papier

70.00

Welter, G.

727 Die Münzen der Welfen seit Heinrich dem Löwen. 3 Bände, Braunschweig
1971 - 1978. XI, 543 S.; IX, 49 S., 269 Tfn.; VII, 235 S. mit einigen Abb.

Kunstleder mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschädigt

140.00

Weyl, A.

728 Die Paul Henckel'sche Sammlung Brandenburg-Preussischer Münzen und
Medaillen. 1 - 3 Teil + Nachtrag. Berlin 1876 - 1877. VI, 287, 140, 104 S., 4
Tfn., 56 S. In einem Band gebunden. Teilweise Preise beigeschrieben.

Älteres Halbleinen, bestoßen, Falz etwas eingerissen, Buchblock locker

90.00
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Wibel, F.

729 Zur Münzgeschichte der Grafen von Wertheim und des Gesamthauses
Loewenstein - Wertheim von der Verleihung des Münzrechtes (1363) bis
zum Erlöschen desselben (1806) nebst geschichtlichen Excursen und einem
Verzeichniss der sämmtlichen, diesen Geschlechtern und ihren Besitzungen
angehörenden Münzen und Medaillen. Nachdruck Bielefeld 1974 der
Ausgabe Hamburg 1880. 325 S., 12 Tfn.

Ganzleinen

100.00

Wiecek, A.

730 Sebastian Dadler - Medalier gdanski XVII wieku. Gdansk 1962. 147 S., 54
Tfn.

Broschiert, Einband bestoßen

45.00

Wielandt, F.

731 Badische Münz- und Geldgeschichte. 2. Auflage Karlsruhe 1973. 573 S., 36
Tfn.

Ganzleinen, bestoßen

20.00

Williamson, G.C.

732 Trade Tokens issues in the Seventeenth Century. Nachdruck London 1967
der Ausgabe London 1889 und 1891. Insg. XLI, 1584 S., einige Abb.
mitsamt einiger Tfn. 3 Bände.

Ganzleinen, bestoßen

75.00

Winter, H.

733 Glanz des Hauses Habsburg. Die habsburgische Medaille im Münzkabinett
des Kunsthistorischen Museums. Wien 2009. 167 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag

25.00
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Württembergischer Verein für Münzkunde

734 Beiträge zur Süddeutschen Münzgeschichte 2001. Festschrift zum
100jährigen Bestehen des Württembergischen Vereins für Münzkunde mit
Beiträgen von A. Raff, U. Klein und R. Ulmer (Concordantiae
Constantienses, Katalog der Bodensee-Brakteaten, Standardwerk!), M.
Heinz, D. Widhalm und P. Lipp. Stuttgart, 2001. 280 S. mit vielen Abb.

Kartoniert

100.00

Zambauer, E. von

735 Die Münzprägungen des Islams. I. Band. Der Westen und Osten bis zum
Indus mit Synoptischen Tabellen. Hrsg. P. Jaeckel. Wiesbaden 1968. 286
S., 26 Tabellen.

Ganzleinen

90.00

Zeller, G.

736 Des Erzstiftes Salzburg Münzrecht und Münzwesen nebst Verzeichniss der
salzburgischen und auf Salzburg habenden Münzen und Medaillen. 2.
vermehrte und verbesserte Auflage. Salzburg 1883. 129 S.

Halbleinen, bestoßen, einige Anstreichungen und Anmerkungen im Text

100.00

Zschiesche & Köder

737 Sammlung Otto Merseburger umfassend Münzen und Medaillen von
Sachsen, Albertinische und Ernestinische Linie. Leipzig 1894. VIII, 198 S.
mit 4689 Nrn., 2 Tfn.

Halbleinen, bestoßen, Rücken eingerissen, eine Ecke mit Papier verstärkt

70.00

Konvolut (Deutsche Numismatik)

738 67 Hefte und Bücher über die deutsche Numismatik.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

60.00
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Konvolut (Großbritannien)

739 102 Hefte, Broschüren und Bücher über das Thema Großbritannien, u.a.:
Münzen, Britisches Königshaus, Banknoten, Geschichte Englands,
Geschichte der Bank of England, Sonderdrucke aus einigen Zeitschriften.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen, teilweise in Kopie

50.00

Konvolut (Medaillen)

740 16 Bücher / Hefte über das Thema Medaillen, vorwiegend deutsche
Medaillen.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

25.00

Konvolut (Welt)

741 61 Bücher oder Hefte über Münzen und Medaillen der Welt.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

40.00

Konvolut (Papiergeld)

742 Konvolut aus 17 Veröffentlichungen zu Papiergeld, vorwiegend Deutschland
und Österreich.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

50.00
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Festschriften

Berghaus, P.

743 Denar Sterling Goldgulden. Ausgewählte Schriften zur Numismatik.
Osnabrück 1999. 484 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

35.00

744 Lagom. Festschrift für Peter Berghaus zum 60. Geburtstag am 20.
November 1979. Münster 1981. Frontispiz, XIV, 384 S., darunter Tfn. und
zahlreiche Abb.

Ganzleinen

30.00

Buchenau, H.

745 Festschrift zum 60. Geburtstag. München 1922. 56 S. mit Abb. im Text.
Enthält, u.a.: M. BERNHART, Erasionen; J. CAHN, Ein Schaffhauser
Münzgewicht aus dem 12. Jh.; SCHWINKOWSKI, Die "Rechnungsmünzen"
in Kursachsen, der Lausitz, Schlesien und Böhmen im Anfang des 18. Jh.

Broschiert, etwas fleckig

25.00

Franke, P.R.

746 Hellas und der Griechische Osten. Studien zur Geschichte und Numismatik
der griechischen Welt. Leschhorn, W. / Miron, A. V. B. / Miron, A. (Hrsg.)
Saarbrücken 1996. 299 S., 11 Tfn.

Pappband

35.00

Ilisch, L.

747 Studia Numismatica et Islamica in Honorem Lutz Ilisch. Festschrift zum 70.
Geburtstag von Lutz Ilisch. Berlin 2022. XV, 333 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

35.00
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Kellner, H.-J.

748 Festschrift für Hans-Jörg Kellner zum 70. Geburtstag. Hrsg. von Hermann
Dannheimer. Kataloge der Prähistorischen Staatssammlung München,
Beiheft 3. 208 S. mit zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur

15.00

Mildenberg, L.

749 Festschrift für / Studies in honor of Leo Mildenberg. Ed. A. Houghton 1984.
S. Hurter, O. Ebhart Mottahedeh, J. A. Scott. Wettersen 1984.
Portrait-Frontispiz, XVIII + 297 S., 43 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

60.00

Prokopov, I.

750 Studia in honorem Iliae Prokopov sexagenario ab amicis et discipulis
dedicata. Studies in honour of Ilya Prokopov for his 60th birthday - from his
friends and pupils. (Evgeni Paunov/ Svetoslava Filipova Hrsg.). Veliko
Tarnov 2012. 912 S. mit zahlreichen Abb. und Tfn.

Kunstleder

60.00

Schönert-Geiss, E.

751 Griechisches Münzwerk. stephanos nomismatikos. Edith Schönert-Geiss zum
65. Geburtstag. Herausgegeben von Ulrike Peter. Berlin 1998. XVIII, 701 S.
mit zahlreichen Abb.

Broschiert mit Schutzfolie

150.00
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Zeitschriften

American Journal of Numismatics, New York

752 Volume 47 aus dem Jahr 1913. 169 S., 13 Tfn., LX.

Modernes Ganzleinen, obere Ecke geknickt

50.00

Archiv für Medaillen- und Plaketten-Kunde

753 1. - 5. Jahrgang aus den Jahren 1913 - 1926. Komplette Folge aller 5
Jahrgänge.

Orig.-Broschur

280.00

Arethuse, Paris

754 Bände 2, 7 - 15, 21 - 25, 27, 29, 30. Paris 1924-1931, Hrsg.: J. Babelon &
Pierre d'Espezel. 18 Hefte.

Orig.-Broschur, Umschläge teilweise beschädigt

150.00

Beiträge zur Brandenburgisch/Preussischen Numismatik

755 Hefte 1 - 19 und 22 aus den Jahren 1990 - 2014. 14 Bände.

Broschiert

80.00

Beiträge zur Münzkunde in Hessen-Kassel

756 Jahrgänge 1 - 17 aus den Jahren 1973 - 1991.

Broschiert

90.00
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Berichte, Hrsg. H. H. Kricheldorf, Freiburg i. Breisgau

757 Der Münzen und Medaillensammler: Berichte Jg. 1, Nr. 1 von April 1961 bis
Jg. 30, Nr. 171 von 1991. Komplette Reihe von 30 Jahrgängen. Mit vielen
Aufsätzen und Kurzbeiträgen zur antiken, mittelalterlichen und neuzeitlichen
Numismatik (im Berichte 100 z. B. sind Aufsätze von R. GÖBL, F.
KIRCHHEIMER, H. KRICHELDORF, K. SCHNEIDER, H. GEIGER, E.B. CAHN
u.a.; Bericht 117 enthält den Aufsatz von H.-D. KAHL, Coburg in
Thüringisch Franken- ein unbewältigtes Problem deutscher Münz- und
Geldgeschichte). In 6 Bänden gebunden.

Halbleinen (1x) und Ganzleinen (5x)

250.00

Berliner Numismatische Forschungen, Berlin

758 Bände 1 - 5 aus den Jahren 1987 - 1991. 115 S., 12 Tfn.; 124 S., 16 Tfn.;
132 S., 16 Tfn.; 135 S., 16 Tfn.; 114 S., 12 Tfn.

Broschiert

35.00

Bremer Beiträge zur Münz- und Geldgeschichte

759 Bände 1 - 4 und 6 aus den Jahren 1997 - 2009. 5 Bände.

Pappband

70.00

Bulletin Mensuel de Numismatique et d'Archeologie

760 Band 1 - 5 aus den Jahren 1881 - 1886. Fast vollständige Reihe.

Halbleinen, etwas bestoßen, in Band 5 fehlt jeweils das Titelblatt

120.00

Coins and medals

761 Folgende Jahrgänge sind vorhanden:; 1964 Juli - Dezember; 1965
komplett; 1966 komplett; 1967 komplett; 1968 Februar, März, Juni, Juli;
1970 komplett; 1971 komplett; 1972 komplett; 1973 November; 1975
komplett; 1976 Januar - April, Juni - Dezember; 1977 komplett; 1978
komplett; 1979 komplett; 1980 komplett; 1981 Januar - März.

Orig.-Broschur, Halbleinen

90.00
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Demareteion, Paris

762 Vol. I, Nr. 1-4 (1935) und Vol. 2, Nr. 1 (1936). 4 Hefte (alles erschienen).

Broschiert

80.00

Deutsche Münzblätter

763 11. - 13. Band (Neue Folge). 54. - 59. Jahrgang 1934 - 1939. Nrn. 373 -
444. 464 S., 18 Tfn.; 424 S., 25 Tfn.; 404 S., 16 Tfn. Jeweils komplett. 3
Bände.

Ganzleinen

220.00

Deutsches Jahrbuch für Numismatik

764 Jg. 1/1938 - 4/1941. Enthält, u.a.: Lebeck, Die Münzen der Stadt Lindau; v.
Schrötter, Das deutsche Heckenmünzwesen im letzten Viertel des 17.
Jahrhunderts. In 3 Bänden gebunden.

Ganzleinen, bestoßen

100.00

Dresdner Numismatische Hefte

765 Hefte 5, 6, 8 und 9 aus den Jahren 2008, 2010, 2013 und 2016. In Heft 5
Beiträge über die Herrnhuter Medaillen.

Broschiert

20.00

Frankfurter Münzzeitung

766 1. - 3. Jahrgang von 1901 - 1903. Nrn. 1 - 36. 552 S., 24 Tfn. In einem
Band gebunden.

Halbleinen

120.00

767 4. - 6. Jahrgang von 1904 - 1906. Nrn. 37 - 72. XI, 556 S., Tfn. 25 - 46. In
einem Band gebunden.

Halbleinen, bestoßen

120.00

- 143 -



ZEITSCHRIFTEN

768 16. - 18. Jahrgang von 1916 - 1918. Nrn. 181/82 - 216. 486 S., Tfn. 1 - 16
und 130 - 136. In einem Band gebunden.

Halbleder, bestoßen

120.00

769 19. - 21. Jahrgang von 1919 - 1921. Nrn. 217 - 252. 396 S., Tfn. 120 und
137 (komplett). Ohne Inhaltsverzeichnis. In einem Band gebunden.

Älterer Pappband

120.00

770 Neue Folge. 1. - 4. Jahrgang von 1930 - 1933. Nrn. 1 - 48. Komplett mit 2
Titeln und Register, 2 Bll., 548 S., 184 S., 14 Tfn. In einem Band gebunden.

Halbleinen, bestoßen

150.00

Hamburger Beiträge zur Numismatik

771 Hefte 1 - 38 von 1947 - 1984. Komplett.

Halbleinen und Broschur

390.00

Italia Numismatica

772 Periodico diretto da Oscar Rinaldi. Jahrgänge 1950 - 1971. Gebunden in 12
Bänden.

Halbleinen

200.00

Jahrbuch der Gesellschaft für Thüringer Münze- und Medaillenkunde e.V.

773 Bände 11 - 14, 16 und 19 - 21 aus den Jahren 2000 - 2019.

Broschiert und 1 x Pappband

30.00

Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte

774 Vollständige Folge der Bände 1 (1949) bis 68, 2018.

Halbleinen, Broschur und Pappbände

500.00
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Journal international d'archéologie numismatique (JIAN), Athen

775 Jahrgänge 1 - 21 aus den Jahren 1898 - 1927. Es fehlen die Bände 6
(1902), 9 (1906) und 20 (1922).

Unterschiedliches Halbleder

950.00

Miscellanea Numismatica

776 Periodico mensile diretto da Memmo Cagiati, Napoli. 1. - 3. Jahrgang 1920 -
1922, wohl komplett. 20 Hefte. 44 S.; 181 S.; 170 S. mit jeweils zahlreichen
Abb. In einem Band gebunden.

Halbleinen

200.00

Mitteilungen der bayerischen numismatischen Gesellschaft

777 Band 1 - 55 (1882-1937), Nachdruck München 1971-1973. Mehr als 5000
S., 274 Tfn. (komplett). Dazu Register Gütersloh 1992.

Orig.-Broschur

60.00

Mittheilungen der numismatischen Gesellschaft in Berlin

778 Zweites Heft. Berlin 1850. S. 76 bis 144, Tfn. 4-8. dazu: Drittes Heft. Berlin
1857, S. 145 bis 320, Tfn. 9-10. 2 Bände.

Broschiert, Einband beschädigt und ausgebundenes Exemplar

60.00

Mitteilungen für Münzsammler, Frankfurt am Main

779 1. - 6. Jahrgang aus den Jahren 1924 - 1929. Nr. 1 - 72. 354 S.; 389 S., 8
Tfn. In 2 Bänden gebunden. Komplett.

Halbleinen

140.00

780 4. - 6. Jahrgang aus den Jahren 1927 - 1929. Nr. 37 - 72. 389 S., 8 Tfn.

Ganzleinen

80.00
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Monatsblatt der Numismatischen Gesellschaft in Wien

781 Folge der Bände I - XI, 1883-1918 (alles Erschienene). 425 erschienene
Hefte. Dazu beiliegend: Beilage zu Nr. 1. Chronologisches Verzeichnis der
römischen Kaiser und Kaiserinnen der Caesaren und Tyrannen. (71 v. Chr.
bis 476 n. Chr.). 6 Bände in Halbleinen gebunden und 5 Bände lose Lagen.

600.00

Museum Notes, American Numismatic Society

782 Bände 3 - 14, 17 - 20, 22 - 24 und 28 aus den Jahren 1948 - 1983.

Orig.-Broschur, teilweise beschädigt

70.00

Nomismatica Chronika

783 Jahrgänge 3 - 6, 8, 9, 13, 14, 20 - 29 aus den Jahren 1974 - 2011. 17
Hefte.

Broschiert

80.00

Nordisk Numismatisk Arsskrift

784 Jahrgänge 1946, 1947 und 1949 - 1986. 33 Bände.

Leinen und Broschur, einige Anstreichungen und Anmerkungen

250.00

Numismatic Chronicle, London

785 Jahrgang 1954 - 2003 (Sixth Series, Bände 14-20, 1954-1960; Seventh
Series, Bände 21-20, 1961-1980; Bände 141-163, 1981-2003).

Broschiert und Ganzleinen

350.00

Numismatic Literature, New York

786 Nrn. 78 - 144 aus den Jahren 1967 - 2002. 66 Bände.

Broschiert

25.00
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Numismatische Beiträge, Berlin

787 Jahrgänge 1968-1982 in 7 Bänden gebunden.

Ganzleinen und Halbleinen

80.00

Numismatische Zeitschrift, Wien

788 Band 19 von 1887. Enthält u. a.: Kenner, Friedrich: Der römische Medaillon;
Luschin v. Ebengreuth, A.: Der Rakwitzer Münzfund (2); Fiala, Eduard:
Senitzer Münzfund; Höfken, Rudolf: Münzfund bei Gross-Kanizsa; Domanig,
Karl: Über zwei österreichische Denkmünzen des 13. Jahrhunderts;
Domanig, Karl: Der Goldguldenfund von Stainz; Busson, Arnold: Kleine
Beiträge zur mittelalterlichen Münzkunde Tirols (3): Das Münzrecht von
Brixen; Meyer, Adolph: Die Münzen der Stadt Dortmund (Nachtrag); Nagl,
Alfred: Die Rechenpfennige und die operative Arithmetik; Pawlowski,
Alexander: Drei Vorträge über die theoretischen Grundlagen zum Studium
der mittelalterlichen und modernen Numismatik [Die Münze als Geldstück].
XII, 444 S., 8 Tfn.

Broschiert, unbeschnitten

50.00

789 Band 22 von 1890. Enthält u. a.: Markl, Andreas: Die Reichsmünzstätten
unter der Regierung des Quintillus und ihre Emissionen; Schratz, Wilhelm:
Mutmaßliche Zuteilung der Regensburger Gemeinschaftsmünzen von Mitte
des 11. bis Mitte des 13. Jhs.; Nagl, Alfred: Der Salzburger Rechenzettel für
1284 und das gleichzeitige Wertverhältnis von Gold und Silber; Schalk, Karl:
Der Ybbser Münzfund; Tauber, Hans: Goldmünzen des Kaisers Ferdinand I.;
Fiala, Eduard: Das Münzwesen der Grafen Schlick (1) [I / Münzstätte
Joachimsthal 1519-28 im Besitz der Herren Schlick, S.170 / Grafen Schlick
als Verweser, S.193 / im Widerstand gegen Ferdinand I. 1545-47, S.211 /
Münzstätte Plan, S.223 / weitere Schicksale der Schlick´schen Münze, S.240
/ Die Schlick´schen Medailleure, S.247]. 315 S., 5 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen, unterer Rücken eingerissen

70.00

790 Band 72 von 1947. Enthält u. a.: Baumgartner, Egon: Beiträge zum
Friesacher Münzwesen; Probszt, Günther: Die Bergstadt Neusohl als
Münzstätte; Holzmair, Eduard: Nürnberger und Rudolfinische Kaiserkrone
im Spiegel der Numismatik; Schindler, Leo / Kalmann, Gerhart:
Byzantinische Münzstudien (1): Goldmünzen unter 24 Karat von Justinian I.
bis Constantin IV. / Das 33 Nummistück Justinians I.; Zambaur, Eduard:
Eine neue Münzstätte der Moghulkaiser: Haidarnagar (Bednor); Zambaur,
Eduard: Ein Denkmal des indischen Aufstandes von 1857. 140 S., 1 Tf.

Ganzleinen, etwas bestoßen

20.00
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791 Band 73 von 1949. Enthält u. a.: Loehr, August: 40 Jahre Numismatik in
Österreich; Pink, Karl: Der Aufbau der römischen Münzprägung in der
Kaiserzeit: VI/1 Probus; Baumgartner, Egon: Die Blütezeit der Friesacher
Pfennige (1); Schindler, Leo: Byzantinische Münzstudien (2): Die Stamma,
eine byzantinische schüsselförmige Weißkupfermünze / Die halben Folles
ohne Münzstättenbezeichnung des Mauricius Tiberius; Koch, Bernhard:
Über den Zinsfuß mittelalterlicher Darlehensgeschäfte in Österreich;
Holzmair, Eduard: Kriegsfinanzen im Zeitalter Napoleons; Loehr, August:
Die Medaille in Österreich; Holzmair, Eduard: Die Zeichen der
österreichischen Damenstifte; Auer, Erwin M.: Rudolfs-Orden,
Franzens-Orden, Leopolds-Orden. 160 S., 3 Tfn.

Ganzleinen, Ecken etwas bestoßen

25.00

792 Band 75 von 1953. Enthält u. a.: Elmer, Georg † (1908-1944) - Nachruf von
Karl Pink; Göbl, Robert: Der Aufbau der römischen Münzprägung in der
Kaiserzeit: V/2 Gallienus als Alleinherrscher; Koch, Bernhard: Der
Salzburger Pfennig. Münz- und Geldgeschichte Salzburgs im Mittelalter;
Holzmair, Eduard: Das Oberst-Erblandmünzmeister-Amt in Osterreich und
die mit ihm zusammenhängenden Gepräge. 84 S., 2 Tfn.

Broschiert, Rücken beschädigt

15.00

793 Band 80 von 1963. Enthält u. a.: Pink, Karl: Der Aufbau der römischen
Münzprägung in der Kaiserzeit, VI/2: Carus und Söhne; Castelin, Karel: Zur
Entstehung der ältesten "Joachimstaler"; Beisser, Josef: Zur Geschichte der
privaten Prägeanstalten in Wien; Wieser, Franz: "De regimine principum"
und die Münze. 110 S.

Broschiert

20.00

Numismatische Zeitung, Weißensee

794 1., 2., 14., 23., 25., 30. - 34. und 37. Jahrgang aus den Jahren 1834, 1835,
1847, 1856, 1858, 1863 - 1867 und 1870. In 7 Bänden gebunden.

Halbleinen und Pappband, bestoßen

450.00

Numismatisches Nachrichtenblatt

795 Jahrgänge 6 - 23 aus den Jahren 1957 - 1974.

Ganzleinen und Halbleinen

100.00
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Revue Numismatique

796 5. Serie Jahrgänge 1937, 1939 - 1943, 1946 - 1964, 1966 - 1970 und 1973
- 1975.

Broschiert, teilweise mit Umschlag, teilweise fast lose

90.00

Rivista Italiana di Numismatica e scienze affini

797 Volume 1 (Nachdruck), 54-65, 76-120 und 122 aus den Jahren
1952/53-2021.

Broschiert und kartoniert

400.00

Roman Coins and Culture

798 7 Ausgaben von 1985 - 1987. Volume I / I; Volume II / 1, 2, 3 und 4;
Volume 3 / 1 und 2. In einem Band gebunden.

Ganzleinen

150.00

Schriftenreihe der Münzfreunde Essen

799 Bände 2 - 4 aus den Jahren 1977 - 1979.

Orig.-Broschur, bestoßen

30.00

Seaby’s Coin and Medal Bulletin

800 1948: September, Oktober, November.; 1949: Januar, Februar, April, Mai,
Juni, September.; 1950: komplett.; 1953: komplett.; 1957 - 1980 jeweils
komplett.; 1981: Februar - Dezember.; 1982: komplett.; 1988: Oktober.

Broschiert und Ganzleinen

220.00

Sylloge of Coins of the British Isles

801 Band 1 - 51, 56 und 57 aus den Jahren 1958 - 2001.

Leinen, teilweise mit Schutzumschlägen

1’200.00
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The Numismatist

802 Jahrgänge 1931, 1949 (2. Jahreshälfte), 1950 - 1966, 1968 - 1983, 1985 -
1988, 1990 - 1992, 1994 - 2001, 2007 und 2008. Dazu einzelne Hefte der
Jahrgänge 2002 - 2006 und 2009.

Halbleinen und Broschur

500.00

Zeitschrift für Münz- und Medaillenkunde, Wien

803 1. Band. Wien 1905-1907. IV, 358 S., diverse Abb. im Text, 10 Tfn.

Halbleinen, bestoßen

150.00
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AUKTIONSKATALOGE

Auktionskataloge

Frühe Auktionskataloge

804 AUKTION VOM JANUAR 1842 - DEZEMBER 1842
Verzeichniss der Münzen- und Medaillen-Sammlung aus der Verlassenschaft
des Herrn Franz Joseph Freyherren von Bretfeld - Chlumczanzky. I. + II.
Abteilung. Insg. wurden 52.246 versteigert. In 2 Bänden gebunden.

Altes Ganzleinen, bestoßen, wenige Anstreichungen

300.00

805 AUKTIONEN VOM 10.02.1845, 07.01.1846 UND 15.02.1847
Verzeichniss der Münz- und Medaillen-Sammlung des kaiserl. königl.
Hofrathes und Mitgliedes mehrerer gelerter Gesellschaften, Herrn Leopold
Welzl von Wellenheim. Band I, Wien 1844. 1 Bl., 380 und 338 S., mit 16767
Nrn. und Index. Beigebunden: Verzeichniss einer Sammlung von
Original-Siegelstämpeln älterer und neuerer Zeit. Wien 1846. 18 S. mit 198
Nrn.; Band II, I. Abtheilung, Wien 1844. 5 Bll., 604 S. mit 12428 Nrn., 1 Tf.
mit Münzmesser. Beigebunden: Verzeichniss der numismatischen,
archäologischen und anderer Bücher. 47 S. mit 861 Nrn.; Band II. II.
Abtheilung, Wien 1845. 805 S. mit 15818 Nrn., Inhaltsverzeichnis.
Gebunden in 3 einheitlichen Bänden.

Halbleder, bestoßen und beschabt, teilweise stockfleckig, Buchblock locker

280.00

806 AUKTION VOM SEPTEMBER 1858 IN WIEN
Verzeichniss der ausschliesslich böhmischen Münzen- und
Medaillen-Sammlung des Wilhelm Killian. VI, 204 S. mit 5901 + 13 Nrn.

Halbleinen, etwas bestoßen

200.00

807 AUKTION VOM 01.09.1863 IN DRESDEN
Slg. Rolas du Rosey, Carl Frhr. Die numismatischen Sammlungen an
Medaillen und Münzen nebst numismatischer Bibliothek, nachgelassen
durch Weiland Freiherrn Carl Rolas du Rosey. Auktionskatalog A. G.
Oehlschlägel. 594 S. mit 3886 Nrn.

Halbleinen, teilweise etwas stockfleckig

70.00

808 AUKTION VOM 21.09.1863 IN NÜRNBERG
Das der Stadt Nürnberg gehörige Isaak von Peyer'sche Münz- u.
Medaillen-Cabinet. Geordnet und beschrieben von J. R. und H. A. Erbstein.
Nürnberg 1863. XII, 103 S. mit 866 Nrn.

Halbleinen, stockfleckig

35.00
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809 AUKTION VOM 09.08.1869 IN MÜNCHEN
Katalog der Münzsammlung des verstorbenen Herrn Christoph Sedlmaier.
15901 Nrn.

Halbleder, bestoßen, stockfleckig, einige Anstreichungen und Anmerkungen

150.00

810 AUKTION VON 1871 IN LEIPZIG
Dr. Carl Heinrich Haase´s Sammlung von Münzen und Medaillen.
Beschrieben von E.G. Gersdorf. 4782 Nrn. Beigeschriebene Preise.
Ergebnisliste.

Halbleinen, bestoßen, stockfleckig

120.00

Art Coins Roma srl, Rom

811 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 3 - 8, 12, 15 und 19 aus den Jahren 2011 - 2015.

Orig.-Broschur

30.00

Auctiones A.G., Basel

812 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 3, 5 - 7, 12, 15, 18, 20, 22 - 27 und 29 aus den Jahren 1973 -
2003.

Orig.-Broschur

50.00

Ball, R., Berlin

813 AUKTION 1 VOM 01.10.1917
Universal-Sammlung des Professors J. Knoblauch, Berlin. Raritäten aus der
Sammlung des Geh. Kommerzienrats L. Strupp, Gotha u.A., darunter
Spezialsammlung von sächsischen Klappmützentalern (137 Nrn.). 1825
Nrn., 13 Tfn. Ergebnisliste.

Halbleinen, bestoßen, einige Anstreichungen und Anmerkungen

30.00

814 AUKTION 2 VOM 11.01.1926
16. - 20. Jhdt. mit vielen Seltenheiten. 760 S., 42 Tfn.

Ganzleinen

30.00
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815 LAGERLISTE 17 VOM OKTOBER 1905
Medicina in Nummis. Frontispiz, 1777 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.

Halbleinen

80.00

Baranowsky, M., Mailand

816 AUKTION VOM 09.12.1929
Collezione numismatica Ing. Arturo Cuzzi di Trieste e di altri amatori. Parte
Prima: Monete romane, consolari, imperiali e bizantine. 1237 Nrn., 24 Tfn.
Schätzliste.

Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt, Anmerkungen auf der Broschur

45.00

817 AUKTION VOM 16.06.1930
Collezione Carlo Beraud di Torino, Monete di Savoia dalla Prima Epoca al
Regno d' Italia. Parte Prima. 804 Nrn., 10 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt

45.00

818 AUKTION VOM 25.02.1931
Collezioni Valerio Traverso di Genova, Mr Joseph Martini of New York e di
altri amatori. Monete Greche e Romane. 3351 Nrn., 76 Tfn. Schätzliste.

Ganzleinen

100.00

Bourgey, E., Paris

819 AUKTION VOM 21.11.1977
Slg. Stucker. Histoire numismatique du Protestantisme. 955 Nrn., 41 Tfn.
Schätzliste und Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt

40.00

Bowers & Ruddy Galleries, Los Angeles

820 AUKTIONEN VOM 28.11.1979, 26.03.1980, 01.10.1980 UND 25.03.1981
The Garrett Collection Sales for the Johns Hopkins University. Part I - IV.
622 Nrn. mit zahlreichen Abb.; Nrn. 623 - 1195 mit zahlreichen Abb.; Nrn.
1196 - 1692 mit zahlreichen Abb.; Nrn. 1693 - 2354 mit zahlreichen Abb.
Jeweils mit Ergebnisliste. 4 Bände.

Ganzleinen

120.00
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Bruun Rasmussen, A., Kopenhagen

821 AUKTION 245 VOM 10.03.1970
Greek coins, Scandinavian, foreign coins and books. The collection of the
late Paul M. Proschowsky, Esq. 1023 Nrn., 17 Tfn. Schätzliste.

Halbleinen

30.00

Cahn, A.E., Frankfurt a.M.

822 AUKTION 19 VOM 18.03.1907
Katalog I. der bedeutenden Sammlung von Thalern etc. des Kgl.
Landstallmeisters Herrn von Nathusius, II. der Sammlung von Münzen und
Medaillen der Stadt Schwäbisch Hall des Herrn Rechtsanwalts Walcher,
Stuttgart. 1738 Nrn., 3 Tfn. Beigeschriebene Preise. Ergebnisliste.

Ganzleinen

60.00

823 AUKTION 53 VOM 07.09.1925
Slg. Mueller-Lebanon, Kentucky. Kunstmedaillen der Renaissancezeit; bes.
hervorragende Arbeiten der besten deutschen Meister sowie künstlerische
und interessante Münzen und Medaillen des XVI. bis XIX. Jahrhunderts. 336
Nrn., 30 Tfn.

Ganzleinen

130.00

824 AUKTION 57 VOM 26.10.1926
Dubletten des Münzkabinetts des Germanischen Nationalmuseums in
Nürnberg. Mittelaltermünzen aus altfürstlichem Besitz. 2452 Nrn., 37 Tfn.

Orig.-Broschur, etwas beschädigt

40.00

825 AUKTION 62 VOM 15.04.1929
Rheinische Sammlung von Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. I. Teil.
2272 Nrn., 32 Tfn. Schätzliste.

Ganzleinen

30.00

826 AUKTION 63 VOM 15.04.1929
Rheinische Sammlung von Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. II. Teil.
Kölnische Privatsammlung hervorragender Serien. Köln, Barbaren,
Völkerwanderungszeit, Orden und Ehrenzeichen. 3050 Nrn., 62 Tfn.
Schätzpreisliste.

Ganzleinen

30.00
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827 AUKTION 72 VOM 30.11.1931
Slg. des herzoglich-anhaltischen Münzkabinetts. Teil III. Römisch-Deutsches
Reich. 1482 Nrn., 19 Tfn.

Halbpergament

35.00

828 AUKTION 83 VOM 17.07.1933
Slg. Justizrat Dr. jur. et phil. h.c. Ernst Justus Haeberlin. Die Gold- und
Silbermünzen der Römischen Republik bis 15 v. Chr. Porträt, 3304 Nrn., 29
Tfn. Schätzliste.

Halbleder, Ecken etwas bestoßen, am unteren Rand wellig, letzte Seiten mit
Wasserfleck

250.00

829 AUKTION 83 VOM 17.07.1933
Slg. Justizrat Dr. jur. et phil. h.c. Ernst Justus Haeberlin. Die Gold- und
Silbermünzen der Römischen Republik bis 15 v. Chr. Porträt, 3304 Nrn., 29
Tfn. Nachdruck Lugano 1977. Schätzliste und Ergebnisliste.

Halbleder

75.00

Canessa, C. & E., Neapel

830 AUKTION VOM 28.06.1923
Catalogo III. Collezione del fu Comm. Enrico Caruso: Monete e medaglie in
oro. Greche, romane, bizantine, medioevali e moderne, italiane e estere,
medaglie papali, italiane e estere. Frontispiz, 1458 Nrn., 64 Tfn.
Selbstgeschriebene Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, Ecken mit leichter Knickspur

300.00

Christie, Manson & Woods, London

831 AUKTION VOM 09.10.1984
Highly important Ancient Coins. 313 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

20.00

Ciani, L., Paris

832 AUKTION VOM 20.02.1935
Collection de Monsieur le Général Grandprey. Monnaies antiques, grecques,
romaines et byzantines. Monnaies françaises, monnaies féodales et
étrangères. Médailles. 1064 Nrn., 32 Tfn.

Ganzleinen

80.00
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Dorotheum, Wien

833 AUKTIONEN 254, 257 UND 266 VOM 19.11.1962, 01.04.1963 UND
03.03.1964
Sammlung Allitsch 1. - 3. Teil. 1495 Nrn., 12 Tfn.; 1072 Nrn., 8 Tfn.; 810
Nrn., 8 Tfn. Jeweils mit Ergebnislisten. In einem Band gebunden.

Halbleinen, zahlreiche Anstreichungen, teilweise beigeschriebene Preise

45.00

Dura, R. Rom / Sambon, G., Rom

834 AUKTION VOM 02.04.1881
Catalogo del Museo Bartolomeo Borghesi. Teil 3. Monete romane consolari
ed imperiali. 3169 Nrn., 2 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

350.00

Egger, Brüder, Wien

835 AUKTION VOM 11.01.1904
Slg. Franz Trau. Universal, bes. Medaillen der Stadt Wien, Italienische u.
deutsche Kunstmedaillen, Plaketten, Num. Bücher. 2357., 18 Tfn.
Ergebnisliste.

Halbleinen, bestoßen

70.00

836 AUKTION VOM 20.04.1904
Römische Münzen, Grossbronzen und Goldmünzen in hervorragend schöner
Erhaltung. Münzen und Medaillen von Brandenburg in Franken, Salzburg
etc. St. Georgsmünzen, numismatische Bücher. 727 Nrn., 10 Tfn.

Ausgebundenes Exemplar, Ecken geknickt

60.00

837 AUKTION VOM 28.11.1904
Auctions-Catalog der Sammlung griechischer, römischer und byzantinischer
Münzen des Herrn Theodor Prowe in Moskau. 3078 Nrn.; 15 Tfn.

Ganzleinen

120.00

838 AUKTION 40 VOM 02.05.1912
Slg. Theodor Prowe, Moskau. Griechische Münzen. 1332 Nrn., 23 Tfn.

Ganzleinen

150.00
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839 AUKTION 44 VOM 17.04.1913
Slg. Morosini. Grafschaft Tirol. 1897 Nrn., 13 Tfn. Beigeschriebene Preise.

Orig.-Broschur

40.00

Florange, J., Paris / Ciani, L., Paris

840 AUKTION VOM 22.11.1927
Catalogue Monnaies Françaises de Hugues Capet a Charles VIII. 1. Teil.
2077 Nrn., 32 Tfn. Ergebnisliste; Gebotsverkauf [vente sur offres] vom
21.05.1928. Catalogue de monnaies françaises de Louis XII et François Ier
2. Teil. Nrn. 2078 - 2604, Tfn. 32 - 64. Schätzliste; Catalogue Monnaies
Françaises Henri II a Henri IV. 3. Teil. Nrn. 2605 - 3165, Tfn. 65 - 112.
Schätzliste. 3 Teile in einem Band komplett.

Kunstleinen

180.00

Florange, J., Paris / Feuardent, M., Paris

841 AUKTION VOM 17.06.1927
Importante collection de Monnaies et Médailles, Consulat et Empire,
Napoléon I et sa famille, Napoléon III. Médailles historiques et de
personnages, jetons et décorations français et étrangers appartenant au
Prince d'Essling. 3057 Nrn., 68 Tfn.

Halbleinen

100.00

Gaettens, R., Heidelberg

842 AUKTIONEN 6 UND 8 VOM 07.07.1958 UND 06.11.1958
Slg. Julius. Krieg und Frieden in der Medaille und in der Gedenkmünze. 1.
Teil bis 1740. 1443 Nrn., 27 Tfn. 2. Teil 1740 - 1804. Österreichische
Medaillen 1804 - 1917. Nrn. 1444 - 3292, 21 Tfn. Jeweils mit Schätz- und
Ergebnisliste. 2 Bände.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen

50.00

843 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 5, 7, 11, 14 - 18 aus den Jahren 1954 - 1963. Teilweise mit
Ergebnislisten.

Broschiert

40.00
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Gilhofer, H. & Ranschburg AG, Luzern / Hess, A., Luzern

844 AUKTION VOM 22.05.1935
Slg. Franz Trau. Münzen der römischen Kaiser. 2 Porträttfn., 4727 Nrn., 53
Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Rand der Broschur gebräunt

90.00

845 AUKTION VOM 28.05.1936
Slg. Arthur Graf Enzenberg. Tiroler Münzen und Medaillen des XII.–XX.
Jahrhunderts. 1228 Nrn., 9 Tfn. Schätzliste.

Ganzleinen, einige Anstreichungen

40.00

Glendining & Co., London

846 AUKTION VOM 24.10.1950
Catalogue of the important Numismatic Collection formed by the late
Herbert M. Lingford. Part I. Charles I Silver Pound and Ten-Shilling Pieces,
Crown Pieces of Great Britain and Ireland including Gold and Silver Patterns
and Bank of England and Private Tokens. 829 Nrn., 53 Tfn. Beigeschriebene
Preise.

Halbleder, einige Anmerkungen

120.00

847 AUKTIONEN VOM 21.09.1981, 18.10.1982 UND 17.10.1983
The Pridmore Collection of The Coins of the British Commonwealth of
Nations. Part I: The West Indies, Canada, Europe, Africa. Part II: Asian
Territories, The Madras, Bombay and Bengal, Presidencies of India,
Australasia. Part III: The Uniform Coinage of India, East India Company
1835 - 1858, Imperial Period 1858 - 1947, New Zealand Modern coins and
tokens. 776 Nrn., 32 Tfn.; 822 Nrn., 25 Tfn.; 315 Nrn., 9 Tfn. Kopie der
Ergbnislisten in Teil 1 und 2, Originale Ergebnisliste in Teil 3. In einem Band
gebunden.

Ganzleinen

100.00

848 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
73 Auktionskataloge aus den Jahren 1955 - 1984, v. a. England und Antike,
u.a. Teile der Lockett collection.

Orig.-Broschur, Gebrauchsspuren, teilweise Anstreichungen und
Anmerkungen

175.00
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Gradl & Hinterland oHG, Nürnberg

849 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 22, 24 - 30, 32 - 34, 36, 38 - 42, 44 - 55, 57 - 60 aus den
Jahren 1985 - 2013. Teilweise mit Ergebnislisten.

Orig.-Broschur

80.00

Hamburger, J., Frankfurt a.M.

850 AUKTION 8 VOM 13.10.1908
Slg. Suchier. Hanau, Hessen, Schlesien, Geistlichkeit. 2806 Nrn., ohne
Tafeln erschienen. Beigeschriebene Preise.

Ganzleinen

70.00

Hamburger, L. & L., Frankfurt a.M.

851 AUKTION 12 VOM 15.02.1898
Artistische Medaillen des 15. u. 16. Jahrhunderts aus dem Besitz eines
bekannten süddt. Kunstliebhabers. Kleine, aber sehr gewählte
Universalsammlung eines französischen Amateurs, nebst den Spezialserien
eines Harzer Sammlers. 1175 Nrn., 4 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag defekt

45.00

Hamburger, Leo, Frankfurt a.M.

852 AUKTIONEN 60, 61, 62 UND 65 VOM 18.06.1918, 20.05.1919, 23.03.1920
UND 18.01.1921
Katalog einer der ältesten und bedeutendsten Spezialsammlung [Bachofen
v. Echt] Schweizer Münzen und Medaillen. I.-III. Abteilung. I. Abteilung:
Schweiz im Allgemeinen, Personen-Medaillen, Zürich und Bern. 702 Nrn., 16
Tfn.; II. Abteilung. Luzern, Urkantone, Zug, Glarus, Freiburg und Solothurn.
Nrn. 703-1254, Tfn. 17-32; III. Abteilung: Basel, Schaffhausen, Appenzell
und St. Gallen. Nrn. 1255-1925, Tfn. 33-46. IV. Abteilung: Graubünden,
Aargau, Thurgau, Waadt, Wallis, Neuchâtel und Genf. Nrn. 1926-2440, Tfn.
47-60. In einem Band gebunden.

Halbleinen

150.00

853 AUKTION 66 VOM 12.07.1921
Alte Sammlung [Slg. Giardini] päpstlicher Münzen (Monete Papali). 2055
Nrn., 16 Tfn. Beigeschriebene Preise.

Halbleder

60.00
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854 AUKTION 72 VOM 04.11.1924
Slg. Vogel. Teil 1. Kunstmedaillen. 204 Nrn., 22 Tfn.

Halbleinen

150.00

855 AUKTION 87 VOM 07.11.1928
Alte gewählte Sammlung Niedersachsen. 990 Nrn., 31 Tfn.

Ganzleinen

70.00

856 AUKTION 90 VOM 29.05.1929
Sammlung eines deutschen Industriellen. Dubletten des Berliner
Münzkabinetts. Antike, Barbaren, Württemberg und angrenzende Gebiete,
Oldenburg, Kunstmedaillen, Allgemeines, dabei viele Goldmünzen. 1705
Nrn., 34 Tfn. Schätzliste.

Ganzleinen

50.00

857 AUKTION 95 VOM 10.05.1932
Münzen der römischen Republik, Goldmünzen, Brakteaten. 1585 Nrn., 15
Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Ecken geknickt, Rücken etwas eingerissen

30.00

Hauck & Aufhäuser, München

858 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 21 von 1984 - 2009. Meistens mit Ergebnislisten. Komplette
Reihe.

Orig.-Broschur

90.00

Hecht, J., Hamburg

859 AUKTION VOM 14.11.1900
Catalog der Sammlung Hamburgischer Münzen und Medaillen des
verstorbenen Herrn Adolph Nathan in Hamburg. 2471 Nrn. Ohne Tafeln
erschienen.

Halbleinen, bestoßen und berieben, Rücken platzt etwas auf, S. 221 - 223
braunfleckig

150.00
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Helbing, O., München

860 AUKTION 20 VOM 07.10.1901
Slg. Dr. Stephan Berger, Prag. I. Spezialsammlung Böhmen. II. Antike. III.
Münzen und Medaillen verschiedener Länder des Mittelalters und der
Neuzeit. 3444 Nrn., 9 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise.

Halbleinen

90.00

861 AUKTION 27 VOM 12.12.1904
Auctions-Catalog [27], enthaltend die Sammlungen des Herrn Albert
Weinreb in Jägerndorf u. A.: Münzen und Medaillen aller Länder und Zeiten,
ferner die Sammlung des Herrn Karl Faber in Stuttgart: Antike Münzen,
Münzen und Medaillen von Württemberg, numismat. Bücher etc. sowie die
Sammlung des Herrn Konrad Kirchner, kgl. Regierungs- u. Kreisbaurath in
München: Münzen und Medaillen des Bisthums Bamberg 5552 Nrn., 16 Tfn.
Beigeschriebene Preise.

Halbleinen

60.00

862 AUKTION 30 VOM 14.12.1908
Münzen und Medaillen verschiedener Länder. Sammlung des Herrn kgl.
Kreiscassier Carl Frank in Augsburg, u. A. ferner: Würzburger Münzen und
Medaillen aus dem Besitze eines fränkischen Sammlers. Der Fund von
Ellmendingen, sowie Sammlung des Herrn Buchhändler Josef Weiss in
Freiburg i. B (Badische Münzen und Medaillen etc.). 4422 Nrn., 14 Tfn.

Halbleinen

40.00

863 AUKTION 31 VOM 29.11.1909
Münzen und Medaillen verschiedener Länder des Mittelalters und der
Neuzeit, darunter die Sammlung polnischer Münzen und Medaillen,
besonders der Städte Danzig und Thorn. 3993 Nrn., 16 Tfn.
Beigeschriebene Preise.

Halbleinen, einige Anstreichungen und Anmerkungen

90.00

864 AUKTION 32 VOM 09.05.1910
Slg. Emil Fischer, Wien. Münzen und Medaillen des Mittelal tٝers und der
Neuzeit, sowie eine numismatische Bibliothek. 6501 Nrn., 17 Tfn. Teilweise
beigeschriebene Preise.

Halbleinen

60.00
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Helbing Nachf., O., München

865 AUKTION 40 VOM 10.12.1917
Slgg. A. Kahlert, Ohlau und Emil Krämer, Augsburg. Münzen und Medaillen
des Mittelalters und der Neuzeit. Der Goldfund von Pilsen. Slg. Hans Leipen,
Prag. Freimaurer–Medaillen und –Abzeichen. 5437 Nrn., 42 Tfn.
Beigeschriebene Preise.

Halbleinen, untere Ecke vom Titelblatt repariert

70.00

866 AUKTION 50 VOM 12.10.1926
Sammlung des Regierungsrats Dr. Josef Hinterstoisser, Salzburg: Münzen u.
Medaillen des Erzstiftes Salzburg. Bayerische Münzen und Medaillen aus
dem Besitz eines bayerischen Münzfreundes. Ungarische Mittelaltermünzen.
Römische Münzen - Barbarische Prägungen nach römisch. Vorbildern u.
Völkerwanderungszeit. Münzen und Medaillen vieler Zeiten und Länder.
Neuere Prägungen, numismatische Bücher. Frontispiz, 2904 Nrn., 38 Tfn.

Halbleinen

60.00

867 AUKTION 52 VOM 24.10.1927
Slg. Ludwig Jäger, Freiburg i.Br. Baden, Elsaß. Slg. Geh.-Rat Prof. Robert
Piloty, Würzburg. Bistum Würzburg. Münzen u. Medaillen vieler Zeiten u.
Länder. Namhafte Serien von Passau, Bayern, Kempten etc. (Slgn. Jäger,
Piloty, Hellmannsberger u. A.) Mittelaltermünzen. Slg. Hofrat Hermann.
Griechen und Römer. Numismatische Bücher. 3890 Nrn., 80 Tfn. Kompletter
Gesamtkatalog.

Halbleinen

75.00

868 AUKTION 65 VOM 10.12.1931
Slg. Buchenau. Mittelalter, Münzen und Medaillen vieler Zeiten und Länder.
2422 Nrn., 20 Tfn. Schätzliste.

Halbleinen

30.00

869 AUKTION 71 VOM 26.04.1933
Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett, Donaueschingen. Teil IX.
Römisch-Deutsches Reich. Kaiserhaus und Erzherzogtümer, Geistliche und
Weltliche Herren, Städte und Personen der österreichischen Lande.
Brandenburg in den Marken und Ausbeute-Goldmünzen aus anderem
Besitz. 2435 Nrn., 36 Tfn. Schätzliste.

Ganzleinen, zahlreiche Anstreichungen und Anmerkungen

30.00
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870 AUKTIONEN 86 UND 87 VOM 25.10.1942
Antike Münzen, Mittelalter, Rechenpfennige, Schwalbach. 9590 Nrn., 48
Tfn.

Broschiert

30.00

Hess, A., Frankfurt a.M.

871 AUKTION 20 VOM 26.05.1886
Kreuzfahrer-Münzen des fürstlich Montenuovo'schen Münzcabinets,
Thaler-Sammlung des Herrn Engelbert Secker, Hamburg, enthaltend: eine
der reichhaltigsten Suiten moderner Münzen, darunter die grössten
Seltenheiten. 1274 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.

Ganzleinen

160.00

872 AUKTION 24 VOM 14.03.1887
Österreichische Münzen und Medaillen (Slg. Grein). Artistische Medaillen.
Alte u. neue Thaler aus norddeutschem Besitz. 2225 Nrn. Ohne Tafeln
erschienen. Ergebnisliste.

Modernes Ganzleinen

80.00

873 AUKTIONEN 28 UND 114 VOM 03.11.1887 UND 02.11.1908
Die Bayerischen und Pfälzischen Münzen und Medaillen des Hauses
Wittelsbach, beschrieben von J. V. Kull (seine Sammlung I. Teil). 1520 Nrn.,
2 Tfn.; Bayerische und pfälzische Münzen und Medaillen des Hauses
Wittelsbach sowie Münzen und Medaillen von dessen Agnaten als geistliche
Fürsten und Könige von Schweden. Beschrieben von J. V. Kull. (Seine
Sammlung) II. Serie. Nrn. 1521-3801, 4 Tfn. Jeweils beigeschriebene
Preise.

Ganzleinen, Taflen teilweise knapp beschnitten

120.00

874 AUKTIONEN 46, 47 UND 49 VOM 7.12.1891, 21.3.1892 UND 17.10.1892
Münzen- und Medaillenkabinett Reimmann. Titelportät, zus. 10146 Nrn. und
18 Tfn., mit Ergebnislisten. 2. revidierte Auflage, Frankfurt 1891/1892. 3
Bände komplett.

Halbleder, bestoßen und beschabt, teilweise stockfleckig, wenige Seiten
repariert

200.00
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875 AUKTIONEN 61, 62 UND 63 VOM 26.09.1894, 26.11.1894 UND 06.05.1895
Münzen- und Medaillen-Sammlung Adolph Meyer-Gedanensis, Berlin. Erste
und zweite Abteilung und die numismatische Bibliothek. Die von Adolph
Meyer-Gedanensis, Berlin hinterlassene numismatische Bibliothek. 747 Nrn.;
Münzen und Medaillen der Kaiser und Könige, der Geistlichkeit und der
altfürstlichen Häuser. Porträt, 5631 Nrn., 7 Tfn. Ergebnisliste; Münzen und
Medaillen der neufürstlichen Häuser, Italiens, der Schweiz, der Niederlande,
der Städte und der überseeischen Länder, sowie auf Münzbesuche, ferner
Medaillen auf Bergwerke, Ausbeute, Numismatiker, Medailleure,
Münzbeamte u. a. Privatpersonen. Nrn. 5632-11421, Tfn. 8-14, Ergebisliste.
In einem Band gebunden.

Halbpergament

250.00

Hess Nachf., A., Frankfurt a.M.

876 AUKTION 71 VOM 06.05.1897
Verschiedene Münzen- und Medaillen-Sammlungen. Enthaltend u. a.:
Münzen und Medaillen Westphalens (Slg. Joseph Weingärtner, Münster).
Feld-, Noth- und Belagerungs-Münzen (Slg. August Brause, Berlin).
Oesterreichische Münzen und Medaillen. Neuerer Thaler und Doppelthaler
(Slg. Hugo Grünthal, Breslau). Numismatische Bücher. 3081 Nrn. Ohne
Tafeln erschienen.

Ganzleinen

70.00

877 AUKTION 96 VOM 14.03.1904
Slg. Dr. jur. Killisch v. Horn, Berlin. Münzen der Markgrafen und Kurfürsten
von Brandenburg und der Könige von Preußen.. 4325 Nrn., 11 Tfn.
Ergebnisliste.

Halbleinen

75.00

878 AUKTION 98 VOM 10.10.1904
Slg. Hirsch in Troppau. Österreich - Ungarn. 2349 Nrn., 8 Tfn.
Beigeschriebene Preise.

Ganzleinen

70.00

879 AUKTION 101 VOM 03.04.1905
Slgg. Widter und Müller. Griechische und römische Münzen. Münzen und
Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 3880 Nrn., 5 Tfn.

Ganzleinen, wenige Anstreichungen

70.00
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880 AUKTION 102 VOM 06.11.1905
Hermann Dannenbergs Numismatischer Nachlass. Antike, Mittelalter,
Neuzeit. - Kölnische Münzen u. a. aus dem Nachlass von Franz Merkens,
Köln. - Sammlung von Städte-Münzen und -Medaillen. Literatur. 2352 Nrn.,
2 Tfn.

Orig.-Broschur, kleiner Einriss am Rand

80.00

881 AUKTION 103 VOM 05.03.1906
Sächsische Münzen und Medaillen der Ernestinischen und Albertinischen
Linien. Sammlung des + Herrn Rentier A. Kneist-Dresden. Polnische
Münzen und Medaillen aus dem Besitze eines Danziger Sammlers.
Numismatische Bücher. 2633 Nrn., 3 Tfn. Ergebnisliste.

Ganzleinen

100.00

882 AUKTION 106 VOM 15.10.1906
Münzen und Medaillen verschiedener Länder. Sammlungen des + Rentier
Ad. Kneist, Dresden (2. Teil) und des + Herrn Ad. Ahron, Bremen:
Brandenburg-preussische Münzen und Medaillen. Neuere deutsche Münzen
nach Schwalbach I und II. Deutsche Gedenkthaler, sowie Reichsgeld aus
dem Besitz eines alten norddeutschen Sammlers. 7546 Nrn., 2 Tfn.
Ergebnisliste.

Ganzleinen

100.00

883 AUKTIONEN 113, 116, 120, 124, 130 UND 133 VON 1908 - 1911
Slg. Erbstein. Teil 1 - 6 (komplett). Europäische Münzen und Medaillen,
Mittelalter und Neuzeit. 21535 Nrn., 50 Tfn. Ergebnisliste bei Teil 2. In 4
Bänden gebunden.

Unterschiedliche Ganzleinen, Anstreichungen und Anmerkungen in Teil 5.

250.00

884 AUKTION 121 VOM 27.01.1910
Alte Sammlung (Dr. Rumpf) von Münzen und Medaillen auf die Reformation
und den Protestantismus. 930 Nrn., 6 Tfn.

Halbleinen

70.00

885 AUKTION 134 VOM 11.03.1912
Auctions-Catalog einer hervorragenden Sammlung [Slg. Graf Tolstoi] von
Münzen der römischen Republik in feinster Erhaltung nebst einer Serie
römischer Kaiser-Münzen. 1524 Nrn., 10 Tfn.

Modernes Ganzleinen, einige Anstreichungen und Anmerkungen

250.00
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886 AUKTION 151 UND 152 VOM 18.05.1914 UND 26.10.1914
Slg. Bruun. Schwedische Münzen Teil I. 991 Nrn., 35 Tfn. Text- und
Tafelteil. Ausgabe Stockholm 1967.

Broschiert, Broschur vom Tafelteil beschädigt, Ecken geknickt

40.00

887 AUKTION 155 VOM 30.04.1917
Slg. Horsky. Antike Münzen. Griechen, Römer, Byzantiner. Numismatische
Bücher. 5091 Nrn., 25 Tfn.

Orig.-Broschur, untere Ecke geknickt, wenige Anstreichungen und
Anmerkungen

180.00

888 AUKTION 173 VOM 14.06.1922
Münzen aus der Zeit der Völkerwanderung. (Slg. Max Verworn). 312 Nrn., 8
Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt

70.00

889 AUKTION 207 VOM 01.12.1931
Slg. Kommerzienrat H. Otto, Stuttgart. Antike Münzen. 1339 Nrn., 31 Tfn.
Dazu beigebunden: Auktion 211 vom 09.05.1932. Slgn. Frederick A.
Walters, Esq. F.S.A. und Percy H. Webb, Esq., M.B.E. Römische Münzen.
2815 Nrn., 29 Tfn. Schätzpreisliste. In einem Band gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen

70.00

Hess AG, Luzern

890 AUKTION VOM 19.03.1935
Sammlung Arthur Graf Enzenberg. Haus Habsburg, Österreichische
Prägungen im Elsass, Salzburg, Italien, Niederlande, Antike Münzen. 1330
Nrn., 14 Tfn.

Halbleinen

30.00

891 AUKTION VOM 22.05.1936
Slg. Roman Abt. Münzen und Medaillen der Schweiz und anderer Länder.
155 Nrn., 16 Tfn.

Orig.-Broschur

25.00
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Hess AG, Luzern / Leu&Co. AG, Zürich

892 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 11.10.1961, 12.04.1962, 04.04.1963, 15.10.1963, 24 - 33, 35 -
50 aus den Jahren 1954 - 1997. Teilweise mit Ergebnislisten.

Orig.-Broschur, teilweise etwas defekt

150.00

Hess-Divo AG, Zürich

893 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 278, 279, 282, 283, 288, 291, 292, 299, 300, 302, 304 - 315,
317 - 319, 321 - 325, 327 - 329, 333 und 335 von 1999 - 2018. Dazu
Auktion 1 + 3 von Hess-Divo/Olivier Chaponniere. Teilweise mit
Ergebnisliste.

Orig.-Broschur und kartoniert

50.00

Hild, Claus W., Karlsruhe

894 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 51, 52, 55 - 60, 62 - 69 aus den Jahren 1988 - 1995. Teilweise
mit Ergebnislisten.

Orig.-Broschur

30.00

Hirsch, J., München

895 AUKTION 4 VOM 24.04.1900
Slg. Graf B[erchem] Bayern, Pfalz, Wallfahrt, Pestamulette. 2283 Nrn.; 4
Tfn.

Orig.-Broschur, Rücken geklebt

80.00

896 AUKTION 14 VOM 27.11.1905
Auctions-Catalog einer bedeutenden Sammlung griechischer Münzen, dabei
bemerkenswerte Serie Gross-Griechenland und Sicilien, und römischer
Münzen nebst numismatischer Bibliothek aus dem Nachlasse des Herrn
Franz Merkens in Köln und eines ausländischen Ingenieurs. 1666 Nrn., 19
Tfn.

Ganzleinen

160.00

897 AUKTION 27 VOM 25.05.1910
Slg. Kommerzienrat Bally. Baden und angrenzende Gebiete. 1765 Nrn., 11
Tfn. Selbst geschriebene Ergebnisliste in Kopie.

Ganzleinen

60.00
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898 AUKTION 34 VOM 05.05.1914
Slg. Gutekunst. Griechische, römische und byzantinische Münzen, Medaillen
und Plaketten der Renaissance, Münzen und Medaillen von Württemberg
etc., "vorzugsweise aus dem Nachlasse eines bekannten deutschen
Kunstsammlers". 2264 Nrn., 60 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise.

Orig.-Broschur, bestoßen, Einband mit festerem Papier teilweise überzogen

120.00

Hoffmann, H., Paris

899 AUKTION VOM 18.01.1869
Description des médailles grecques, romaines, etc. des pierres gravées, des
ivoires, bronzes, antiquités, sceaux, terres cuites, émaux, etc. composant le
cabinet de feu M. Badeigts de Laborde. Par Henri Cohen, Attaché au
cabinet des médailles de la Bibliothèque impériale, membre honoraire de la
Société numismatique de Londres, membre correspondant de la Société
archéologique de Rome, etc. 1055 + 423 Nrn., 1 Tf.

Ganzleinen, teilweise etwas stockfleckig

280.00

iNumis, Paris

900 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktion 2 - 35 und 37 - 51 aus den Jahren 2006 - 2021.

Orig.-Broschur

50.00

Jesús Vico, Madrid

901 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Zahlreiche Kataloge aus dem Zeitraum von 1998-2002. Auktionen 100 - 137
und 139 - 158 aus den Jahren 2002 - 2021.

Orig.-Broschur und Pappbände

80.00

Kastner, G., München

902 KONVOLUT VON 13 AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 13 aus den Jahren 1972 - 1976. Vollständige Reihe. Jeweils
mit Ergebnislisten. In 6 Bänden gebunden.

Ganzleinen

120.00
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Kress, K., München

903 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 89, 90, 92, 94 - 98, 101, 102, 104 - 109, 111 - 113, 115 - 118,
124 - 138, 140 - 157 aus den Jahren 1944 - 1973. Teilweise mit
Ergebnislisten.

Orig.-Broschur, teilweise etwas defekt und 1x Ganzleinen

75.00

Kube, R., Berlin

904 AUKTION VOM 18.11.1912
Slg. Hauswaldt. Magdeburger Münzen und Medaillen. - Goldguldenfund aus
Mitteldeutschland. - Dubletten des Berliner Kgl. Münzkabinetts. -
Spezialsammlung russisch-grusische Münzen. - Groschenfund aus
Mitteldeutschland. - Römische Münzen. Verschiedenes. 2434 Nrn., 23 Tfn.
Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, Rücken mit festem Papier verstärkt

280.00

Künker, Fritz Rudolf, Osnabrück

905 AUKTIONEN 121, 130 UND 137 VOM 12.03.2007, 09.10.2007 UND
11.03.2008
The De Wit Collection of Medieval Coins. 1000 years of european coinage.
Part I: Migration period, Merovingians, Carolingians, France, Scandinavia
and the Netherlands. 1514 Nrn. mit zahlreichen Abb.; Part II: Germany,
Switzerland, Austria, Bohemia, Moravia, Hungary, Silesia, Poland, Baltic
States, Russia and the Golden Horde. Nrn. 1515-3034 Nrn. mit zahlreichen
Abb.; Part III: England, Ireland, Scotland, Spain, Portugal, Italy, Balkan,
the Middle East, Crusader States, jetons and weights. Nrn. 3035-4256 mit
zahlreichen Abb. 3 Bände.

Orig.-Broschur

80.00

Lanz, H., Graz

906 AUKTION 15 VOM 28.11.1980
Römisch-Deutsches Reich. Barockmedaillen. Schaumünzen - Denkmünzen -
Auswurfmünzen 1630 - 1745. Haus Habsburg. 1456 Nrn., 91 Tfn.
Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur

15.00

- 169 -



AUKTIONSKATALOGE

Lanz, H., München

907 AUKTION 88 VOM 23.11.1998
Slg. Leo Benz. Römische Republik. 978 Nrn., 43 Tfn.

Orig.-Broschur

20.00

908 AUKTIONEN 94 UND 100 VOM 22.11.1999 UND 20.11.2000
Slg. Benz. Römische Kaiserzeit Teil I. (Augustus bis Vitellius). 96 S. mit 694
Nrn., 40 Tfn., Porträt-Tafel, 15 Farbtfn. Dazu: Teil II (Pertinax bis Nepos)
vom 20.11.2000. 94 S. mit 682 Nrn., 7 Farbtfn., 35 Tfn. 2 Bände.

Orig.-Broschur

30.00

Lepke, R., Berlin

909 AUKTION VOM 16.05.1911
Sammlung des Freiherrn Adalbert von Lanna, Prag. 3. Teil. Medaillen und
Münzen. 148 S. mit 1813 Nrn., 56 Tfn. Kopie der Ergebnisliste.

Pappband, bestoßen

150.00

Leu AG, Zürich / Numismatic Fine Arts, Inc., Beverly Hills

910 AUKTIONEN VOM 16.05.1984, 16.10.1984 UND 29.03.1985
The Garrett Collection Part 1-3. 1362, 1858, 1556 Nrn. mit zahlreichen Abb.
auf Tafeln. Schätzliste bei Teile 2 +3 und Ergebnisliste bei Teil 2.

Kunstleder

80.00

Merzbacher, E., München

911 AUKTION VOM 30.06.1896
Slg. Oberst Herm. Frh. v. Rotenhan, München. u. A. Bayerische und
Pfälzische Münzen. 1049 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.

Halbleinen, bestoßen, durchschossenes Exemplar

60.00

912 AUKTION VOM 06.10.1908
Münzen und Medaillen aller Länder, darunter große Serien I. von Baden und
Süddeutschland, Slg. L.(eichtlin) in Karlsruhe; II. von Bayern und der Pfalz
und Raritäten aller Länder aus Münchner Besitz (Frauendorfer); III. des
Erzbistums und der Stadt Köln (Slg. Levy, Brüssel). 1270 Nrn., 11 Tfn.

Halbleinen

50.00
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913 AUKTION VOM 27.03.1912
Münzen und Medaillen aller Länder. 1. Allgemeine Sammlung, dabei
hervorragende Goldmünzen. Raritäten aus elsässischem Nachlasse. 2.
Bayern und Pfalz, geistliche Münzen, sowie eine große Zahl
Porträtmedaillen aus Münchner Besitz. 3. Münzen und Medaillen von
Sachsen aus dem Besitz eines österreichischen Aristokraten. 1475 Nrn., 21
Tfn.

Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen und geklebt

30.00

Münzen und Medaillen AG, Basel

914 AUKTION 89 VOM 14.06.2000
Slg. Suter. Meisterwerke griechischer Münzkunst aus Unteritalien und
Sizilien. 113 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur

15.00

915 AUKTION 93 VOM 16.12.2003
Slg. Bally-Herzog. Römische Münzen. 311 Nrn. mit zahlreichen Abb., 4
Farbtfn.

Orig.-Broschur

15.00

916 KONVOLUT VON LAGERLISTEN
Lagerlisten 407 - 527 aus den Jahren 1979 - 1989. In 5 Bänden gebunden.

Ganzleinen

50.00

Münzen und Medaillen AG, Basel / Bank Leu AG, Zürich

917 AUKTIONEN VOM 03.12.1965, 21.10.1966, 02.11.1967 UND 03.11.1967
Slg. Walter Niggeler. Teile 1 - 4. Antike griechische und römische Münzen,
Schweiz und Italien. 1604 Nrn., 250 Nrn., 32; 28; 32; 24 Tfn. Schätzliste in
den Teilen 1, 2 und 4. Ergebnisliste in Teil 1. Teilweise beigeschriebene
Preise in Teil 2. In einem Band gebunden.

Kunstleder in Ganzleinenschuber

100.00

918 AUKTION VOM 28.05.1974
Slg. Kunstfreund (Gillet). Griechische Münzen. 253 Nrn. Jede Münze ist
abgebildet. Schätzliste.

Orig.-Broschur

40.00
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Münzen und Medaillen GmbH, Weil am Rhein

919 AUKTION 28 VOM 30.10.2008
Slg. Schulte. Mittelalter, Bibliothek. 2309 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur, untere Ecke mit Knickspur

15.00

920 AUKTION 47 VOM 23.05.2019
Coins of the Crusader States and their Successors. The collection of Erich
Wäckerlin. 863 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur

15.00

Münzen Auktionsgesellschaft m.b.H. Peter Sauer, Wien

921 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1, 3 - 10 und Mail Bid Sale vom 08.11.1985 aus den Jahren 1985
- 1990.

Orig.-Broschur, teilweise mit Ergebnislisten

40.00

Münzhandlung Basel, Basel

922 AUKTION 2 VOM 08.10.1934
Medaillen und Plaketten des 15.-18. Jahrhunderts. Die Sammlung eines
deutschen Künstlers (Borel) in Italien u. a. 564 Nrn., 19 Tfn. Text- und
Tafelband. Schätzpreisliste. In einem Band gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen

70.00

Münzzentrum Albrecht+Hoffmann, Köln

923 AUKTION 38 VOM 16.04.1980
Römische Bronzen der Kaiserzeit. 521 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur

20.00

Nomos AG, Zürich

924 AUKTION 4 VOM 10.05.2011
Slg. BCD. Münzen von Thessalien. Coins of Thessaly. Nrn. 1001 - 1437 mit
zahlreichen Abb.

Pappband im Ganzleinenschuber, Ecken bestoßen, Schuber etwas
beschädigt

70.00
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925 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 3, 5 - 18 und Webauktionen 3 und 6 aus den Jahren 2009 -
2019. Teilweise mit Ergebnislisten.

Orig.-Broschur

100.00

Numismatica Ars Classica, Zürich-London

926 AUKTION 55 VOM 08.10.2010
The BCD Collection. Lokris - Phokis. Silver and bronze coins from the
earliest issues to the provincial coinage under the Romans. 475 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Ergebnisliste.

Kartoniert im Ganzleinenschuber, Ecken bestoßen, wenige Anstreichungen
auf der Ergebnisliste

70.00

927 AUKTIONEN 96 UND 97 VOM 06.10.2016 UND 12.12.2016
The America Collection of Greek and Roman Coins. 1152, 348 Nrn. mit
zahlreichen Abb. 2 Bände.

Leinen mit Schutzumschlag im Ganzleinenschuber

40.00

Numismatica Ars Classica, Zürich

928 AUKTION 13 VOM 08.10.1998
Greek cojns of Magna Graecia and Sicily, ex collection Antikenmuseum
Basel und Sammlung Ludwig. 575 Nrn. mit zahlreichen Abb., 32 Tfn.

Ganzleinen

40.00

929 AUKTION 62 VOM 06.10.2011
The S.C. Markoff collection of Roman coins. Nrn. 2001 - 2133 mit
zahlreichen Abb. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, wenige Anstreichungen auf der Ergebnisliste

30.00

930 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 16, 18 - 21, 23, 29, 30, 32 - 37, 39, 43 - 51, 53, 56, 57, 59,
61, 62, 64, 65, 67 - 72, 73, 78 I+II, 83, 84 I+II, 86, 87, 91, 92, 94 - 96,
99, 100 II, 101, 102, 105, 106 II, 110, 111, 114, 119 und 124 von 1989 -
2021. Teilweise mit Ergebnislisten.

Orig.-Broschur, teilweise mit Anmerkungen

300.00
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931 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen B - I, K - R aus den Jahren 1992 - 2007.

Orig.-Broschur

120.00

Nussbaum, H., Zürich

932 AUKTION VOM 26.02.1934
Spezialsammlung von Münzen der südlichen Niederlande und von
historischen niederländischen Medaillen sowie solchen des Hauses
Habsburg. Numismatische Bibliothek. 2647 Nrn., 43 Tfn.

Orig.-Broschur, untere Ecke geknickt, Rücken etwas beschädigt

40.00

Oldenburg, H.G., Kiel

933 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1, 6.-7.10.1980, 09.05.1981, 13, 14, 16-22, 30 und 31 aus den
Jahren 1980 - 1995. Jeweils mit Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

45.00

Parke-Bernet Galleries Inc., New York

934 AUKTION VOM 09.12.1969
Extremely Important Greek Hoard being Coins in Gold and Silver of
Northern Macedonia. 278 Nrn., 8 Tfn.

Orig.-Broschur

50.00

Peus Nachf., Dr. Busso, Frankfurt a.M.

935 AUKTION 331 VOM 29.04.1991
Numismatische Bibliothek Adolph Hess. 2746 Nrn.

Orig.-Broschur

20.00

936 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 266 - 430 aus den Jahren 1967 - 2022. Mit vielen wichtigen
Sammlungen, u. a. Slg. Bonhoff (Mittelalter), Noss, Restbestände der
ehemaligen Staatsbank Berlin, Koch, Lejeune u.v.m.

Broschiert

500.00

- 174 -



AUKTIONSKATALOGE

937 KONVOLUT VON LAGERLISTEN
Listen 3, 8, 9, 11, 12, 14 - 23, 25, 29 und 30 aus den Jahren 1968 - 1972.
18 Kataloge.

Orig.-Broschur

25.00

Poindessault, B., Paris

938 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
68 Kataloge aus den Jahren 1969 - 2004, überwiegend aus den 70er
Jahren. Teilweise beigeschriebene Preise.

Broschiert, Halbleder, Ganzleinen, teilweise zahlreiche Anstreichungen

250.00

Ratto, R., Milano

939 AUKTION VOM 08.02.1915
Catalogo della Collezione del fu Comm. Giuseppe Ruggero. Maggior
Generale nel R. Esercito Italiano. Monete italiane. Medaglie. Libri di
Numismatica. 3783 Nrn., 20 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, Rücken etwas eingerissen

120.00

Riechmann, A., Halle an der Saale

940 AUKTION 36 VOM 15.06.1926
Slg. Gustav Strieboll, Breslau. Schlesische Münzen und Medaillen. 2467
Nrn., 42 Tfn.

Halbleinen

150.00

Rollin et Feuardent, Paris

941 VERKAUFSKATALOG AUS DEM JAHR 1900
Catalogue des monnaies royales et seigneuriales de France depuis les
mérovingiens jusqu'à nos jours. 5153 Nrn.

Halbleder, unbeschnitten

50.00

942 AUKTION VOM 26.05.1902 UND 14.06.1902
Collection H. M. Monnaies royales et seigneuriales francaises. Monnaies et
medailles d'Alsace. 3602 Nrn., 32 Tfn. Ergebnisliste. Teilweise
beigeschriebene Preise.

Halbleder, etwas bestoßen

250.00
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Rosenberg, H.S., Hannover

943 AUKTION 7 VOM 31.10.1904
Slg. E. Duderstadt Nütschau, u. A. Münzen und Medaillen von
Braunschweig-Lüneburg etc. Reformations-Münzen und - Medaillen. Münzen
und Medaillen auf Schützenfeste. Neuere Thaler, Doppelthaler etc. 1968
Nrn- Ohne Tafeln erschienen. Ergebnisliste.

Modernes Ganzleinen

40.00

944 AUKTION 13 VOM 29.11.1909
Slg. Generalleutnant Peter von Lehmann, Wiesbaden. Münzen und
Medaillen der Lande Braunschweig-Lüneburg und Hannover, sowie der
angrenzenden Gebiete (Ostfriesland, Stolberg u. Lippe). 2598 Nrn., 10 Tfn.

Ganzleinen

60.00

945 AUKTION 14 VOM 12.12.1910
Slg. Prof. Dr. A. Düning, Quedlinburg. Münzen des Mittelalters und der
Neuzeit. Serien von Braunschweig-Lüneburg, Pommern, Niedersächsische
Städte, Brandenburg-Preußen, Magdeburg, Quedlinburg, Sachsen,
Mansfeld. 3738 Nrn., 2 Tfn.

Orig.-Broschur, untere Ecke mit Knickspur

30.00

946 AUKTION 20 VOM 03.03.1919
Slg. Otto Büschhoff, Braunschweig. Münzen und Medaillen der Lande
Braunschweig-Lüneburg und Hannover. Deutsche Reichsmünzen. 2102
Nrn., 5 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas gebräunt

30.00

947 AUKTION 22 VOM 15.12.1925
[Slg. Deecke]. Münzen und Medaillen von Braunschweig-Lüneburg. 954
Nrn., 34 Tfn.

Orig.-Broschur, Ecken geknickt

75.00

Rosenberg, S., Frankfurt

948 AUKTION 17 VOM 08.10.1906
Slg. Carl Baer, Mannheim. Münzen und Medaillen von Baden und der Pfalz.
1335 Nrn., 4 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband beschädigt

25.00
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949 AUKTION 18 VOM 08.04.1907
I. Slg. John Philipp, Danzig. Münzen und Medaillen von Danzig. II. Münzen
und Medaillen verschiedener Länder, darunter viele Seltenheiten. 2664
Nrn., 7 Tfn.

Orig.-Broschur, Ecken mit leichter Knickspur, Umschlag mit Notizen

90.00

Rosenberg, S., Hannover

950 KONVOLUT VON LAGERLISTEN
Lagerlisten Nr. 5, 8, 24 - 27 aus den Jahren 1900 - 1935.

Broschiert, teilweise beschädigt

30.00

Sambon, A., Paris / Canessa, C.E., New York

951 AUKTION VOM 18.11.1907
Collections Martinetti & Nervegna. Médailles grecques et romaines, Aes
grave. 3184 Nrn., 43 Tfn.

Halbleder

200.00

952 AUKTION VOM 19.12.1907
Catalogue d’une collection de monnaies antiques, Grande-Grèce & Sicile.
527 Nrn., 21 Tfn. Beigeschriebene Preise und Ergebnisliste.

Modernes Ganzleinen

400.00

Sangiorgi, G., Rom

953 AUKTION VOM 07.05.1906
Collection du Feu Prof. Prospero Sarti. Aes Romains - Monnaies Consulaires,
Monnaies et Medaillons de l'Empire en Argent et Bronze etc. Livres de
numismatique. 134 Nrn. Monnaies de la republique romaine + 987 Nrn.
Monnaies de l'Empire Romain + 8 Nrn. Monnaies grecques + 85 Nrn.
Monnaies italianes et etrangers + 6 Nrn. médailles, 14 Tfn.

Ganzleinen, Seiten teilweise mit Knickspuren

600.00

Santamaria, P. und P., Rom

954 AUKTION VOM 24.11.1913
Catalogo delle monete di zecche italiane componenti la raccolta del Cav.
Ing. Edoardo Martinori, vice presidente dell’Istituto Italiano di Numismatica.
4302 Nrn., 55 Tfn.

Ganzleinen

200.00
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955 AUKTION VOM 11.04.1927
Collezione Ex Banca di Sconto e di un altro collezionista I parte. Monete e
medaglie di zecche italiane. 2709 Nrn., 16 Tfn.

Ganzleinen

80.00

956 AUKTION VOM 03.06.1952
Collezione gia del Prof. Angelo Signorelli. II Parte.Monete Romane:
Repubblica e Impero fino a Domiziano. 1402 Nrn., 23 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Umschlag lose, Buchblock locker

40.00

957 AUKTION VOM 27.02.1963
Collezione Dott. G. B. Monete Della Casa di Savoia - Monete delle
Dominazioni Spagnola e Austriaca in Italia - Monete Italiane dell´Evo
Contemporaneo. 1109 Nrn., 42 Tfn. Schätzpreisliste und Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen, wenige Anmerkungen

30.00

Schlessinger, F., Berlin

958 AUKTION 7 VOM 20.10.1930
Sammlung aus norddeutschem Besitz (E. Nordheim, Hamburg). 3. Abt.
Italien, Spanien, Russland, Hamburg und Mittelalter. Nr. 3513-4714 und
429 Nrn. numismatische Literatur, 8 Tfn. Schätzpreisliste.

Pappband, einige Anstreichungen

30.00

959 AUKTION 8 VOM 16.03.1931
Slg. Hans Kirsten. Hamburgische Münzen und Medaillen. Deutsches
Reichsgold. Antike. 1876 Nrn., 17 Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur

60.00

960 AUKTION 9 VOM 07.12.1931
[Slg. Gaettens]. Münzen und Medaillen von Mecklenburg, Rostock, Wismar.
1756 Nrn., 34 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Einband lädiert

140.00

961 AUKTION 13 VOM 04.02.1935
Slg. Griechischer Münzen aus Museumsbesitz (Eremitage, Leningrad). 1655
Nrn., 59 Tfn und 2 historische Landkarten. Schätzpreisliste.

Halbleder, Ganzgoldschnitt

250.00
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Schulman Coin & Mint Inc., New York

962 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
11 Auktionskataloge aus den Jahren 1972 - 1975, v. a. Mittelalter und
Neuzeit und USA.

Orig.-Broschur

30.00

Schulman, J., Amsterdam

963 AUKTION VOM 20.05.1912
Collections d´un Collectionneur distingué de La Haye, d´un Amateur
Anglais bien connu, et des Trouvailles fort interessantes de Pesch, de
Haynck et de Seelau. Une serie importante de Monnaies Grecques
Romaines et Celtiques. Série Intéressante de Monnaies au type Esterlin.
Collection de Médailles de Chemins des fer. Bibliothèque Numismatique.
2511 Nrn., 11 Tfn.

Orig.-Broschur, beschädigt, letzten zwei Seiten lose

30.00

964 AUKTION VOM 13.10.1913
Collection Le Maistre. Pax in nummis. 1314 Nrn. mit zahlreichen Abb., 4
Tfn.

Halbleinen, Tafeln etwas knapp beschnitten

80.00

965 AUKTION VOM 03.07.1922
Catalogue d'une riche collection de monnaies et médailles de provenances
et successions diverses contenant une série de monnaies grecques et
romaines, une collection importante de monnaies et médailles en or avec
plusieur pièces rares ... une collection de monnaies obsidionales et de
nécessité ... séries importantes de monnaies en argent de l'Allemagne,
France, Italie, Pays-Bas, Suède et Suisse contenant plusieurs pièces uniques
et rarissimes, une belle collection de médailles artistiques et historiques,
méreaux et médailles municipales, une collection de médailles, monnaies et
papiers-monnaie de la guerre mondiale. 1129 Nrn., 30 Tfn.

Halbleinen

35.00
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966 AUKTION VOM 11.06.1923
Catalogue de belles collections numismatiques provenant d'une ancienne
collection princière, de la succession de feu M. Jules Meili a Zurich, d'un
collectionneur gueldrois, d'une succession frisonne contenant une collection
importante de monnaies en or une belle série de monnaies et médailles en
or, argent et cuivre, de l'Allemagne-Autriche, France, Italie, Russie, Suisse
e.a. - monnaies obsidionales et de nécessité une importante collection de
monnaies et médailles de l'Asie, de l'Afrique et de l'Amérique, renfermant
une série unique de médailles Brésiliennes en or une belle collection de
monnaies de la Gueldre, de la Frise et de Groningue - une magnifique
collection de médailles artistiques et historiques de célèbres médailleurs
e.a. nicolas leclerc de lyon en 1499 - médailleur Flamand vers 1517 - M.
Gebel 1529 - travail de joachimsthal e.a. demi-taler en or sur la peste, en
1538 - Hans Reinhart 1547; 1550 - Hans Kels 1550: J. P. Poggini 1557; A.
Abondio 1567-1575: Jacques Jonghelinck (13 médailles e.a. méd. en or de
viglius zuichem); C. Bloc; les trois van Bylaer, aert verbeeck, a. waterloos,
A. v. D. Wilge, S. Dadler, J. Looff, J. Höhn, P. v. d. Abeele (11 médailles);
W. Muller (5 médailles) D. v. Rijswijck, Juriaan Pool, G. Pooll, Chr.
Adolfszoon, etc. Série de médailles en argent gravé et niellé e.a. une jolie
médaille ovale sur la prise de truxillo (golfe de honduras) par les hollandais
sous l'Amiral Joan van Hoorn. Médailles historiques aux portraits des
Amiraux Mendoza, Marten Harpertszn Tromp, Cornelis Tromp, Michiel
Adriaansz. de Ruiter, Piet Hein, etc. - une série de médailles militaires,
ordres et décorations dans toutes les séries des pièces uniques et de
grande rareté. 1732 Nrn., 40 Tfn.

Halbleinen

80.00

967 AUKTION VOM 30.03.1924
Catalogue des monnaies et médailles provenant des collections de feu m.
Jan van Rijswijck bourgmestre d'anvers de feu Me. G. à R. E. A. contenant
une serie importante de monnaies des barbares; monnaies grecques et
romaines. Monnaies en or et en argent des etats, princes ecclesias-tiques et
laïques et villes du saint-empire Allemand; e. a. beaucoup de thalers et
doubles thalers du xixe siècle (d'après Schwalbach). Series importantes de
monnaies et médailles de Danemark, France, Italie, Portugal, Russie,
Suède. Une collection de monnaies de Napoléon le grand. Médailles de la
révolution française et de Napoléon le grand. Une serie des
plaques-monnaie en cuivre de suède (plätmynt = plate-money). Monn. des
pays-bas septentrionaux et meridionaux. Superbe collection de médailles
historiques principalement des pays-bas. Série importante de médailles
d'hommes célèbres. 2370 Nrn., 34 Tfn.

Halbleinen

50.00
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968 AUKTION VOM 16.11.1925
Catalogue d´une fort belle collection de monnaies obsidionales et de
necessite, monnaies des provinces-unies des pay-bas, de la republique
batave, du royaume de hollande et du royaume de pays-bas et d´une
collection de monnaies en or. Dans toutes les eries des pieces uniques et
grand nombre de raretes. 1697 Nrn., 22 Tfn.

Halbleinen

50.00

969 AUKTION VOM 26.01.1926
Catalogue de la collection la plus importante de monnaies des états et villes
d'Allemagne des XIX et XXe siècles. Collection la plus renommee de
monnaies allemandes de 1800 - 1914. [Slg. Ferrari] 1ere partie. 1. Teil.
Anhalt, Bade, Baviere, Breme. 1095 Nrn., 10 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke etwas geknickt

90.00

970 AUKTION 237 VOM 18.03.1963
Slg. Crone. Niederlande. Slg. Kortenbach. Banknoten, Orden, Medaillen der
französichen Revolution und Napoleon. 3048 Nrn., 50 Tfn. Ergebnisliste.

Ganzleinen

25.00

Schulten+Co. GmbH, Frankfurt a.M.

971 AUKTION VOM 02.10.1980
Slg. Krug. Sachsen. Teile 1 + 2. Ca. 1900 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Teilweise beigeschriebene Preise. Dazu: Auktion vom 06.10.1981. Slg.
Schulten sen. Münzen aus der Zeit Karls V. 1219 Nrn. mit zahlreichen Abb.
3 Bände.

Kartoniert, etwas bestoßen

20.00

972 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen vom 27.10.1978, 02.10.1979, 29.04.1980, 02.10.1980,
03.10.1980, 26.03.1981, 05.10.1981, 06.10.1981, 02.06.1982, 08.11.1982,
24.05.1983, 02.11.1983, 12.04.1984, 14.04.1984, 25.10.1984, 22.04.1985,
22.10.1985, 19.03.1986, 21.10.1986, 01.04.1987, 20.10.1987, 11.04.1988,
20.10.1988, 19.04.1989, 18.10.1989, 27.03.1990, 15.10.1990 und
16.10.1990. 28 Kataloge.

Kartoniert und broschiert

70.00
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Schweizerischer Bankverein, Basel

973 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 30.05.1974, 31.05.1974, 9 - 15, 17, 19, 21, 23 - 35 und 37 aus
den Jahren 1974 - 1995. Teilweise mit Ergbenisliste.

Orig.-Broschur und kartoniert

50.00

Sincona AG, Zürich

974 AUKTIONEN 7, 12, 19 UND 24 VOM 09.10.2012, 14.10.2013, 13.10.2014
UND 12.10.2015
The Sincona Collection. Russische Münzen und Medaillen. Teile 1 - 4. 2119,
1873, 1159, 1154 Nrn. Jeweils mit zahlreichen Abb. 4 Bände.

Kartoniert in zwei Ganzleinenschuber

45.00

Sotheby & Co., London

975 AUKTION VOM 24.02.1954
Slg. Farouk. The Palace Collections of Egypt. Important and Valuable
Collection of Coins and Medals. 2798 Nrn., 73 Tfn.

Ganzleinen

200.00

Sotheby´s, London

976 AUKTION VOM 22.04.1999
The Stack Collection. Important Ancient British, Anglo-Saxon and English
Hammered Coins. 826 Nrn. mit zahlreichen Abb., 18 Tfn.

Orig.-Broschur

20.00

977 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
26 Auktionskataloge aus den Jahren 1974 - 1988. Vor allem antike und
englische Münzen.

Orig.-Broschur

120.00

Sotheby´s, Zürich

978 AUKTION VOM 26.10.1993
Important Greek and Roman Coins. 156 Nrn., zahlreiche Farbabb. und Abb.

Pappband, Ecken etwas bestoßen

30.00
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Sotheby Parke Bernet & Co., London

979 AUKTION VOM 20.06.1979
Catalogue of The Collection of Highly Important Greek and Roman Coins
including An Exceptional Series of Roman Aurei. Formed by Patrick A.
Doheny of Beverly Hills, California. 245 Nrn. mit zahlreichen Abb. Schätz-
und Ergebnisliste.

Pappband, etwas bestoßen

40.00

980 AUKTIONEN VON 1982 - 1985
The Brand Collection. Part 1 - 10. Komplette Reihe. Part 1, 01.07.1987
(Roman and European Coins); Part 2, 11.11.1982 (Swiss Coins); Part 3,
09.06.1983 (Greek and Roman Coins); Part 4, 03.11.1983 (Russian and
Polish Coins); Part 5, 01.02.1984 (Greek and Roman Coins); Part 6,
17.05.1984 (Coins of the Netherlands); Part 7, 25.10.1984 (Ancient Coins);
Part 8, 24.01.1985 (Swiss, Austrian and German Coins); Part 9, 16.06.1985
(Colonial and Indian Coins) and Part 10, 24.10.1985 (Classical and Modern
Coins and Medals). 10 Bände. Meistens mit Schätzpreislisten und
Ergebnislisten.

Orig.-Broschur

220.00

Sotheby Wilkinson & Hodge, London

981 AUKTION VOM 22.01.1914
Catalogue of a valuable collection of English coins of the reign of Charles I,
in gold, silver and copper, including a few medals of the same period. The
property of Cumberland Clark, Esq. 314 Nrn., 14 Tfn.

Modernes Ganzleinen

60.00

Spink & Son Ltd., London / Bowers & Ruddy Galleries, Los Angeles

982 AUKTION VOM 19.02.1976
The Dundee Collection. Scottish Coins. 347 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Schätz- und Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

20.00

Spink & Son Numismatics Ltd., Zürich / C.E. Bullowa Coinhunter, Philadelphia

983 AUKTION VOM 19.04.1983
Slg. Whiting. Martin Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen.
Bearb. v. P.N. Schulten. 960 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste.

Kartoniert

20.00
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Stack´s, New York

984 AUKTION VOM 05.12.2000
Ancient and Foreign Coins featuring the Raphael Ellenbogen Collection of
Ancient Jewish Coins and selections from the Dr. Alfred R. Globus
Collection. 1046 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

25.00

Sternberg, F. AG, Zürich

985 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 2 - 27, 29, 33 und 35 aus den Jahren 1974 bis 2000. Teilweise
mit Ergebnislisten.

Broschiert und Halbleinen

80.00

The New York Sale, New York

986 AUKTION 27 VOM 04.01.2012
The Prospero Collection - Spectacular Ancient Greek Coins. 642 Nrn., jede
Münze ist abgebildet. Ergebnisliste.

Ganzleinen

75.00

The Numismatic Auction Ltd., New York

987 AUKTIONEN 1, 2 UND 3 VOM 13.12.1982, 12.12.1983 UND 01.12.1985
Ancient Coins. Greek, Roman, Byzantine. 512 Nrn., 17 + 33 Tfn.,
Schätzpreisliste; 453 Nrn., 19 + 28 Tfn., Schätzpreis- und Ergebnisliste;
373 Nrn., 18 + 23 Tfn., Jeweils mit Schätzpreis- und Ergebnisliste.

Auktion 1 + 2 in Ganzleinen mit Schutzumschlag, Auktion 3 Orig.-Broschur,
Ecke geknickt

60.00

Triton, New York

988 AUKTION 15 VOM 03.01.2012
The BCD collection of the coinage of Thessaly. 1000 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Ergebnisliste.

Pappband im Ganzleinenschuber, Schuber etwas beschädigt

70.00
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989 KONVOLUT VON 11 AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1, 2, 4 Teil 1, 5 Teil 1+2, 6, 7, 11, 12, 13 Teil 1 + 2, 14, 15 Teile
2 + 3, 16, 17, 19 - 21 aus den Jahren 2000 - 2018. Besonders antike
Münzen.

Orig.-Broschur

50.00

Weyl, A., Berlin

990 AUKTION 147 VOM 11.04.1899
Sammlung Amerikanischer Münzen & Medaillen. 4032 Nrn., 4 Tfn.
Beigeschriebene Preise.

Broschiert, Umschlag beschädigt, Titelblatt mit kleinen Wurmlöchern

70.00

Wruck, W., Berlin

991 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 15 - 26 aus den Jahren 1964 - 1978. Teilweise mit
Ergebnislisten. In zwei Bänden gebunden.

Ganzleinen

60.00
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